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1 About this document
All documents related to this product and further information are available online:
> Access the quick guide in the app. [PApp] Menu - Device guide - Quick guide

> Access the online documents at gr.duravit.com or www.duravit.com and enter the
article code in the search field.


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 Safety

21 Purpose of the document

The instructions are part of the Duravit product. Failure to follow
the instructions may result in personal injury, product damage
and/or property damage.

>Read and follow the instructions.

>Keep this document and pass it on to subsequent users.

We reserve the right to make technical improvements and visual
changes to the products illustrated.

2.2 Intended use

SensoWash' is a shower toilet with a spray device for Rearwash
and Ladywash cleaning. The product may only be used indoors.
Duravit assumes NO liability for any use beyond the intended use
or other types of use.

2.3 User requirements

This product may be used by children aged 3 years and over or
by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or a lack of experience and/or knowledge if they are supervised
or instructed in the safe use of the product and understand the
dangers involved.

> Children may NOT play with the product.

> Cleaning and maintenance must NOT be performed by children
without supervision.



2.4 Electrical safety

Risk of fatal injury caused by electric shock
Contact with electricity can lead to a fatal electric shock.

General precautions

>The product must be earthed. Do not operate the product
without proper grounding. Observe the mounting instructions.

>The product itself does not have an electrical leakage protec-
tion function, it must be installed in a power circuit where a
leakage protection device is installed.

>Means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules and having a contact
separation in all poles that provide full disconnection under
overvoltage category lll conditions.

Avoid damage to the power cable

If the power supply cable on this product is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, the customer service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

>Ensure that the power cable is NOT damaged.
>The power cable must NOT become jammed or pinched.
>Keep the power cable away from hot surfaces and sharp edges.

Do NOT use a damaged product

Do NOT use the product if the product does not function
properly or is damaged.

> Switch off the product.

>Disconnect the power supply.

> Close the stop valve to interrupt the water supply.
>Contact help@duravit.com.



Do NOT repair the product yourself

Repairs must only be carried out by persons with the necessary
expertise and qualification.

>Do NOT make modifications, tamper with, install additional
equipment or attempt to repair the product.

>Only use accessories recommended by Duravit.
Avoid short circuit caused by moisture

>Do NOT install the product in a room exposed to excessive
moisture. Ensure sufficient ventilation to avoid condensation in
electric components.

>When the product is brought from a cold location to a warm
one, leave the unit switched off for a few hours to avoid
condensation.

2.5 Hygiene

Damage to health caused by dirty, polluted or long standing
water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long
standing water can cause damage to health.

>Supply the product with cold drinking water from the main
water system.

>Do NOT connect any waste water, grey water, industrial water,
sea water or other untreated or semi-treated water.

>Only use the water supply hoses provided with the product. Do
NOT reuse old hoses.

> |f the product has NOT been used for two weeks or more,
activate the additional self-cleaning.



2.6 Information on the use of the remote control with
storage battery
Health damage caused by exploding batteries*

The remote control has a built-in battery that cannot be removed.
The battery may explode if it overheats and cause fires and other
hazards.

>Only use the charging cable provided with the product.
> |f the battery is damaged, contact help@duravit.com.

>Do NOT attempt to replace the battery yourself. Do NOT disas-
semble, drop, squeeze or modify the battery. Do NOT insert or
puncture the battery.

>Do NOT operate the remote control around hot devices such as
heaters, microwave ovens, water heaters or ovens.

>Do NOT expose the remote control to direct sunlight.
>Do NOT throw the remote control into fire.
>Do NOT immerse the remote control in water or other liquid.

>Do NOT treat the remote control/battery as household garbage.
Dispose of the remote control/battery according to local
regulations.

*Only Pro variant



2.7 Information on the use of batteries

Risk of fatal injury if swallowed/chemical burn hazard

This product contains coin/button cell batteries. Do NOT ingest
battery! If the cell battery is swallowed, it can cause severe
internal burns in just 2 hours and can lead to death.

>Do NOT ingest battery, Chemical Burn Hazard.

>Keep new and used batteries away from children. If the battery
compartment does NOT close securely, stop using the product
and keep it away from children.

> |f you think batteries might have been swallowed or placed
inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Damage to health caused by leaking battery acid

> Avoid contact with the skin, eyes and mucous membranes if
battery acid has leaked.

>|n case of contact with the acid, flush the affected areas with
large amounts of clean water and seek medical advice
immediately.

>Do NOT expose the batteries to extreme conditions: Do NOT
place them on hot surfaces NOR expose them to direct
sunlight. Otherwise there is a risk of leakage.

>The batteries must be disposed of properly and kept away from
children. Even used batteries can cause injury.

2.8 Minor burns

Damage to health caused by minor burns

Prolonged exposure to the seat heating may cause minor burns.

>Deactivate the seat heating during prolonged use of the toilet,
particularly for persons with reduced physical or sensory
capabilities.
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2.9 Avoid product damage

Information on the use of the remote control with batteries
>The batteries must NOT be charged, reactivated by other

means, disassembled or subjected to excessive heat (e.g. fire).

>The pole terminals must NOT be short-circuited.

> Always remove empty batteries from the remote control
immediately. They may leak and cause damage.

>Do NOT insert new and old batteries together in the remote
control.

> Different types of batteries must NOT be combined.
> Clean the battery and contacts before inserting the battery.

>The batteries must be inserted according to the marking with
the correct polarity.

>Remove the batteries when the remote control is NOT used for

an extended period of time.
Product damage or malfunctions as a result of improper use

>Do NOT step on or stand on the product.
>Do NOT intentionally pollute, spray or clog the spray wand.

Avoid damage to the seat and cover
>Do NOT stand, sit or lean on the cover.
>Do NOT remove the seat and cover.

>Do NOT damage the surface of the seat. If the surface of the
seat is damaged, contact help@duravit.com.

>Depending on the model use the remote control or the app to
open and close the cover.

>Do NOT interrupt auto opening or auto closing with manual
force.

>Ensure that the toilet seat is put down and does not interrupt
the auto opening or auto closing of the cover.

1"



>Do NOT lean against the cover while using the toilet.
>Do NOT place any heavy objects on the cover.
Damage through freezing water

>Do NOT install and operate the product in rooms where there is
a danger of frost. The room temperature must not be less than
4 °C (39 °F).

Damage caused by external influences

>Do NOT place or lay open fire sources i.e. candles, cigarettes or
the like on the product.

>Do NOT expose the product to direct water or direct sunlight.

12



3 Product overview

341 Structural and functional description

3.1.1 Seat unit

1] H
- E B

n Sensor (auto opening lid)* ﬂ Power button/status display (LED)
B Seat heating B Bluetooth button/Bluetooth display
(LED)

*Only Pro variant/Plus variant

3.1.2 LED display on the seat unit

Power button

LED Function
Red Standby mode
Green Switched on
Orange Energy saving mode
Green flashing Descaling mode is active/Exhibition mode
Orange flashing Descaling is necessary
> Descale the product.
> Press Power button once, to deactivate the flashing.




LED Function

Red flashing Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power supply.

> Close the stop valve to interrupt the water supply.
> Contact help@duravit.com.

Purple flashing UV-C light is active.*

*Only Pro variant

Bluetooth button

LED Function

Blue Bluetooth is available or connected.
Off Bluetooth is not available.

Blue flashing Device is in pairing mode.

Purple flashing UV-C light is active.*

*Only Pro variant

3.1.3 Functional area Pro

=i

= é'ﬁl Wi |

Bl Odor extraction B Warm air dryer
B uv-C light/Night light B spray nozzle
Spray wand



3.1.4 Functional area Plus/Lite

Odor extraction* B Warm air dryer
Night light B Spray nozzle
Spray wand

*Only Plus variant

3.1.5 Seat sensor and opening descaling agent

\r.
- =

Opening descaling agent Seat sensor
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3.2 Factory settings

Function Setting range Factory setting
Auto opening/Auto closing cover* | on/off off
Comfortwash on/off on
Warm air dryer temperature off/low/medium/high | medium
Warm air dryer strength** low/high low
Spray wand position 1,2,3,4,5 3

Water spray intensity low/medium/high medium
Water temperature off/low/medium/high | medium
Seat heating on/off on

Seat heating temperature low/medium/high medium
Auto odor extraction* on/off off
Odor extraction follow-up time* 1min /3 min 1 min
Hygiene UV** on/off off
Energy saving mode on/off off
Night light off/auto/on auto
Confirmation tone on/off on

*Only Pro variant/Plus variant
**Only Pro variant
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4 Initial operation
41 Activate the remote control

411 Remote control with storage battery

CAUTION
Health damage caused by exploding batteries
> The rated parameters of remote control are: 5VDC 150 mA.
> The output current of the power adapter shall NOT be greater than 2 A.
> Only use the charging cable provided with the product.
> Fully charge the remote control regularly.

> Always remove the power adapter from the power socket when the charging is
completed (LED off).

> Connect the charging > Always remove the

cable to a power power adapter from the
adapter and to the power socket when the
remote control. charging is completed

> The LED on the remote (LED off).

control indicates char-
ging mode (LED red).

17



41.2 Remote control with batteries

@
> Pull out the battery > Insert the batteries
compartment. (CR2450).
> Press the lever to fully > Close the battery
open the battery compartment.
compartment.

> Remove the protective
film.

4.2  Switch product on

CAUTION
Damage to health caused by dirty, polluted or long standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long standing water can
cause damage to health.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning.

The product must be completely installed and connected to the main power
supply and water supply in accordance with the mounting instructions.

> Ensure that the stop valve is open.

> Switch on the product via the power button.

The LED lights up green. If necessary, the seat unit performs a self-inspection
procedure that can take several minutes.

> In order to test the product, place a splash guard between the ceramic and the
seat.

> Press and hold the seat sensor until a confirmation tone sounds.
> Activate the function Rearwash or Ladywash to test the product.

18



4.3 Download the app

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
‘ App Store "' ANDROID

> Search for "SensoWash" in the Play Store (Android) or in the App Store (iOS).
> If necessary, agree to access the location services (GPS).

> Download the app.
4.4 Connect the app

The product connects to the app via Bluetooth. Power and bluetooth have to be
activated to establish the connection.

> Activate the app on the mobile device.

> Follow the step-by-step instructions in the app.

The app confirms when the connection is established.
4.5 Pairing remote control with shower toilet

Activate the pairing mode with the remote control if the LED on the top of the
remote control flashes red.

) |[(©

(e 2]

> Ensure that the product > Press the Bluetooth > Press and hold the stop
is activated (power button on the product button on the remote
button lights up green). for several seconds until  control.

the LED flashes blue. > Simultaneously press

the left arrow, then
press the right arrow on
the button spray wand
position.

> Release the buttons.

19



> The LED on the top of
the remote control
lights up white for
several seconds when
the connection is estab-
lished.

4.6 Pairing remote control with electronic actuator plate*

Activate the pairing mode with the remote control if the display on the electronic
actuator plate flashes.

7~

> Press the display of the > Press and hold the stop The LED on the top of the

(4 e 2]

electronic actuator button on the remote remote control lights up

plate until the LED on control. white for several seconds

the actuator plate > Sj when the connection is
imultaneously press

flashes blue. P established.

the left arrow, then
press the right arrow on
the button spray wand
position.

> Release the buttons.

*Only Pro variant. Only in combination with Duravit installation frame and electronic
actuator plate.
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5 Operation

5.1 Remote control/App

The product can be controlled by remote control (basic setting range) and/or by
app (extended setting range). A number of settings can only be made via the app.
The functions are configured according to the factory settings.

> Download the app to complete the full range of settings available for this

product.

Symbol Name

Menu

N

Add/delete device.

Activates the full flush.
Only in combination with Duravit installation frame and electronic
actuator plate.

Activates the Eco flush.
Only in combination with Duravit installation frame and electronic
actuator plate.

Activates Rearwash.
If the function is not stopped, it automatically ends after
2 minutes.

Activates Ladywash.
If the function is not stopped, it automatically ends after
2 minutes.

Activates (short beep) / deactivates (long beep) Seat Heating.

Activates Warm Air Dryer.

The function temperature can be set to the levels off, low,
medium, high.

The function level can be set to the levels low/high.**

If the function is not stopped, it automatically ends after
5 minutes.

[»App] Home — Warm air dryer

21




Symbol ‘ Name

. Adjusts Water Temperature.
ﬁ The function can be set to the levels off, low, medium, high.
The settings are indicated on the remote control (LED) and in the

app.
[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Adjusts Water Spray Intensity.
The function can be set to the levels low, medium, high.
The settings are indicated on the remote control (LED) and in the

app.
[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Adjusts Spray Wand Position.

EEt= The function can be set to the levels 1, 2, 3, 4 and 5.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the
app.

[»App] Home — Rearwash/Ladywash

Activates Odor Extraction.*
If the function is not stopped, it automatically ends after 1 minute.

5 Activates User Profile (remote control only).

Opens/closes the cover.*

Stops the running function.

*Only Pro variant / Plus variant

**Only Pro variant

TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.
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5.2 Open and close the cover

NOTE
Damage to the seat unit

Interrupting the current mechanical opening and closing of the cover can cause
damage to the product.

> Do NOT interrupt the mechanical opening and closing of the cover with manual
force.

Depending on the model the cover can be opened and closed by remote control or
the app. The Pro and Plus variant also has a proximity sensor. The cover opens and
closes without contact as soon as a user approaches or moves away.

5.3 Set the user profile by remote control
Personal preferences can be stored in various user profiles.

> Activate the Rearwash/Ladywash.

> Set the spray wand position, water spray intensity and water temperature while
the function is active.

The LEDs on the remote control indicate the settings.
> Press the user profile 1/2/3/4 for 3 seconds to save the profile.

TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.
5.4 Energy and water efficiency

To minimise the consumption of natural resources, the product has an instant
heating system and an auto-stop function for all shower and drying functions. The
following settings can be adjusted to save energy in daily use:

5.41 Energy saving mode (seat heating)

Deactivates the seat heating for a specified period of time, e. g. during daytime,
while at work. The seat heating is then reactivated.

> Activate the energy saving mode via the app. [?App] Menu - Settings — Seat

The energy saving mode is activated automatically if the product is not used for
48 h.

> Press the power button once to reactivate the product.

23



6 Cleaning and care

6.1 Safety

AWARNING
Risk of fatal injury caused by electric shock

The seat unit contains the electrical components of the product.

> Disconnect the product from the main power supply before cleaning.
> Do NOT pour water over the seat unit.

> Do NOT allow water to get into the seat unit.

CAUTION
Health damage caused by ultraviolet light (UV-C)*

The product contains a UV-C light source that disinfects the ceramic. The UV-C
light is only active when seat and lid are closed. Looking into or touching the UV-C
light source while the function is active can cause eye damage or skin damage.

> |f the UV-C light is active when seat and lid are open (status display (LED) and
bluetooth display (LED) flash purple), close seat and lid immediately and contact
Duravit.

> Do NOT look directly at the UV-C light source.
> Do NOT touch the UV-C light source.

*Only Pro variant

NOTE
Product damage due to incorrect cleaning and care

Incorrect cleaning agents, cleaning tools and cleaning equipment can damage the
surface and permanently discolour it.

> Only use cleaning agents and cleaning tools recommended by Duravit.

> Follow the cleaning agent manufacturer's instructions for use.

> Only use cleaning equipment that is intended for the application (NO high-pres-
sure washers or steam cleaning machines).

NOTE
Product damaged caused by spray mist

Spray can penetrate into very small openings and gaps and damage the surface.

> Spray the spray cleaner onto the cleaning cloth and not directly onto the
product.

24



NOTE

Product damage caused by long cleaning intervals

If the cleaning is not carried out regularly enough, soiling may become more

difficult to remove.

> Regularly clean the surface and clean immediately if soiled.

6.2 Cleaning recommendations

6.2.1 Cleaning

> Clean the surface with a damp cleaning cloth.

> Remove heavier soiling with the recommended cleaning agent. Always apply the
cleaning agent to the cleaning cloth.

> Use a toilet brush to clean the toilet bowl.

> Rinse with clean water to remove all traces of the cleaning agent.

> Dry the surface.

6.2.2 Recommended cleaning agents

Component

Seat and cover

‘ Cleaning agent

Neutral cleaning agent
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

Cleaning tools

Cotton cleaning cloth

Cover

Neutral cleaning agent
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

Cotton cleaning cloth

Spray wand/spray nozzle

Neutral cleaning agent
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

— Microfibre cleaning
cloth

— Abrasive sponge

Ceramic
Daily cleaning

Neutral cleaning agent
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

- Microfibre cleaning
cloth

— Toilet brush

Ceramic
Limescale

Acidic cleaning agent
(pH < 6) (e.g. lemon-
based cleaner)

— Microfibre cleaning
cloth

— Toilet brush

UV-C light source*

Water

Cotton cleaning cloth

Remote control

Water

Cotton cleaning cloth

*Only Pro variant

25



6.3 Self-cleaning of spray wand and spray nozzle

The retracted spray wand is automatically cleaned before and after each washing

process.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning via the app. [*App] Menu - Care - Self-cleaning

6.4 Manual cleaning mode for the spray wand and spray nozzle

Manual cleaning is only possible if the seat sensor is not activated.
> Activate the manual cleaning mode via the app to extend the shower rod for
manual cleaning. [PApp] Menu - Care - Manual cleaning

TIP  The function can only be activated if nobody is sitting on the toilet/the seat
sensor is not activated.

6.5 Descaling
NOTE
Functional restrictions or product damage due to limescale build-up

Limescale can build-up in regions with hard water. Limescale can impair the
performance of the product.

> Check the water quality in the region. Duravit recommends the installation of a
water softener with water hardness = 14 °dH (2.5 mmol/l).

> Configure the descaling settings according to the regional water hardness.
[»App] Menu - Care — Descaling

> Descale the product regularly. The power button on the seat unit flashes orange
if the product needs descaling and a red dot appears on the Menu in the App.

> Only use original descaling agents from Duravit.

Water hardness Descaling cycle

soft: <8.4 °dH (1.5 mmol/|) every six months
medium: 8.4 — 14 °dH (1.5 - 2.5 mmol/l) every six months
hard: >14 °dH (2.5 mmol/l) quarterly

The descaling process can be activated via the app.

> Follow the instructions in the app.

The descaling process can be activated via the remote control.

The product cannot be used while the descaling process is still running.
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#100732

> Remove the cover with
the tool included in the
delivery.

> Follow the instructions
provided by the
manufacturer.

> Depending on the
model deactivate the
function Auto opening/
Auto closing cover prior
to descaling.

> Unscrew the plug.

> Insert the cartridge into
the opening.

> Turn the cartridge
clockwise until it locks
in place.

=

> Press and hold the stop > A confirmation tone

button.

> Simultaneously press
and hold the minus
symbol on the water
spray intensity button
until a confirmation tone
sounds.

ing mode is active.

> The descaling process
starts. The descaling
process takes approx.

> Release the buttons. 172 h.

sounds. The LED display
on the seat unit flashes
green while the descal-

> Turn the cartridge anti-
clockwise.

> Remove the cartridge.

> Follow the disposal
instructions provided by
the manufacturer.

27



> Screw the plug back in.
> Put the cover back on.
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7 Troubleshooting support

71 General information

How to proceed in the event of a fault:

> Switch the product off and then on again.

> Follow the instructions below.

> If the product still does not work properly, contact help@duravit.com.

> Have the article number at hand. The article number can be found in the Tech-
nical Data at the end of the user manual, on the packaging label, on the product

label and in the app.

[»App] Menu - Device guide — Device management — Device information

7.2  Troubleshooting

Problem

LED display (seat unit)

‘ Potential cause

Solution

The LED display flashes
red.

Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water
supply.

> Contact
help@duravit.com.

The LED display flashes
orange.

Descaling is necessary.

> Descale the product.

> Press Power button
once, to deactivate the
flashing.

The LED display flashes
green.

The descaling mode is
active.

The descaling process
starts. The descaling
process takes approx.
1/2 h. During this time the
product cannot be used.

29



Problem

General problems

‘ Potential cause

Solution

Product does not work.

The product is in standby
mode (LED display lights
up red).

> Activate the product.

Water is leaking out.

Leakage

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water
supply.

> Contact
help@duravit.com.

Remote control

The remote control does
not respond.

The batteries are almost
flat (LED display flashes
white).

> Replace the batteries
or charge the remote
control.

The remote control is not
connected to the
product (LED on the top
of the remote control
flashes red).

> Activate the pairing
mode for the remote
control.

No batteries are
inserted.***

> |Insert the batteries.

The remote control is
defective.

> Contact
help@duravit.com.

Shower functions

Switching between the
Rearwash and Ladywash
takes too long.

The spray wand retracts
between the functions.
Switching takes approx.
12 seconds.

Normal condition
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Problem

The water spray intensity
is too weak.

‘ Potential cause

The water spray intensity
is set to "low".

Solution

> Increase the water
spray intensity.
[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The water pipe is bent or
crushed.

> Contact a plumber.

The water temperature is
too high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The Rearwash/Ladywash
stops automatically.

The function stops auto-
matically after 2 minutes.

Normal condition

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

The Rearwash/Ladywash
does not work.

The spray nozzle is
blocked.

> Clean the spray nozzle.

[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Seat heating

The seat heating does
not work.

The function is deactiv-
ated.

> Activate the function.
[»App] Settings — Seat

The seat temperature is
too high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Settings — Seat

The seat temperature is
too low.

The product is in energy
saving mode (LED display
lights up orange).

> Deactivate energy
saving mode.
[»App] Settings - Seat

The product automatic-
ally activate energy
saving mode if all func-
tions have been inactive
for more than 48 hours.

> Select any function to

reactivate the product.
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Problem

Warm air dryer

‘ Potential cause

Solution

The warm air dryer
temperature is too high/
low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App]l Home — Warm
air dryer

The warm air dryer stops
automatically.

The function stops auto-

matically after 5 minutes.

Normal condition

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Night light

The night light does not
work.

The function is deactiv-
ated.

> Activate the night light
or auto mode.
[>App] Settings - Light
and sound

Auto mode is activated.
The function automatic-
ally deactivates the night
light when the ambient
light is bright.

Normal condition

The night light lights up
continuously.

The function is activated.

> Deactivate the night
light or activate auto
mode.
[» App] Settings - Light
and sound

Auto mode is activated.
The function automatic-
ally activates the night
light when the ambient
light is too dark.

Normal condition

Manual cleaning

The spray wand retracts
automatically.

The function stops auto-
matically after 2 minutes.

> Activate the function.
[»App] Care — Manual
cleaning
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Problem

Automatic self-cleaning

‘ Potential cause

Solution

Water is dripping out of

the retracted spray wand.

The retracted spray
wand is automatically
cleaned before and after
each washing process.

Normal condition

Odor extraction*

The odor extraction does
not work.

The function is deactiv-
ated.

> Activate the function.

The function is defective.

> Contact
help@duravit.com.

The odor extraction
starts automatically.

The function is activated.

Normal condition

The odor extraction
stops automatically.

The odor extraction
stops automatically when
washing or warm air
dryer functions are
active.

Normal condition

The odor extraction
starts when washing or
warm air dryer functions
are active.

The function is defective.

> Contact
help@duravit.com.

The odor extraction does
not stop directly after
leaving the toilet.

The odor extraction
follow-up-time is
activated.

Dectivate the function.

Cover*

The cover does not open
automatically.

The product has not
detected the approach-
ing user.

> Approach the product
again (distance approx.
1Tm (1.1 yd).

The function is defective.

> Contact
help@duravit.com.

The function is not
activated.

> Activate the function.
[»App] Settings -
Cover
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Problem

The cover does not close
immediately.

‘ Potential cause

After the user has moved
away, the cover closes
automatically after

90 seconds.

Solution

Normal condition

App

The app does not work.

The app and product are
not connected.

> Connect the product to
the app.

> Ensure that the
connection is success-
ful.

A red dot appears on the
Menu of the app.

Descaling is necessary.

> Descale the product.

UV-C light**

The UV-C light does not
work.

The function is deactiv-
ated.

> Activate the function.
[»App] Settings - UV-C
light

The product automatic-
ally deactivates the UV-C
light when seat and lid
are opened.

> Keep the lid closed
while the function is
running (LEDs are
flashing purple).

*Only Pro variant / Plus variant

**Only Pro variant

***Only Plus variant / Lite variant
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8 Disposal
8.1 Packaging

Children must not play with plastic bags and packaging material, due to possible
injury or danger of suffocation. Store such material safely or dispose of it in an
environmentally-friendly manner. If possible, keep the packaging until the warranty
period expires.

8.2 WEEE

6}

mmmm The crossed-out wheeled bin logo requires the separate collection of waste
electric and electronic equipment (WEEE). Electric and electronic equipment may
contain dangerous and hazardous substances. Do not dispose of this appliance as
unsorted municipal waste. Return it to a designated collection point for the
recycling of WEEE. By doing so, you will help to conserve resources and protect
the environment. Contact your retailer or local authorities for more information.
Used batteries must be disposed of properly. For this purpose, appropriately
labelled containers for disposal of batteries are provided in shops where batteries
are sold and at community collection points.
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9 Technical data

Allgemein

Article number

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Net weight

7 kg (15,4 |bs)

Dimensions

378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8")

Rated voltage 220 -240V
Frequency 50 - 60 Hz
Rated power 1080 W

Incoming water pressure

0.07 - 0.75 MPa / 0.7 - 7.5 bar
(10 - 109 psi)

Protection class

IPX4
Protection against spray water on all sides

Operating temperature

Temperature range

4 -40°C (39 -104°F)

Water temperature

33 -41°C (91-106 °F)

Seat temperature

30 -40 °C (86 - 104 °F)

Warm air dryer temperature

35 -55°C (95 - 131°F)

Water consumption in spray mode

Water consumption

0.35 - 0.7 I/min (0.09 - 0.18 gal/min)

Warranty

The warranty terms and conditions can be found in the General Terms and
Conditions (GTC) at https://pro.duravit.com/gtc.
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10 Compliance information
High frequency exposure

Radio Frequency Compliance Statement

The bluetooth and microwave installed inside are in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RED Directive 2014/53/EU.

Device interference

When placed in the vicinity of other device(s) radiating in the 57 GHz — 64 GHz
band this device will inadvertency trigger on, or will fail to switch off it’'s movement
sensor ability being impaired. Please take appropriate measure to mitigate this
eventuality.

& FrR ukN)

United Kingdom: Limited implementation

Only 24.050 - 24.250 GHz to protect police speed meter therefore please use only
indoor in order to provide sufficient shielding from the police scanners.

France: Limited implementation

Power limited to 0,1 mW e.i.r.p in frequency band 24.10 — 24.15 GHz. Military
Radiolocation use. Operation by police forces of radar speed meters therefore
please use only indoor in order to provide sufficient shielding.

BLE (Bluetooth Low Energy)

Shower toilet unit/Remote control Operating frequency:
2400 - 2483,5 MHz

(2,400 - 2,4835 GHz);
Max. power level: <10 dBm

Microwaves

Sensor automatic opening and closing | Microwave operating frequency

of cover sensor: 24050 - 24250 MHz
#612001012000310 (24,05 - 24,25 GHz);
#612001012400310 Max. radio-frequency power: <16 mW.
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304




Sensor automatic opening and closing | Microwave operating frequency

of cover sensor: 57000 - 64000 MHz
#612002012000370 (57 - 64 GH2z);

#612000012000360 Max. radio-frequency power: < 8 mW.
#612000012400364
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1 Sobre este documento

Todos los documentos sobre este producto e informacioén adicional estan disponi-
bles online:

> Acceder con la App a las instrucciones abreviadas. [P App] Menu — Guia del
dispositivo - Instrucciones abreviadas

> Acceder a los documentos online a través de gr.duravit.com o www.duravit.com e
introducir el numero de articulo del producto en el campo de busqueda.
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2 Seguridad

2.1 Objetivo del documento

Las instrucciones forman parte del producto Duravit. Si NO se
observan las instrucciones, se pueden producir danos persona-
les, danos en el producto o materiales.

>|eer y seguir las instrucciones.
> Conservar este documento y entregarlo a usuarios posteriores.

Se reserva el derecho a efectuar mejoras técnicas y modificacio-
nes de aspecto en los productos representados.

2.2 Uso previsto

SensoWash® es un asiento de lavado con chorro de agua para el
lavado general, la higiene intima y otras comodas funciones. El
producto se debe utilizar exclusivamente en interiores. Por un
uso diferente al previsto, Duravit NO asume NINGUNA responsa-
bilidad.

2.3 Exigencias para el usuario

Este producto puede ser utilizado por ninos a partir de 3 anos y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
limitadas, o que carezcan de la experiencia o del conocimiento
para utilizarlo, si estan vigilados o han sido informados acerca de
un manejo seguro del producto y han comprendido los peligros
que supone.

>Los ninos NO deben jugar con el producto.

>Los ninos sin supervision NO deben llevar a cabo los trabajos de
limpieza ni de mantenimiento.

42



24 Seguridad eléctrica

Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con la electricidad puede provocar descargas
eléctricas mortales.

Medidas de precaucion generales

> El producto debe estar conectado a tierra correctamente.
Utilizar el producto solamente si esta correctamente conectado
a tierra. Tener en cuenta las instrucciones de montaje.

>El producto no tiene ningun interruptor diferencial propio. Debe
instalarse en un circuito de corriente en el que haya instalado
un interruptor diferencial.

>Los aparatos para la desconexion eléctrica deben instalarse
fijos en el cableado y deben cumplir todas las normativas
generales vigentes. Ademas, tienen que tener una separacion
de contactos en todos los polos que corresponda a la categoria
de sobretension ll.

Evitar danos en el cable de red

Si se ha danado el cable de conexion eléctrico de este producto,
este tendra que ser cambiado por el fabricante o el servicio de
asistencia técnica del mismo o por una persona cualificada
similar, para evitar cualquier peligro.

> Prestar atencion a que el cable de red NO esté danado.
>El cable de red NO debera estar atrapado ni aplastado.

>Mantener el cable de red apartado de superficies calientes o de
cantos afilados.
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NO utilizar el producto danado

NO utilizar el producto si no funciona correctamente o si esta
danado.

> Apagar el producto.
>Desconectar la alimentacion eléctrica.

>Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suministro de
agua.

>Ponerse en contacto con help@duravit.com.
NO reparar el producto por cuenta propia

Las reparaciones debe llevarlas a cabo solamente el personal
técnico correspondiente que cuente con los conocimientos y las
cualificaciones necesarias.

>NO hacer cambios, manipulaciones, instalaciones adicionales ni
intentos de reparacion en el producto.

> Utilizar solamente accesorios que estén recomendados por
Duravit.

Evitar los cortocircuitos provocados por la humedad

>NO instalar el producto en una estancia con una humedad
excesiva. Garantizar una ventilacion suficiente, para evitar la
condensacion en los componentes eléctricos.

>Si el producto se lleva de un lugar frio a otro caliente, dejarlo
primero unas horas desconectado para evitar una posible
humedad por condensacion.
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2.5 Higiene

Danos para la salud debido al agua sucia, con impurezas o
estancada durante mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho
tiempo para el lavado puede provocar danos en la salud.

>Suministrar al producto agua potable fria de la red general.

>NO conectar aguas residuales, aguas grises, aguas industriales,
agua salada o aguas de otro tipo, ni tampoco agua que no se
haya tratado o que se haya tratado parcialmente.

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua suministrados,
NO utilizar tubos flexibles usados.

>Si el producto NO se ha utilizado durante dos o mas semanas,
activar la autolimpieza adicional.

2.6 Indicaciones sobre el uso del mando a distancia con
bateria

Danos a la salud debido a la explosiéon de las baterias*

El mando a distancia tiene una bateria montada fija que no se
puede retirar. La bateria puede explotar si se sobrecalienta y
provocar un incendio u otros peligros.

>Utilizar solamente el cable de carga suministrado.

>Si la bateria esta danada, ponerse en contacto con
help@duravit.com.

>NO cambiar la bateria por cuenta propia. NO desmontar, dejar
caer, presionar ni modificar la bateria. NO introducir NADA en la
bateria NI pincharla.

>NO utilizar el mando a distancia cerca de aparatos calientes,
p. €j. calefacciones, microondas, calentadores de agua u
hornos.

>NO exponer el mando a distancia a la luz solar directa.
>NO tirar el mando a distancia al fuego.
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>NO sumergir el mando a distancia en agua ni en otro liquido.

>NO eliminar el mando a distancia/bateria con la basura
domeéstica. Eliminar el mando a distancia/bateria segun las
especificaciones propias del pais.

*Solo la version Pro

2.7 Indicaciones sobre el uso del mando a distancia con
pilas

Existe peligro de muerte en caso de ingestion/irritacion por
acidos
Este producto contiene pilas de boton. {NO ingerir la pila! Si se

ingiere la pila, en el plazo de tan solo dos horas se pueden
producir graves quemaduras internas y provocar la muerte.

>NO ingerir la pila, peligro de irritacion por acidos.
>Mantener tanto las pilas nuevas como las usadas fuera del
alcance de los ninos. Si el compartimento de las pilas NO cierra

bien, dejar de utilizar el producto y mantener a los nifos
alejados del mismo.

>Si se sospecha que alguna persona ha ingerido una pila o se la
ha introducido en el cuerpo de cualquier otro modo, solicitar
asistencia medica inmediatamente.

Existe peligro de sufrir dafos para la salud por el derrame de
acido de las pilas

> Evitar cualquier contacto con la piel, los ojos y las mucosas
cuando se haya producido un derrame de acido de las pilas.

>En caso de entrar en contacto con el acido, lavar las zonas
afectadas con abundante agua limpia y acudir a un médico de
inmediato.

>NO someter las pilas a condiciones extremas: NO depositarlas
sobre superficies muy calientes NI exponerlas a los rayos sola-
res directos. En dichos casos existe un elevado riesgo de que
exploten.
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>Las pilas se deben eliminar de forma adecuada y se deben

mantener lejos del alcance de los ninos. Incluso las pilas usadas

pueden provocar lesiones.
2.8 Ligeras quemaduras

Danos a la salud debido a ligeras quemaduras

Un uso muy prolongado del inodoro con la calefaccion del
asiento encendida puede provocar ligeras quemaduras.

>Para un uso muy prolongado del inodoro, apagar la calefaccién

del inodoro, especialmente en el caso de personas con las
capacidades sensoriales y motrices limitadas.

2.9 Evitar danos en el producto

Indicaciones sobre el uso del mando a distancia con pilas

>Las pilas NO se deben recargar, reactivar con otros medios,
abrir ni someter a altas temperaturas (p. €j. fuego).

>Los bornes de los polos NO se deben cortocircuitar.

>Sacar inmediatamente las pilas descargadas del mando a
distancia, ya que pueden provocar derrames y danos.

>NO coloque pilas nuevas y usadas al mismo tiempo en el
mando a distancia.

>NO se deben combinar entre si diferentes tipos de pilas.
> Antes de colocarlas, limpiar las pilas y los contactos.
> Las pilas se deben colocar teniendo en cuenta la polaridad.

> Retirar las pilas si el mando a distancia NO se va a utilizar
durante mucho tiempo.

Evitar que se produzcan dainos en el producto o fallos de
funcionamiento por un uso inadecuado

>NO subirse ni colocarse encima del producto.

>NO ensuciar, salpicar o atascar el cano de lavado deliberada-
mente.
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Evitar danos en el asiento y en la tapa
>NO sentarse o subirse a la tapa ni apoyarse sobre ella.
>NO retirar el asiento ni la tapa.

>NO danar la superficie del asiento. Si la superficie del asiento
esta danada, ponerse en contacto con help@duravit.com.

>Dependiendo del modelo, abrir y cerrar la tapa con el mando a
distancia o la App.

>NO interrumpir con la mano la apertura o el cierre automaticos
de la tapa.

> Asegurarse de que el asiento del inodoro esté cerrado y que la
apertura y cierre automaticos no estén bloqueados.

>Mientras se utiliza el inodoro, NO apoyarse en la tapa.
>NO colocar NINGUN objeto pesado sobre la tapa.

Danos por congelacion del agua

>NO montar ni utilizar el producto en estancias con riesgo de
heladas. La temperatura ambiente no debe ser inferior a los
4 °C (39 °F).

Danos por influencias externas

>NO colocar ni apoyar fuentes de llama abiertas, velas, cigarrillos
o similares sobre el producto.

>NO exponer el producto al efecto directo del agua ni a los rayos
solares directos.
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3 Vista general del producto
31 Estructura y descripcion del funcionamiento

3.1.1 Unidad de asiento

JI

[Fl Sensor (abrir tapa sin contacto)* [ Tecla de encendido/indicador de
estado (LED)

E Calefaccion del asiento n Tecla Bluetooth/indicador
Bluetooth (LED)

*Solo la version Pro / version Plus

3.1.2 Indicador LED unidad de asiento

Tecla de encendido

LED Funcion

Rojo Modo Standby

Verde Encendido

Naranja Modo de ahorro energético

Verde intermitente El modo de descalcificacion esta activado/Modo de
instalacion

Naranja intermitente Se requiere una descalcificacion
> Descalcificar el producto.

> Pulsar una vez la tecla de encendido para finalizar el
parpadeo.
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LED Funcion

Rojo intermitente Funcion erronea
> Apagar el producto.
> Desconectar la alimentacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suminis-
tro de agua.

> Ponerse en contacto con help@duravit.com.

Parpadeo en lila La luz UV-C esta activa.*

*Solo la version Pro

Tecla Bluetooth

LED Funcion

Azul El Bluetooth esta disponible o conectado.

Off El Bluetooth no esta disponible.

Azul intermitente El aparato se encuentra en el modo de acoplamiento.
Parpadeo en lila La luz UV-C esta activa.*

*Solo la version Pro

3.1.3 Area de funcion Pro

1IN

] _L @y !IT{@II]

N

[F Absorcion de olores B Secador de aire caliente
B Luz UV-C/iluminacion nocturna Cabezal de lavado
Cafio de lavado



3.1.4 Area de funcion Plus/Lite

Absorcion de olores* Bl Secador de aire caliente
lluminacién nocturna B cCabezal de lavado
Cafio de lavado

*Solamente la version Plus

3.1.5 Sensor de asiento y abertura para el producto de descalcificacion

Abertura para el producto de Sensor de asiento
descalcificacion
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3.2  Ajustes de fabrica
Funcion

Abrir/cerrar la tapa sin
contacto*

‘ Valores de ajustes
On/off

Ajustes de fabrica
Off

Lavado Confort On/off On
Temperatura del secador | Off/baja/media/alta Media
de aire caliente

Intensidad del secador Baja/alta Baja
de aire caliente**

Posicion de surtidor 1,2,3,4,5 3
Intensidad del chorro de | Baja/media/alta Media
lavado

Temperatura del agua Off/baja/media/alta Media
Calefaccion del asiento On/off On
Temperatura del asiento | Baja/media/alta Media
Absorcion automatica de | On/off Off
olores*

Tiempo de paro retarda- | 1min/ 3 min 1 min
do de la absorcion de

olores*

Higiene UV** On/off Off
Modo de ahorro energé- | On/off Off
tico

lluminacioén nocturna Off/auto/on Auto
Tono de confirmacion On/off On

* Solo la versién Pro / version Plus

** Solo la version Pro
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4 Primera puesta en marcha
41 Activar el mando a distancia

411 Mando a distancia con bateria

ATENCION
Daios a la salud debido a la explosion de las pilas
> Los parametros del mando a distancia son: 5 VCC 150 mA.
> La corriente de salida de la fuente de alimentacion NO debe ser superior a 2 A.
> Utilizar solamente el cable de carga suministrado con el producto.
> Cargar por completo el mando a distancia con regularidad.

> Retirar siempre la fuente de alimentacion del enchufe una vez ha finalizado el
proceso de carga (LED apagado).

> Conectar el cable de > Retirar siempre la fuen-
carga a una fuente de te de alimentacion del
alimentacion y almando  enchufe una vez ha
a distancia. finalizado el proceso de
> El LED del mando a carga (LED apagado).

distancia indica el modo
de carga (LED rojo).
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4.1.2 Mando a distancia con pilas

> Extraer el compartimen- > Colocar las pilas

to de pilas. (CR2450).
> Pulsar la palanca para > Cerrar el compartimen-
abrir por completo el to de pilas.

compartimento de pilas.

> Retirar la ldmina protec-
tora.

4.2  Activar el producto

ATENCION
Dafios para la salud debido al agua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho tiempo para el
lavado puede provocar danos en la salud.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos o mas semanas, activar la autolim-
pieza adicional.

El producto debe estar instalado por completo segun las instrucciones de montaje
y conectado al suministro de corriente principal y la toma de agua.

> Asegurarse de que la valvula de cierre este abierta.

> Encender el producto con la tecla de encendido.

El LED se enciende en verde. Dado el caso, se lleva a cabo un proceso de iniciali-
zacion que puede durar varios minutos.

> Para probar el producto, colocar una proteccion contra salpicaduras entre la
ceramicay el asiento.

> Pulsar y mantener pulsado con la mano el sensor de asiento hasta que suene
una senal acustica.

> Activar la funcion de Lavado general o de Lavado femenino para probar el
producto.
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4.3 Descargar la App

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
‘ App Store "' ANDROID

> Buscar «SensoWash» en Play Store (Android) o en App Store (i0S).

> Descargar la App.
> Dado el caso, autorizar el acceso a los servicios de ubicacion (GPS).
4.4  Acoplar la App

El producto se conecta a la App mediante Bluetooth. El producto y la funcion de
Bluetooth deben estar activados para poder establecer la conexion.

> Activar la App en el terminal movil.

> Seguir las instrucciones paso a paso de la App.

La App avisa cuando se ha establecido la conexion.

4.5 Emparejamiento del mando a distancia con inodoro de lavado

Activar el modo de emparejamiento con el mando a distancia cuando el LED de la
parte superior del mando a distancia parpadee en rojo.

) |[(©

(e 2]

> Asegurarse de que el > Pulsar la tecla de > Mantener pulsada la
producto esta activado Bluetooth del producto tecla Stop en el mando
(la tecla de encendido y mantenerla pulsada a distancia.
se ilumina en verde). hasta que el LED se

> Simultaneamente, en la
tecla de posicion del
cafno de lavado, pulsar
primero la flecha
izquierda y, a continua-
cion, la flecha derecha.

ilumine en azul.

> Soltar las teclas.
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> El LED situado en la
parte superior del
mando a distancia se
ilumina en blanco
durante varios segun-
dos cuando la conexion
esta establecida.

4.6 Emparejamiento del mando a distancia con el pulsador electréonico*

Activar el modo de emparejamiento con el mando a distancia cuando parpadee el
indicador del pulsador electronico.

(e »)

> Pulsar la descarga > Mantener pulsada la El LED situado en la parte
pequena del pulsador y tecla Stop en el mando  superior del mando a
mantenerla hasta que el a distancia. distancia se ilumina en
LED del pulsador parpa- Simultaneamente, en la blanco durante varios

segundos cuando la
conexion esta estableci-
da.

dee en azul. tecla de posicion del

cafno de lavado, pulsar
primero la flecha
izquierday, a continua-
cion, la flecha derecha.

> Soltar las teclas.
*Solo la version Pro. Solo en combinacion con el sistema de instalacion Duravit y el
pulsador electronico.
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5
5.1

Mando a distancia/App

El producto se puede controlar con el mando a distancia (funciones basicas) o la
App (alcance ampliado). Existe una serie de ajustes que solamente se pueden
llevar a cabo con la App. Las funciones estan configuradas segun los ajustes de

fabrica.

> Descargar la App para poder llevar a cabo toda la gama de ajustes disponibles
para este producto.

Simbolo Nombre

Menu

N

Anadir o eliminar el producto.

>

Activa la descarga completa.
Solo en combinacion con el sistema de instalacion Duravit y el
pulsador electronico.

Activa la descarga pequena.
Solo en combinacion con el sistema de instalacion Duravit y el
pulsador electronico.

9 Activa el lavado general.

S Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
— 2 minutos.

° Activa el lavado femenino.

S Si la funcion no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de

2 minutos.

Activa (senal acustica breve)/desactiva (sefal acustica larga) la
calefaccion del asiento.

Activa el secador de aire caliente.

La funcién Temperatura cuenta con los niveles off/bajo/medio/
alto.

La funcién Nivel cuenta con los niveles bajo/alto.**

Si la funcion no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
5 minutos.

[»App] Home — Secador de aire caliente
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Simbolo Nombre

Ajusta la temperatura del agua.

La funcién cuenta con los niveles off/bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la
App.

[»App] Home - Lavado general/lavado femenino

-

Ajusta la intensidad del chorro de la ducha.

La funcion cuenta con los niveles bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la
App.

[»App] Home - Lavado general/lavado femenino

u

Ajusta la posicion del cafio de lavado.

EEt= La funcién cuenta con los niveles 1,2, 3,4y 5.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la
App.

[»App] Home - Lavado general/lavado femenino

Activa la absorcion de olores.*
D Si la funcion no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
—— 1 minuto.
: 5 Activa el perfil de usuario (solo mando a distancia).
3 3
L Abre/cierra |la tapa.*
L
Detiene la funcion en curso.
| ]
N

*Solo la version Pro / version Plus
**Solo la version Pro

CONSEJO El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador
solamente se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el
inodoro.

58



5.2  Abriry cerrar la tapa
INDICACION
Dafios en la unidad de asiento

Interrumpir la funcion en marcha de la apertura o el cierre mecanicos de la tapa
puede provocar danos en el producto.

> NO interrumpir con la mano la apertura o el cierre mecanicos de la tapa.
Dependiendo del modelo, la tapa se puede abrir y cerrar con el mando a distancia
o la App. Las versiones Pro y Plus cuentan adicionalmente con un sensor de proxi-

midad. La tapa se abre y se cierra sin contacto en cuanto la persona se acerca o
se aleja.

5.3 Establecer el perfil de usuario con el mando a distancia

Las preferencias personales se pueden guardar en los diferentes perfiles de usua-
rio.

> Activar lavado general/lavado femenino.

> Ajustar la posicion del cafio de lavado, la intensidad del chorro de la duchay la
temperatura del agua durante el funcionamiento.

Los LED del mando a distancia indican el ajuste correspondiente.
> Para guardar el perfil, pulsar durante 3 segundos en el perfil de usuario 1/2/3/4.
CONSEJO El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador

solamente se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el
inodoro.

5.4 Eficiencia energética y del agua

Con el fin de minimizar el consumo de recursos naturales, el producto tiene un
calentador continuo y una funcion de parada automatica para todas las funciones
de lavado y de secador. Para ahorrar energia en el uso cotidiano, es posible adap-
tar los ajustes siguientes:

5.4.1 Modo de ahorro energético (calefaccion del asiento)

Desactiva la calefaccion del asiento durante un periodo de tiempo establecido,
p. €j., durante el dia, durante el trabajo. A continuacion, la calefaccion del asiento
se vuelve a activar.

> Activar el modo de ahorro energético con la App. [»App] Menu - Ajustes — Asien-
to

El modo de ahorro energético se activa automaticamente cuando el producto no
se ha utilizado durante 48 h.

> Pulsar una vez la tecla de encendido para reactivar el producto.
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6 Limpieza y mantenimiento

6.1 Seguridad

AADVERTENCIA

Peligro de muerte por descarga eléctrica

En la unidad de asiento se encuentran los componentes eléctricos del producto.

> Antes de limpiar el producto, desconectarlo de la red eléctrica con la alimenta-
cion eléctrica principal.

> NO verter agua sobre la unidad de asiento.

> NO dejar que penetre agua en la unidad de asiento.

ATENCION
Daios a la salud por luz ultravioleta (UV-C)*

El producto no tiene ninguna fuente de luz UV-C que desinfecte la ceramica. La luz
UV-C solamente esta activa cuando el asiento y la tapa estan cerrados. Dirigir la
mirada o entrar en contacto con la luz UV-C durante el funcionamiento puede
provocar dafos en los ojos e irritaciones en la piel.

> Si la luz UV-C esta activa con el asiento y la tapa abiertos (indicador de estado
(LED) e indicador Bluetooth (LED) parpadean en lila), cerrar inmediatamente el
asiento y la tapa y ponerse en contacto con linea de atencion al cliente de
Duravit.

> NO mirar directamente a la fuente de luz UV-C.
> NO tocar la fuente de luz UV-C.

*Solo la version Pro
INDICACION
Daios en el producto debido a una limpieza y un mantenimiento incorrectos

Los detergentes, utensilios de limpieza y equipos de limpieza inadecuados pueden
danar y decolorar la superficie de forma permanente.

> Utilizar solamente detergentes y utensilios de limpieza recomendados por
Duravit.

> Seguir las instrucciones de uso del fabricante del detergente.
> Utilizar solamente equipos de limpieza pensados para el ambito de aplicacion
(NO utilizar equipos de limpieza de alta presion ni de vapor).

INDICACION
Daios en el producto debido a la niebla pulverizada

Un producto aplicado con pulverizador puede introducirse en los orificios mas
pequenos y provocar danos en la superficie.

> Aplicar el producto limpiador de pulverizacion sobre un trapo de limpieza y no
directamente sobre el producto.
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INDICACION

Daios en el producto debido a unos intervalos de limpieza prolongados
Unos intervalos de limpieza demasiado largos pueden hacer que la suciedad

quede incrustada.

> Limpiar la superficie periddicamente y cuando esté sucia.

6.2

6.2.1 Limpieza

Recomendaciones de limpieza

> Limpiar la superficie con un pafo de limpieza humedo.

> Eliminar la suciedad resistente con el detergente recomendado. Aplicar siempre
el detergente en el pafo de limpieza.

> Utilizar una escobilla para limpiar el inodoro.

> Aclarar con agua limpia para eliminar todos los restos del producto de limpieza.

> Secar la superficie.

6.2.2 Detergentes recomendados

Componente

‘ Producto de limpieza

Utensilios de limpieza

Asiento y tapa Detergente neutro (pH 6 - 8) | Parfo de limpieza de algodon
(p. €j. limpiador neutro)
Tapa Detergente neutro (pH 6 - 8) | Parfio de limpieza de algodén

(p. €j. limpiador neutro)

Cano de lavado/
cabezal del cano

Detergente neutro (pH 6 — 8)
(p. €j. limpiador neutro)

— Pano de limpieza de fibra
sintética
— Esponja abrasiva

Ceramica
Limpieza diaria

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. €j. limpiador neutro)

— Pano de limpieza de fibra
sintética
— Escobilla de inodoro

Ceramica
Cal

Detergente acido (pH < 6)
(p. €j. limpiador a base de
limon)

— Pano de limpieza de fibra
sintética
— Escobilla de inodoro

Fuente de luz Agua Pafo de limpieza de algodon
Uv-C*
Mando a distancia | Agua Pano de limpieza de algododn

*Solo la version Pro
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6.3 Autolimpieza del caio de lavado y del cabezal del caio

Antes y después de cada lavado, el cano de lavado introducido se limpia automati-
camente.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas, activar con la App
la autolimpieza adicional. [»App] Menu - Mantenimiento — Autolimpieza

6.4 Modo de limpieza manual para el caiio de lavado y el cabezal del caio

La limpieza manual solo es posible cuando el sensor del asiento esta desactivado.

> Activar el modo limpieza manual con la App para sacar el cafio de lavado para la
limpieza manual. [PApp] Menu - Mantenimiento — Limpieza manual

CONSEJO La funcion solo se puede activar cuando no hay nadie sentado en el
inodoro/el sensor del asiento esta desactivado.

6.5 Descalcificacion
INDICACION
Limitacion funcional o desperfectos en el producto debido a calcificacion

En zonas con agua dura, es posible que se formen sedimentos de cal. La cal
puede afectar al rendimiento del producto.

> Verificar la calidad del agua de su region. Si la dureza del agua es
214 °dH (2,5 mmol/l), Duravit recomienda instalar un descalcificador.

> Configurar los ajustes de descalcificacion en funcion de la dureza del agua de la
zona. [»App]l Menu - Mantenimiento — Descalcificacion

> Descalcificar el producto con regularidad. La tecla de encendido en la unidad de
asiento parpadea en naranja cuando se debe descalcificar el producto y en el
menu de la App aparece un punto rojo.

> Utilizar solamente productos de descalcificacion originales de Duravit.

Dureza del agua Ciclo de descalcificacion

Blanda: < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Cada medio ano
Media: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Cada medio ano
Dura: > 14 °dH (2,5 mmol/l) Cada tres meses

El proceso de descalcificacion se puede activar con la App.

> Seguir las instrucciones de la App.

El proceso de descalcificacion se puede activar con el mando a distancia.

El producto no se puede utilizar mientras dura el proceso de descalcificacion.
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#100732

> Seguir las instrucciones
de uso del fabricante.

> Dependiendo del mode-

lo, desconectar la
funcion Abrir/cerrar la
tapa sin contacto antes
de la descalcificacion.

> Retirar la tapa con la
herramienta suministra-
da.

> Desenroscar el tapon de
cierre.

> Insertar el cartucho en
el agujero.

> Girar el cartucho en el
sentido horario hasta
que se enclave.

=

> Pulsar y mantener la
tecla Stop.

> Simultaneamente,
pulsar y mantener el
signo menos de la tecla

Intensidad del chorro de

agua hasta que suene
una senal acustica.

> Soltar las teclas.

> Suena una sefal acusti-
ca. Elindicador LED de
la unidad de asiento
parpadea en verde
mientras el modo de
descalcificacion esta
activo.

> Comienza el proceso de
descalcificacion. El
proceso de descalcifi-
cacion dura aproxima-
damente 1/2 h.

> Desenroscar el cartucho
en el sentido antihora-
rio.

> Retirar el cartucho.

> Tener en cuenta las
indicaciones de elimina-
cion del fabricante.
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> Enroscar el tapon de
cierre.

> Colocar la tapa.
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7 Solucién de problemas

71 Aspectos generales

Procedimiento en caso de averia:

> Apagar y volver a encender el producto.

> Seguir las indicaciones siguientes.

> Si el producto sigue sin funcionar correctamente, ponerse en contacto con

help@duravit.com.

> Tener preparado el numero de articulo. El numero de articulo se encuentra en
los datos técnicos al final del manual de uso, en la etiqueta del embalaje, en la
etiqueta del producto y en la aplicacion.
[»App] Menu - Guia del dispositivo — Administracion del aparato — Informacion

del aparato

7.2 Solucién de fallos

Problema

‘ Causa posible

Indicador LED (unidad de asiento)

Solucién

Elindicador LED parpa-
dea en rojo.

Funcion erronea

> Apagar el producto.

> Desconectar la alimen-
tacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de
cierre para interrumpir el
suministro de agua.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Elindicador LED parpa-
dea en naranja.

Se requiere una descal-
cificacion.

> Descalcificar el produc-
to.

> Pulsar una vez la tecla
de encendido para finali-
zar el parpadeo.

Elindicador LED parpa-
dea en verde.

El modo de descalcifi-
cacion esta activado.

El proceso de descalcifi-
cacion dura aprox. 1/2 h.
Durante este tiempo no se
puede utilizar el producto.
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Problema

Problemas generales

‘ Causa posible

Solucion

El producto no funciona.

El producto esta en el
modo Standby (el indi-
cador LED se ilumina en
rojo).

> Activar el producto.

Sale agua.

Fuga

> Apagar el producto.

> Desconectar la alimen-
tacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de
cierre para interrumpir el
suministro de agua.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Mando a distancia

El mando a distancia no
reacciona.

Las pilas estan descar-
gadas (el indicador LED
parpadea en blanco).

> Cambiar las pilas o
cargar el mando a
distancia.

El mando a distancia no
esta conectado al
producto (el indicador
LED en la parte superior
del mando a distancia
parpadea en rojo).

> Activar el modo de
emparejamiento para el
mando a distancia.

Las pilas no estan
puestas.***

> Colocar las pilas.

El mando a distancia
esta defectuoso.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.
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Problema

Funciones de lavado

‘ Causa posible

Solucion

El cambio entre lavado
general y lavado femeni-
no dura mucho tiempo.

El cano de lavado se
introduce entre las
funciones. El cambio
dura unos 12 s.

Estado normal

La intensidad del chorro
de agua es muy débil.

La intensidad del chorro
de agua esta ajustado
en «baja».

> Aumentar la intensidad
del chorro.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femenino

El conducto de agua
esta pellizcado o aplas-
tado.

> Ponerse en contacto con
un instalador sanitario.

La temperatura del agua
es demasiado alta/baja.

La temperatura esta
mal ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femenino

El lavado general/lavado
femenino se detiene
automaticamente.

La funcion se detiene
automaticamente al
cabo de 2 min.

Estado normal

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.

El lavado general/lavado
femenino no funciona.

El cabezal del cano esta
atascado.

> Limpiar el cabezal del
cano.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femenino

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.

> Activar la funcion.
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Problema

Calefaccion del asiento

‘ Causa posible

Solucion

La calefaccion del asien-
to no funciona.

La funcion esta desacti-
vada.

> Activar la funcion.
[»App] Ajustes — Asiento

La temperatura del
asiento es demasiado
alta/baja.

La temperatura esta
mal ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»App] Ajustes — Asiento

La temperatura del
asiento es demasiado
baja.

El producto se encuen-
tra en el modo de
ahorro energético (el
indicador LED se ilumi-
na en naranja).

> Desactivar el modo de
ahorro energético.
[>App] Ajustes — Asiento

El producto activa el
modo de ahorro ener-
gético automaticamen-
te, cuando todas las
funciones han estado
inactivas durante mas
de 48 h.

> Seleccionar cualquier
funcion para reactivar el
producto.

Secador de aire caliente

La temperatura del seca-
dor de aire caliente es
demasiado alta/baja.

La temperatura esta
mal ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»App] Home — Secador
de aire caliente

El secador de aire calien-
te se detiene automati-
camente.

La funcion se detiene
automaticamente al
cabo de 5 min.

Estado normal

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.
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Problema

lluminacién nocturna

‘ Causa posible

Solucion

La iluminacion nocturna
no funciona.

La funcion esta desacti-
vada.

> Activar la iluminacion
nocturna o el modo
automatico.
[»App] Ajustes — llumina-
cion y sonido

El modo automatico
esta activado. La
funcion desactiva la
iluminacién nocturna
automaticamente,
cuando la luz del
ambiente es clara.

Estado normal

La iluminaciéon nocturna
se enciende de forma
permanente.

La funcioén estéa activa-
da.

> Desactivar la iluminacion
nocturna o activar el
modo automatico.
[»App] Ajustes - llumina-
cion y sonido

El modo automatico
esta activado. La
funcion activa la ilumi-
nacion nocturna auto-
maticamente, cuando la
luz del ambiente es
oscura.

Estado normal

Limpieza manual

El cafo de lavado se
introduce automatica-
mente.

La funcion se detiene
automaticamente al
cabo de 2 min.

> Activar la funcion.
[» App] Mantenimiento -
Limpieza manual

Autolimpieza automatica

Gotea agua del cafio de
lavado introducido.

Antes y después de
cada lavado, el cafo de
lavado introducido se
limpia automaticamen-
te.

Estado normal
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Problema

Absorcioén de olores*

‘ Causa posible

Solucion

La absorcion de olores
no funciona.

La funcion esta desacti-
vada.

> Activar la funcion.

La funcioén esta defec-
tuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La absorcion de olores se
inicia automaticamente.

La funcioén estéa activa-
da.

Estado normal

La absorcion de olores se
detiene automaticamen-
te.

La absorcion de olores
se detiene automatica-
mente mientras las
funciones de lavado o el
secador de aire caliente
estén activos.

Estado normal

La absorcion de olores se
enciende mientras las
funciones de lavado o el
secador de aire caliente
estén activos.

La funcion esta defec-
tuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La absorcion de olores
no se detiene después
de abandonar el inodoro.

El tiempo del paro
retardado esta activa-
do.

Desactivar la funcion.

Tapa*

La tapa no se abre auto-
maticamente.

El producto no ha
detectado al usuario
que se acerca.

> Acercarse de nuevo al
producto (distancia
aprox. 1m (1,1 yd)).

La funcion esta defec-
tuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La funcién no esta acti-
vada.

> Activar la funcion.
[>App] Ajustes — Tapa

La tapa no se cierra
inmediatamente.

Una vez el usuario se ha
alejado, la tapa se
cierra automaticamente
al cabo de 90 s.

Estado normal
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Problema

App

‘ Causa posible

Solucion

La App no funciona.

La App y el producto no
estan conectados.

> Conectar el producto
con la App.

> Asegurarse de que el
acoplamiento se ha
efectuado correctamen-
te.

En el menu de la App
aparece un punto rojo.

Se requiere una descal-
cificacion.

> Descalcificar el produc-
to.

Luz UV-C**

La luz UV-C no funciona.

La funcion esta desacti-
vada.

> Activar la funcion.
[»App] Ajustes - Luz UV-
C

El producto desactiva
automaticamente la luz
UV-C cuando se abre la
tapa.

> Mantener la tapa cerra-
da mientras la funciéon
esté activa (los LED
parpadean en lila).

*Solo la version Pro / version Plus

**Solo la version Pro

***Solo la version Plus / version Lite
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8 Eliminacion
8.1 Embalaje

Los nifios no deben jugar con bolsas de plastico o material de embalaje, ya que
existe peligro de asfixia o de sufrir lesiones. Almacene estos materiales en un lugar
seguro o deséchelos de forma respetuosa con el medio ambiente. Si es posible,
guarde el embalaje hasta que finalice el plazo de garantia.

8.2 RAEE

6}

mmmm E( simbolo con el cubo de la basura tachado hace referencia a una elimina-
cion separada como residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE). Los
aparatos electronicos y eléctricos usados pueden contener sustancias peligrosas.
No eliminar este producto con la basura domeéstica. Entregue el producto en un
punto de recogida especializado para el reciclaje de aparatos eléctricos y electro-
nicos usados (RAEE). De este modo ayudara a conservar las materias primas y
proteger al medio ambiente. Su distribuidor o las autoridades competentes le faci-
litaran mas informacion. Deshagase de las pilas usadas de la manera correcta.
Existen contenedores para la recogida de pilas en los distribuidores habituales y
en los centros locales de recogida de residuos.
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9 Datos técnicos

Aspectos generales

NuUmero de articulo

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Peso neto

7 kg (15,4 |bs)

Dimensiones

378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8")

Tension nominal 220 -240V
Frecuencia 50 - 60 Hz
Potencia nominal 1080 W

Presion del agua de entrada

0,07 - 0,75 MPa / 0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Tipo de proteccion

IPX4
proteccion contra salpicaduras de agua

Temperatura de funcionamiento

Rango de temperatura

4 -40°C (39 -104°F)

Temperatura del agua

33 -41°C (91-106 °F)

Temperatura del asiento

30 -40 °C (86 - 104 °F)

Temperatura del secador de aire
caliente

35 -55°C (95 - 131°F)

Funcionamiento del lavado

Consumo de agua

0,35 - 0,7 /min (0,09 - 0,18 gal/min)

Garantia

Las condiciones de garantia se pueden consultar en las Condiciones y Términos

Generales de Venta (CGC) en https://pro.duravit.com/gtc.



https://pro.duravit.com/gtc

10 Declaraciones de conformidad

Energia de alta frecuencia

Declaracion de conformidad sobre radiofrecuencia

El bluetooth y el dispositivo de ondas electromagneéticas instalados en el interior
cumplen los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la directiva
de equipos radioeléctricos 2014/53/UE.

Interferencias con aparatos

Si este producto se encuentra cerca de otros productos que irradian en la
frecuencia de 57 GHz-64 GHz, se enciende de forma involuntaria o no se puede
encender, ya que la capacidad del sensor de movimiento esta limitada. Se debe
tomar las medidas apropiadas para evitar esta circunstancia.

& FrR Uk

Reino Unido: Aplicacion limitada

Solo 24,050 - 24,250 GHz como proteccion de los aparatos de medicion de la
velocidad de la policia, por eso, por favor, utilizarlo solo en salas interiores para
garantizar la proteccion suficiente contra los radares de la policia.

Francia: Aplicacion limitada

Rendimiento limitado a 0,1 mW e.i.r.p n la banda de frecuencia 24,10 — 24,15 GHz.
Uso militar de la radiolocalizacion. Uso de radares de velocidad por parte de la
policia, por eso, utilizarlo solamente en espacios interiores para proporcionar la
proteccidn suficiente.

BLE (Bluetooth Low Energy)

Asiento de lavado/Mando a distancia Frecuencia de servicio:
2400 - 2483,5 MHz
(2,400 - 2,4835 GHz);
Nivel de potencia maximo: <10 dBm
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Microondas

Sensor de apertura y cierre automati- Bandas de frecuencia de funciona-
cos de la tapa miento del dispositivo de ondas elec-
#612001012000310 tro-magneéticas: 24 050 - 24 250 MHz
#612001012400310 (24,05 - 24,25 GHz)
#612002012000300 capacidad de emision max.: <16 mw.
#612000012400323

#612000012000323

#612000012400324

#612001012400314

#612002012400304

Sensor apertura y cierre automaticos Bandas de frecuencia de funciona-

de la tapa miento del dispositivo de ondas elec-
#612002012000370 tro-magnéticas: 57 000 - 64 000 MHz
#612000012000360 (57 - 64 GHz)

#612000012400364 capacidad de emision max.: < 8 mW.
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1 A propos de ce document

Tous les documents concernant ce produit et d’autres informations sont dispo-
nibles en ligne :

> Consulter le guide rapide dans 'application. [» Appli] Menu — Guide pour l'appa-
reil — Guide rapide

> Consulter les documents en ligne via gr.duravit.com ou www.duravit.com et entrer
la référence du produit dans le champ de recherche.
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2 Sécurité

21 Objet du document

La notice fait partie du produit Duravit. Si la notice n’est PAS
respectée, des dommages sont possibles sur les personnes, les
produits et/ou le matériel.

>Lire et respecter les instructions de la notice.

>Conserver ce document et le transmettre aux utilisateurs
suivants.

Nous nous réservons le droit d'apporter des améliorations tech-
niques ou des modifications externes aux produits présentés.

2.2 Utilisation conforme

SensoWash® est un WC douche avec dispositif de pulvérisation
pour '’hygiéne intime et d’autres fonctions confort. Le produit
doit uniqguement étre utilisé a l'intérieur. Duravit decline toute
responsabilité pour toute utilisation dépassant 'usage prévu ou
différence de cet usage prévu.

2.3 Exigences envers l'utilisateur

Ce produit peut étre utilisé par des enfants dés 3 ans et plus ainsi
que par des personnes limitées dans leurs capacités physiques,
sensorielles ou mentales ou manquant de connaissances ou
d’expérience sous supervision ou qui ont suivi une initiation a
['utilisation du produit dans le respect des régles de sécurité et
comprennent alors les dangers en lien avec le produit.

>Les enfants ne sont PAS autorisés a jouer avec le produit.

>Le nettoyage et 'entretien ne doivent PAS étre réalisés par des
enfants sans surveillance.
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2.4 Sécurité électrique

Danger de mort par électrocution

Le contact avec 'électricité peut entrainer un choc électrique
mortel.

Mesures de précaution générales

> Le produit doit étre mis correctement a la terre. Utiliser le
produit uniguement s’il est correctement mis a la terre. Tenir
compte de la notice de montage.

>Le produit n'est pas équipé de son propre disjoncteur différen-
tiel et doit donc étre installé dans un circuit électrique sur
lequel un disjoncteur différentiel est installé.

> Les dispositifs d'isolation électrique doivent étre installés de
maniere permanente dans le cablage et doivent étre conformes
aux réglementations genéralement applicables. De plus, ils
doivent présenter une séparation de tous les pdles correspon-
dant a la catégorie de surtension lIl.

Eviter les dommages du cable d’alimentation

Si le cable d'alimentation de ce produit est endommage, il doit
étre remplacé par le fabricant ou son service aprés-vente ou par
une personne avec un niveau de compeétence équivalent afin
d'éviter tout danger.

>Veiller a ce que le cable d’alimentation ne soit PAS endom-
mage.

>Le cable électrigue ne doit PAS étre coincé ou pince.

>Le cable électrique doit étre maintenu a 'écart des surfaces
brilantes et arrétes tranchantes.
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Ne PAS utiliser le produit s’il est endommagé

Ne PAS utiliser le produit s’il ne fonctionne pas correctement ou
s’il est endommageé.

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation électrique.

>Fermer le robinet d’arrét afin de couper l'arrivée d’eau.
> Contacter help@duravit.com.

Ne PAS réparer soi-méme le produit

Les réparations doivent uniquement étre réalisées par un
professionnel spécialisé disposant des connaissances et des
qualifications nécessaires.

> AUCUNE modification, manipulation, installation supplémen-
taire ou tentative de réparation ne doit étre apportée au produit.

> Utiliser uniguement des accessoires recommandés par Duravit.
Eviter les courts-circuits dus a Phumidité

>Ne PAS installer le produit dans un local beaucoup trop humide.
Prévoir une aération suffisante afin d’empécher la formation de
condensation dans les composants électriques.

>Si le produit est déplacé d’un endroit froid vers un endroit
chaud, il doit d’abord rester éteint pendant quelques heures
afin d’éviter une éventuelle humidité de condensation.

2.5 Hygiéne
Risques pour la santé en raison de ’eau polluée, contaminée et
stagnante

L’utilisation d’'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la
fonction de douche présente des risques pour la santé.

> Alimenter le produit avec de 'eau potable froide provenant de
la conduite d’eau principale.

>Ne PAS raccorder aux eaux usées, a l'eau grise, 'eau sanitaire,
'eau de mer ou de 'eau non ou faiblement traitée.
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> Utiliser uniguement les flexibles d'alimentation en eau fournis,
ne PAS réutiliser les anciens flexibles.

>Si le produit n’a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus,
activer 'autonettoyage supplémentaire.

2.6 Consignes concernant l'utilisation de la télécommande
avec batterie
Risques pour la santé en raison de I’explosion de batteries*

La teléecommande est équipée d’'une batterie fixe qui ne peut pas
étre retirée. La batterie peut exploser en cas de surchauffe et
étre a lorigine d’'un feu et d’autres dangers.

> Utiliser uniquement le céble de chargement livré avec le
produit.

>Si la batterie est endommagée, contacter help@duravit.com.

>Ne PAS remplacer vous-méme la batterie. Ne PAS démonter la
batterie, la faire tomber, 'écraser ou la modifier. Ne RIEN intro-
duire dans la batterie et Ne PAS perforer la batterie.

>Ne PAS utiliser la télécommande a proximité immédiate d’appa-
reils chauds, par exemple des chauffages, des micro-ondes,
des chauffe-eau ou des fours.

>Ne PAS exposer la télécommande a la lumiére directe du soleil.
>Ne PAS jeter la télécommande dans le feu.

>Ne PAS plonger la télécommande dans de 'eau ou un autre
liquide.

>Ne PAS éliminer la télécommande/batterie dans les ordures
menageres. Eliminer la télécommande/batterie conformément
aux directives spécifiques au pays.

*Uniquement variante Pro
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2.7 Consignes concernant l'utilisation de la télécommande
avec piles

Danger de mort en cas d’ingestion/risque de bralure

Ce produit contient des piles bouton. Ne PAS ingérer la pile !
Ingérer la pile peut entrainer de graves bralures internes en tout
juste deux heures et causer la mort.

>Ne PAS ingérer la pile, risque de bralure !

>Tenir les piles neuves et les piles usageées hors de portée des
enfants. Si le compartiment des piles ne se ferme PAS correcte-
ment, ne PAS utiliser le produit et le garder hors de portée des
enfants.

>En cas de suspicion qu’une personne a ingére une pile ou intro-
duit une pile dans le corps, consulter immédiatement un méde-
cin.

Dommages pour la santé en raison d’une fuite d’acide

>En cas de fuite d’acide, éviter tout contact avec la peau, les
yeux et les muqueuses.

>En cas de contact avec l'acide, rincer abondamment les zones
concernees a 'eau claire et consulter immeédiatement un méde-
cin.

>Ne PAS exposer les piles a des conditions extrémes : ne PAS les
poser sur des surfaces chaudes et ne PAS les exposer aux
rayons directs du soleil. Il en résulte un risque d'écoulement.

>Les piles doivent étre eliminées correctement et étre tenues
hors de portée des enfants. Méme les piles usagées peuvent
causer des blessures.
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2.8 Bralures légéres

Risques pour la santé par de légéres blessures

Une utilisation trés longue des toilettes alors que le chauffage de
la lunette est allumé peut éventuellement entrainer de |égéres
bralures.

> Eteindre le chauffage de la lunette en cas d'utilisation trés
longue des toilettes, notamment pour les personnes limitées
dans leurs capacités sensorielles et motrices.

2.9 Eviter les dommages matériels
Consignes concernant l'utilisation de la télécommande avec
piles

>Les piles ne doivent PAS étre chargées, réactivées a l'aide
d’autres moyens, demontées ou exposees a une chaleur trés
élevées (par exemple du feu).

>Les bornes ne doivent PAS étre court-circuitées.

> Retirer toujours immédiatement les piles usagées de la téle-
commande. Elles pourraient couler et causer des dommages.

>Ne PAS insérer de piles neuves avec des piles anciennes dans la
télécommande.

>Ne PAS combiner différents types de piles.
> Nettoyer la pile et les contacts avant de les insérer.

>Les piles doivent étre insérées conformément aux reperes en
tenant compte de la bonne polarité.

> Retirer les piles si la télécommande n’est PAS utilisee pendant
une durée prolongee.

Dommages au produit ou erreurs de fonctionnement en raison
d’une utilisation non conforme

>Ne PAS monter sur le produit ou se mettre debout dessus.

>Ne PAS salir, éclabousser ou boucher intentionnellement la
douchette.
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Eviter les dommages sur la lunette et le couvercle

>Ne PAS s’asseoir, se mettre debout ou s’appuyer sur le
couvercle.

>Ne PAS retirer la lunette et le couvercle.

>Ne PAS endommager la surface de la lunette. Si la surface de la
lunette est endommagee, contacter help@duravit.com.

>En fonction du modele, ouvrir et fermer le couvercle au moyen
de la téelécommande ou de 'application.

>Ne PAS interrompre manuellement louverture ou la fermeture
automatiques du couvercle.

>S’assurer que l'abattant du WC est abaissé et que 'ouverture et
la fermeture automatiques ne sont pas bloqués.

>NE PAS s’appuyer contre le couvercle lors de l'utilisation des
toilettes.

>Ne PAS poser d’objets lourds sur le couvercle.

Dommages dus a l’eau gelée

>Ne PAS monter ni utiliser le produit dans des locaux exposés
au gel. La température ambiante ne doit pas étre inférieure a
4 °C (39 °F).

Dommages dus a des causes extérieures

>Ne PAS placer ou poser de sources de flammes ouvertes, de
bougies, de cigarettes, etc. sur le produit.

>Ne PAS exposer le produit directement a de '’eau ou aux rayons
directs du soleil.
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3 Vue d’ensemble des produits

31 Description du montage et du fonctionnement

3.11 Lunette

JI

T

Bl Capteur (ouvrir le couvercle sans i Bouton marche / Voyant d’état

contact)*

(LED)

B cChauffage de la lunette Bl Bouton Bluetooth / Voyant

Bluetooth (LED)

*Uniquement variante Pro / Plus

3.1.2 Voyant LED du siége

Bouton marche

LED Fonction

Rouge Mode Veille

Vert Activé

Orange Mode économie d’énergie

Clignotement vert

Le mode détartrage est activé/mode exposition

Clignotement orange

Un détartrage est nécessaire.
> Détartrer le produit.

> Appuyer une fois sur le bouton marche pour arréter le
clignotement.




LED Fonction

Clignotement rouge Dysfonctionnement
> Eteindre le produit.
> Couper 'alimentation électrique.

> Fermer le robinet d’arrét afin de couper l'arrivée
d’eau.

> Contacter help@duravit.com.

Clignotement violet La lumiere UV-C est activée.*

*Uniquement variante Pro

Bouton Bluetooth

LED Fonction

Bleu La fonction Bluetooth est disponible ou connectée.
Arrét La fonction Bluetooth n’est pas disponible.
Clignotement bleu L’appareil est en mode de couplage.

Clignotement violet La lumiere UV-C est activée.*

*Uniquement variante Pro

3.1.3 Zone de fonctionnement Pro

)

T o @iy

N

[l Aspiration d'odeurs B séchoir a air chaud
B Lumiére UV-C/ veilleuse de nuit Buse de douche
Douchette



3.1.4 Zone de fonctionnement Plus / Lite

Aspiration d'odeurs* Bl séchoir a air chaud
Veilleuse de nuit B Buse de douche
Douchette

*Uniquement variante Plus

3.1.5 Capteur de la lunette et ouverture pour produit détartrant

\r,
- =

Ouverture pour produit détartrant Capteur siege
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3.2 Parameétres par défaut

Fonction Zone de réglage Paramétre par défaut

Ouvrir/fermer le Marche / arrét Arrét

couvercle sans contact*

Douche oscillatoire Marche / arrét Marche

Température du séchoir | Arrét > basse > moyenne | Moyen

a air chaud > haute

Puissance du séchoir a Basse / élevée Basse

air chaud**

Position de la douchette |1,2,3,4,5 3

Puissance du jet d'eau Bas / moyen / haut Moyen

Température de l'eau Arrét > basse > moyenne | Moyen
> haute

Chauffage de la lunette Marche / arrét Marche

Température de la Bas / moyen / haut Moyen

lunette

Aspiration automatique Marche / arrét Arrét

des odeurs*

Durée de marche par Tmin /3 min 1 min

inertie de l'aspiration

d'odeurs*

Hygiéne UV** Marche / arrét Arrét

Mode économie d'éner- | Marche / arrét Arrét

gie

Veilleuse de nuit Marche / auto / arrét Auto

Signal de confirmation Marche / arrét Marche

* Uniguement variante Pro / Plus

** Uniquement variante Pro
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4 Premiére mise en service
41 Activer la télécommande

411 Télécommande avec batterie

MISE EN GARDE
Risques pour la santé en raison de ’explosion de piles
> Les parametres de la télécommande correspondent a : 5 VDC 150 mA.

> Le courant de sortie du set de raccordement ne doit PAS étre supérieur a 2 A.
> Utiliser uniquement le cable de chargement livré avec le produit.
> Recharger régulierement la télécommande completement.

> Toujours retirer le bloc d’alimentation de la prise lorsque le processus de char-
gement est complétement terminé (LED éteinte).

> Connecter le cable de > Toujours retirer le bloc

chargement avec un d’alimentation de la

bloc d’alimentation et la prise lorsque le proces-

télécommande. sus de chargement est
> La LED sur la télécom- compléetement terminé

mande indique le mode (LED éteinte).

de chargement (LED
rouge).
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41.2 Télécommande avec piles

> Sortir le compartiment a > Insérer les piles

piles. (CR2450).
> Pousser le levier afin > Fermer le compartiment
d’ouvrir completement a piles.

le compartiment a piles.
> Retirer le film de
protection.
4.2  Activer le produit

MISE EN GARDE
Risques pour la santé en raison de l’eau polluée, contaminée et stagnante

L’utilisation d’'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la fonction de
douche présente des risques pour la santé.

> Si le produit n’a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer lautonet-
toyage supplémentaire.

Le produit doit étre complétement installé conformément a la notice de montage
et étre branché sur l'alimentation électrique principale et l'arrivée d’eau.

> S’assurer que le robinet d’arrét est ouvert.

> Mettre le produit en marche a l'aide du bouton Power.

La LED est allumée en vert. Le cas échéant, une procédure d’initialisation est
exécutee, ce qui peut prendre plusieurs minutes.

> Pour tester le produit, placer une protection anti-éclaboussures entre la céra-
mique et le siege.

> Appuyer sur le capteur siege avec la main jusqu’a ce qu’un signal sonore reten-
tisse.

> Activer la fonction Douche rectale ou douche féminine pour tester le produit.
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4.3 Télécharger 'application

£ Download on the '“' DOWNLOAD FOR
‘ App Store ' ANDROID

> Rechercher « SensoWash » dans le Play Store (Android) ou 'App Store (i0S).

> Télécharger application.
> Le cas échéant, autoriser I'accés aux services de localisation (GPS).
4.4 Coupler l'application

Le produit est connecté a 'application via Bluetooth. Le produit et la fonction
Bluetooth doivent étre activés afin qu’une connexion puisse étre établie.

> Activer lapplication sur le périphérique mobile.
> Suivre pas a pas les instructions dans l'application.
L’application envoie une confirmation lorsque la connexion est établie.

4.5 Couplage télécommande avec abattant douche

Activer le mode de couplage a l'aide de la télécommande lorsque la LED située en
haut de la télécommande clignote en rouge.

) |[(©

(e 2]

> S’assurer que le produit > Appuyer sur la touche > Appuyer sur la touche

est activé (bouton Bluetooth du produit et Stop de la télécom-
marche allumé en vert). la maintenir enfoncée mande et la maintenir
jusgu’a ce que la LED enfonceée.

clignote en bleu. > Dans le méme temps,

sur la touche « Position
de la barre de douche »,
appuyer tout d’abord
sur la fleche gauche,
puis sur la fleche droite.

> Relacher les touches.
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> La LED située en haut
de la télécommande
s’allume en blanc
pendant plusieurs
secondes une fois la
connexion établie.

4.6 Couplage téléecommande avec plaque de commande électronique*

Activer le mode de couplage a l'aide de la télécommande lorsque le voyant situé
sur la plaque de commande électronique clignote.

_

(4 e 2]

> Appuyer sur la petite > Appuyer sur la touche La LED située en haut de
chasse de la plaque de Stop de la télécom- la télécommande s’allume
commande et la main- mande et la maintenir en blanc pendant
tenir enfoncée jusqu’a enfonceée. plusieurs secondes une

ce que la LED située sur fois la connexion établie.
la plague de commande

clignote en bleu.

> Dans le méme temps,
sur la touche « Position
de la barre de douche »,
appuyer tout d’abord
sur la fleche gauche,
puis sur la fleche droite.

> Relacher les touches.

*Uniquement variante Pro. Uniquement en combinaison avec le bati-support
Duravit et la plaque de commande électronique.
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5 Commande

5.1 Télécommande/application

Le produit peut étre piloté a 'aide d’une télécommande (fonctions de base) et/ou
via l'application (contenu étendu). Certains réglages peuvent uniquement étre
effectués via 'application. Les fonctions sont configurées conformément aux
paramétres par défaut.

> Télécharger l'application afin de pouvoir configurer 'ensemble des parametres
disponibles pour ce produit.

Symbole Nom
Menu
% Ajouter ou supprimer le produit.

>

Activation de la grande chasse.
Uniquement en combinaison avec le bati-support Duravit et la
plague de commande électronique.

Activation de la petite chasse.
Uniquement en combinaison avec le bati-support Duravit et la
plaque de commande électronique.

Activation de la douche rectale.
Si la fonction n’est pas désactivée, elle s’arréte automatique-
ment au bout de deux minutes.

Activation de la douche féminine.
Si la fonction n’est pas désactivée, elle s’arréte automatique-
ment au bout de deux minutes.

Activation (signal sonore bref) / désactivation (signal sonore
long) du chauffage de la lunette.

Activation du séchoir a air chaud.

La fonction Température dispose des niveaux arrét/bas/moyen/
haut.

La fonction Niveau dispose des niveaux bas/moyen/haut.**

Si la fonction n’est pas désactivée, elle s’arréte automatique-
ment au bout de cing minutes.

[» Appli] Accueil - Séchoir a air chaud
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Symbole Nom

Réglage de la température de 'eau.

La fonction dispose des niveaux arrét/bas/moyen/haut.
Les réglages s’affichent sur la téléecommande (LED) et dans
l'application.

[» Appli] Accueil - Douche rectale/douche féminine

-

Réglage de la puissance du jet d’eau.

La fonction dispose des niveaux bas/moyen/haut.

Les réglages s’affichent sur la télécommande (LED) et dans
lapplication.

[» Appli] Accueil - Douche rectale/douche féminine

u

Réglage de la position de la douchette.

see= La fonction dispose des niveaux 1, 2, 3, 4 et 5.

Les réglages s’affichent sur la télécommande (LED) et dans
lapplication.

[»Appli] Accueil - Douche rectale/douche féminine

Activation de l'aspiration d'odeurs.*
Si la fonction n’est pas désactivée, elle s’arréte automatique-
ment au bout d’une minute.

5 Activation du profil de lutilisateur (uniquement télécom-

mande).
3

il

L Ouverture/fermeture du couvercle.*
L

Arrét de la fonction en cours.
| |

*Uniquement variante Pro / variante Plus

**Uniquement variante Pro

CONSEIL Le siege est equipé d’un capteur. Les fonctions douche et séchoir
peuvent uniquement étre activées si un utilisateur est assis sur la
cuvette.
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5.2  Ouverture et fermeture du couvercle
INFO UTILE
Dommages au niveau du siége

L’interruption de la fonction en cours pour 'ouverture et la fermeture mécaniques
du couvercle peut entrainer des dommages sur le produit.

> Ne PAS interrompre manuellement 'ouverture et la fermeture mécaniques du
couvercle.

En fonction du modele, le couvercle peut étre ouvert et fermé au moyen de la télé-
commande ou de 'application. Les variantes Pro et Plus disposent en plus d’un
capteur de proximité. Le couvercle s’ouvre et se ferme sans contact des qu’un
utilisateur s’approche ou s’éloigne.

5.3 Définir le profil de l'utilisateur a ’aide de la télécommande

Les préférences personnelles peuvent étre enregistrées dans différents profils
d’utilisateurs.

> Activation douche rectale/douche féminine.

> Régler la position de la douche, la puissance du jet d’eau et la température de
l'eau pendant que la fonction est en cours.

Les LED sur la télécommande indiquent le réglage respectif.

> Appuyer pendant 3 secondes sur le profil utilisateur 1/2/3/4 afin d’enregistrer le
profil.

CONSEIL Le siege est équipé d’un capteur. Les fonctions douche et séchoir
peuvent uniquement étre activées si un utilisateur est assis sur la
cuvette.

5.4 Efficacité de 'énergie et de l’'eau

Pour minimiser la consommation des ressources naturelles, le produit est équipé
d’une résistance de chauffage et d’une fonction d’arrét automatique pour toutes
les fonctions de douche et de séchage. Pour économiser de 'énergie au quotidien,
les parameétres suivants peuvent étre ajustés :

5.41 Mode économie d’énergie (chauffage de la lunette)

Désactivation du chauffage de la lunette pendant une durée définie, par exemple
pendant la journée, pendant le travail. Ensuite, le chauffage de la lunette est a
nouveau active.

> Activer le mode d’économie d’énergie via 'application. [»Appli] Menu - Réglages
- Siege

Le mode économie d’énergie est automatiquement active si le produit n’a pas eté

utilisé pendant 48 h.

> Appuyer une fois sur le bouton marche pour réactiver le produit.
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6 Nettoyage et entretien

6.1 Sécurité

AAVERTISSEMENT
Danger de mort par électrocution

Les composants électriques du produit se trouve dans le siege.

> Débrancher le produit de l'alimentation électrique principale avant le nettoyage.
> Ne PAS verser d’eau sur le siege.

> Ne PAS laisser 'eau pénétrer dans le siege.

MISE EN GARDE
Risques pour la santé dus a la lumiére ultraviolette (UV-C)*

Le produit contient une source de lumiere UV-C qui désinfecte la céramique. La
lumiere UV-C est uniquement activée lorsque la lunette et le couvercle sont
fermés. Regarder dans la lumiere UV-C et étre en contact avec celle-ci pendant
que la fonction est activée peut causer des dommages aux yeux et des irritations
de la peau.

> Quand la lumiere UV-C est activée alors que la lunette et le couvercle sont
ouverts (voyant d’état (LED) et voyant Bluetooth (LED) clignotent en violet),
fermer immédiatement la lunette et le couvercle et contacter 'assistance
téléphonique du service clientéle Duravit.

> Ne PAS regarder directement dans la source de lumiere UV-C.
> Ne PAS toucher la source de lumiére UV-C.

*Uniquement variante Pro

INFO UTILE

Endommagement du produit en raison d’un nettoyage et d’un entretien inadap-
tés

Des produits, accessoires et appareils de nettoyage inadaptés peuvent endomma-
ger et décolorer définitivement la surface.

> Utiliser uniquement les produits et accessoires de nettoyage recommandeés par
Duravit.

> Respecter les consignes d’utilisation du fabricant du produit de nettoyage.
> Utiliser uniquement des appareils de nettoyage prévus pour le domaine d’utilisa-
tion (PAS de nettoyeur haute-pression ou de nettoyeur a vapeur).

INFO UTILE
Endommagement du produit en raison de pulvérisations

Les pulvérisations peuvent pénétrer dans les plus petites ouvertures et endomma-
ger la surface.

> Pulvériser le spray sur le chiffon et pas directement sur le produit.
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INFO UTILE
Endommagement du produit en raison de longs intervalles de nettoyage

Des intervalles de nettoyage trop longs peuvent entrainer la formation de salis-
sures tenaces.

> Nettoyer la surface régulierement et immediatement si celle-ci est sale.

6.2 Recommandations de nettoyage

6.2.1 Nettoyage
> Nettoyer la surface a 'aide d’un chiffon humide.

> Eliminer les salissures plus résistantes a l'aide du produit de nettoyage recom-
mandeé. Pour cela, verser toujours le produit de nettoyage sur le chiffon.

> Pour le nettoyage du WC, utiliser une balayette de WC.
> Rincer a l'eau claire afin d’enlever tous les résidus du produit de nettoyage.
> Sécher la surface.

6.2.2 Produits de nettoyage recommandés

Composant Détergent Ustensiles de nettoyage
Lunette et Produit de nettoyage neutre Chiffon de nettoyage en coton
couvercle (pH 6 - 8) (par exemple déter-

gent neutre)

Couvercle Produit de nettoyage neutre Chiffon de nettoyage en coton
(pH 6 - 8) (par exemple déter-
gent neutre)

Douchette/ Produit de nettoyage neutre — Chiffon de nettoyage en
buse de (pH 6 - 8) (par exemple déter- fibres synthétiques
douche gent neutre) _ Eponge abrasive
Céramique Produit de nettoyage neutre — Chiffon de nettoyage en
Nettoyage (pH 6 - 8) (par exemple déter- fibres synthétiques
quotidien gent neutre) _ Balayette de WC
Céramique Produit de nettoyage acide — Chiffon de nettoyage en
Calcaire (pH < 6) (par exemple déter- fibres synthétiques
gent au citron) - Balayette de WC
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Composant Détergent Ustensiles de nettoyage

Source de Eau Chiffon de nettoyage en coton
lumiére UV-C*

Teélécom- Eau Chiffon de nettoyage en coton
mande

*Uniquement variante Pro

6.3 Autonettoyage de la douchette et de la buse de douche

La douchette rentrée est automatiquement nettoyée avant et aprés chaque
lavage.

> Si le produit n’a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer 'autonet-
toyage supplémentaire via 'application. [P Appli] Menu — Entretien — Autonet-
toyage

6.4 Mode de nettoyage manuel pour la douchette et la buse de douche

Le nettoyage manuel est possible uniqguement si le capteur de la lunette n’est pas

active.

> Activer le mode de nettoyage manuel via l'application afin de sortir la douchette
pour le nettoyage manuel. [P Appli] Menu - Entretien— Nettoyage manuel

CONSEIL La fonction peut uniguement étre activée si personne n’est assis sur la
cuvette/le capteur du siege n’est pas active.

6.5 Détartrage
INFO UTILE
Fonctionnement dégradé ou produit endommagé lorsqu’il est entartré

Dans les régions avec une eau dure, du calcaire peut se déposer. Le calcaire peut
diminuer la performance du produit.

> Veérifier la qualité de 'eau de la région. En cas de dureté de 'eau
=14 °dH (2,5 mmol/l), Duravit recommande linstallation d’un adoucisseur d’eau.
> Configurer les parametres pour le détartrage conformément a la dureté de 'eau
dans la région.
[»Applil] Menu - Entretien — Détartrage
> Détartrer régulierement le produit. Le bouton marche sur le siege clignote en

orange lorsque le produit doit étre détartré et un point rouge apparait sur le
menu de l'application.
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> N'utiliser que des produits détartrants d’origine de Duravit.

Dureté de l’eau Cycle de détartrage
Doux : < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Deux fois par an
Moyen : 8,4 — 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Deux fois par an
Dur: > 14 °dH (2,5 mmol/l) Quatre fois par an

Le procédé de détartrage peut étre active via l'application.
> Suivre les instructions dans l'application.
Le procédé de détartrage peut étre active via la téelécommande.

Le produit ne peut pas étre utilisé lorsque le processus de detartrage est en cours.

#100732
> Respecter les consignes > Retirer le couvercle a > Insérer la cartouche
d’utilisation du fabri- 'aide de loutil fourni. dans ouverture.
cant. > Dévisser le bouchon de > Tourner la cartouche
> En fonction du modeéle, fermeture. dans le sens horaire
désactiver la fonction jusqu’a ce qu’elle
Ouvrir/fermer le s’enclenche.

couvercle sans contact
avant le détartrage.
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> Appuyer sur la touche
Stop et la maintenir
enfoncée.

> Dans le méme temps,
appuyer sur le signe
moins de la touche
Intensité du jet d’eau
jusqu’a ce qu’un signal
sonore retentisse.

> Relacher les touches.

do
S
e

©

N

> Visser le bouchon de
fermeture.

> Mettre le couvercle en
place.

> Un signal sonore reten-
tit. Le voyant LED du
siege clignote en vert
pendant que le mode
détartrage est active.

> Le cycle de détartrage

démarre. L’opération de
détartrage dure environ

une demi-heure.

> Dévisser la cartouche
dans le sens antihoraire.

> Retirer la cartouche.

> Tenir compte des
consignes d’élimination
du fabricant.
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7 Aide en cas de probléme

71 Généralités

Procédure en cas de dysfonctionnement :

> Eteindre le produit et le remettre en marche.

> Suivre les instructions suivantes.

> Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement,

contacter help@duravit.com.

> Garder la référence de l'article a disposition. Cette référence se trouve dans les
caractéristiques techniques, a la fin de la notice d’utilisation, sur 'étiquette du
produit et dans 'application.
[»Applil Menu - Guide pour appareil - Gestion des appareils — Informations

relatives a appareil
7.2 Dépannage

Probléme

Voyant LED (siége)

‘ Cause possible

Solution

Le voyant LED clignote
en rouge.

Dysfonctionnement

> Eteindre le produit.

> Couper 'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet
d’arrét afin de couper
l'arrivée d’eau.

> Contacter
help@duravit.com.

Le voyant LED clignote
en orange.

Un détartrage est néces-
saire.

> Détartrer le produit.

> Appuyer une fois sur le
bouton Power pour
arréter le clignotement.

Le voyant LED clignote
en vert.

Le mode détartrage est
activé.

Le cycle de détartrage
dure environ une demi-
heure. Pendant ce temps,
le produit ne peut pas
étre utilisé.
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Probléme

Problémes généraux

‘ Cause possible

Solution

Le produit ne fonctionne
pas.

Le produit est en mode
veille (le voyant LED est
allumé en rouge).

> Activer le produit.

L’eau s’écoule.

Fuite

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet
d’arrét afin de couper
larrivée d’eau.

> Contacter
help@duravit.com.

Télécommande

La télécommande ne
réagit pas.

Les piles sont presque
vides (le voyant LED
clignote en blanc).

> Remplacer les piles ou
recharger la télécom-
mande.

La télécommande n’est
pas connectée au
produit (le voyant LED
situé en haut de la télé-
commande clignote en
rouge).

> Activer le mode de
couplage pour la télé-
commande.

Il n’y a pas de piles dans
lappareil.***

> Insérer les piles.

La télécommande est
défectueuse.

> Contacter
help@duravit.com.
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Probléme ‘ Cause possible Solution
Fonctions de douche
Le passage de la douche | La douchette est rentrée | Etat normal

rectale a la douche fémi-
nine nécessite beaucoup
de temps.

entre chaque fonction.
Le passage dure environ
12 sec.

La puissance du jet d’eau
est trop faible.

La puissance du jet d’eau
est réglée sur « basse ».

> Augmenter la puis-
sance du jet d’eau.
[» Appli] Accueil -
Douche rectale/
douche féminine

La conduite d’eau est
pliée ou coincée.

> Contacter un installa-
teur sanitaire.

La température de l'eau
est trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Applil Accueil -
Douche rectale/
douche féminine

La douche rectale/
douche féminine s’arréte
automatiquement.

La fonction s’arréte auto-
matiquement au bout de
2 minutes.

Etat normal

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> S’asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

La douche rectale/
douche féminine ne
fonctionne pas.

La buse de douche est
bouchée.

> Nettoyer la buse de
douche.
[» Appli]l Accueil -
Douche rectale/
douche féminine

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> S’asseoir a nouveau.

> Activer la fonction.

Chauffage de la lunette

Le chauffage de la
lunette ne fonctionne
pas.

La fonction est désacti-
vée.

> Activer la fonction.
[>Appli] Réglages -
Siege

La température du siege
est trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Appli] Réglages -
Siege
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Probléme

La température de la
lunette est trop basse.

‘ Cause possible

Le produit est en mode
économie d’énergie (le
voyant LED brille en
orange).

Solution

> Désactiver le mode
économie d’énergie.
[»Appli] Réglages -
Lunette

Le produit active auto-
matiquement le mode
economie d’énergie
lorsque toutes les fonc-
tions sont inactives
depuis plus de

48 heures.

> Choisir n’importe
quelle fonction afin de
réactiver le produit.

Séchage a air chaud

La température du
séchoir & air chaud est
trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[> Appli] Accueil -
Séchoir a air chaud

Le séchoir a air chaud
s’arréte automatique-
ment.

La fonction s’arréte auto-
matiquement au bout de
5 minutes.

Etat normal

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> S’asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

Veilleuse de nuit

La veilleuse de nuit ne
fonctionne pas.

La fonction est désacti-
vée.

> Activer la veilleuse de
nuit ou le mode auto-
matique.
[>Appli] Réglages -
Son et lumiere

Le mode automatique
est activé. La fonction
désactive automatique-
ment la veilleuse de nuit
lorsque la lumiere
ambiante est claire.

Etat normal
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Probléme

La veilleuse de nuit fonc-
tionne en permanence.

‘ Cause possible

La fonction est activée.

Solution

> Désactiver la veilleuse
de nuit ou activer le
mode automatique.
[»Appli] Réglages —
Son et lumiére

Le mode automatique
est activé. La fonction
active automatiquement
la veilleuse de nuit
lorsque la lumiere
ambiante est trop
sombre.

Etat normal

Nettoyage manuel

La douchette rentre
automatiquement.

La fonction s’arréte auto-
matiquement au bout de
2 minutes.

> Activer la fonction.
[» Appli] Entretien —
Nettoyage manuel

Autonettoyage automatiq

ue

De l'eau coule de la
douchette escamotée.

La douchette rentrée est
automatiquement
nettoyée avant et aprés
chaque lavage.

Etat normal

Aspiration d'odeurs*

L’aspiration d'odeurs ne
fonctionne pas.

La fonction est désacti-
veée.

> Activer la fonction.

La fonction est défec-
tueuse.

> Contacter
help@duravit.com.

L’aspiration d’odeurs La fonction est activée. Etat normal
démarre automatique-

ment.

L’aspiration d’odeurs L’aspiration d’odeurs Etat normal

s’arréte automatique-
ment.

s’arréte automatique-
ment quand les fonctions
de douche ou le séchoir
a air chaud sont activés.
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Probléme

L’aspiration des odeurs
démarre alors que les
fonctions de douche ou
le séchoir a air chaud
sont activés.

‘ Cause possible

La fonction est défec-
tueuse.

Solution

> Contacter
help@duravit.com.

L’aspiration d’odeurs ne
s’arréte pas directement
quand la personne a
quitté les toilettes.

La marche par inertie est
activee.

Désactiver la fonction.

Couvercle*

Le couvercle ne s’ouvre
pas automatiquement.

Le produit n’a pas
détecte lutilisateur qui
s’est approché.

> S’approcher a nouveau
du produit (distance
d’env. 1m (1.1yd)).

La fonction est défec-
tueuse.

> Contacter
help@duravit.com.

La fonction n’est pas
activee.

> Activer la fonction.
[»Appli] Réglages -
Couvercle

Le couvercle ne se

referme pas directement.

Lorsque l'utilisateur s’est
éloigné, le couvercle se
referme automatique-
ment au bout de 90 sec.

Etat normal

Appli

L’application ne fonc-
tionne pas.

L’application et le produit
ne sont pas connectés.

> Connecter le produit a
lapplication.

> Vérifier que la
connexion a réussi.

Un point rouge apparait
sur le menu de l'applica-
tion.

Un détartrage est néces-
saire.

> Détartrer le produit.
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Probléme ‘ Cause possible Solution

Lumiére UV-C**
La lumiere UV-C ne fonc- | La fonction est désacti- > Activer la fonction.
tionne pas. vée. [»Appli] Paramétres -
Lumiere UV-C
Le produit désactive > Garder le couvercle
automatiquement la fermé tant que la fonc-
lumiére UV-C lorsque le tion est en cours (les
couvercle est ouvert. LED clignotent en
violet).

*Uniguement variante Pro / variante Plus
**Uniquement variante Pro
***Uniquement variante Plus / variante Lite
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8 Elimination

8.1 Emballage

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec les sachets en plastique ou le maté-
riel d’emballage en raison du risque de blessure voire d’étouffement. Stockez de
tels matériaux dans un endroit sdr ou éliminez-les d’'une maniére protégeant l'envi-

ronnement. Dans la mesure du possible, conserver 'emballage jusqu'a la fin de la
période de garantie.

8.2 DEEE

mmmm | e symbole représentant une poubelle barrée indique une élimination sépa-
rée des appareils électriques et électroniques usagés (DEEE). Les appareils élec-
triques et électroniques usagés peuvent contenir des substances dangereuses. Ne
jetez pas cet appareil avec les ordures ménageres. Il doit é&tre emmené dans un
point de collecte spécial pour le recyclage des appareils électriques et électro-
niques (DEEE). De cette facon, vous participez a 'exploitation de matieres
premiéres et a la protection de 'environnement. Vous obtiendrez de plus amples
informations de votre fournisseur ou des autorités compétentes. Les piles usagées
doivent étre éliminées convenablement. Pour cela, des conteneurs identifiés sont a
votre disposition dans les boutiques vendant des piles et dans les points de
collecte municipaux.
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9 Caractéristiques techniques

Référence d’article

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Poids net

7 kg (15,4 |bs)

Dimensions

378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8")

Tension nominale 220 -240V
Fréequence 50 - 60 Hz
Puissance nominale 1080 W

0,07 - 0,75 MPa / 0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Pression de 'eau d’entrée

Degré de protection IPX4
Protection contre les projections d’eau
de tous les cotés

Plage de température

Température de fonctionnement 4 -40°C (39 -104 °F)

Température de l'eau 33 -41°C (91-106 °F)

Température de la lunette 30 -40°C (86 - 104 °F)

Température du séchoir a air chaud 35-55°C (95 -131°F)
Mode douche 0,35 - 0,7 I/min (0,09 - 0,18 gal/min)
Garantie

Vous pouvez consulter les dispositions de garantie dans les conditions générales
de vente (CGV) sur https://pro.duravit.com/gtc.
10
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10 Déclarations de conformité

Energie haute fréquence

Déclaration de conformité de la radiofréquence

La technologie Bluetooth et micro-ondes installée dans 'appareil est conforme
aux exigences essentielles ainsi qu’aux autres dispositions pertinentes de la direc-
tive RED 2014/53/UE.

Interférences avec des appareils

Si ce produit se trouve a proximité d’autres produits émettant dans la bande

57 GHz - 64 GHz, il sera allumé par inadvertance ou ne pourra pas étre éteint, car
la capacité du capteur de mouvement sera affectée. Des mesures appropriées
doivent étre prises pour éviter cette éventualité.

& FrR Uk

Royaume-Uni : Utilisation limitée

Uniquement 24,050 - 24,250 GHz pour la protection des appareils de mesure de
vitesse de la police, a utiliser donc uniquement a lintérieur des batiments afin de
garantir un blindage suffisant contre les scanners de la police.

France : Utilisation limitée

Puissance limitée a 0,1 mW EIRP dans la bande de fréquence 24,10 — 24,15 GHz.
Utilisation militaire de la radiolocalisation. Utilisation de radars de mesure de
vitesse par les forces de police, a utiliser donc uniquement a l'intérieur des bati-
ments afin de garantir un blindage suffisant.

BLE (Bluetooth Low Energy)

Abattant douche / Télécommande Fréquence de fonctionnement :
2400 - 2483,5 MHz
(2,400 - 2,4835 GHz) ;
Niveau de puissance max. : <10 dBm
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Micro-ondes

Capteur d’ouverture et de fermeture
automatiques du couvercle
#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304

Bandes de fréquence de fonctionne-
ment des micro-ondes :

24050 - 24250 MHz

(24,05 - 24,25 GHz) ;

Puissance de radiofréequence max. :
<16 mW.

Capteur d’ouverture et de fermeture
automatiques du couvercle
#612002012000370
#612000012000360
#612000012400364

Bandes de fréquence de fonctionne-
ment des micro-ondes :

57000 - 64000 MHz

(57 -64 GHz) ;

Puissance de radiofréquence max. :
<8 mw.
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1 Sobre este documento

Todos os documentos relacionados com este produto e outras informacoes estao
disponiveis on-line:

> Aceder a breves instrucdes na aplicacdo. [P Appl Menu - Device Guide — Breves
instrugoes

> Aceder aos documentos on-line através de gr.duravit.com ou www.duravit.com e
digitar o numero de artigo do produto no campo de pesquisa.
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2 Segurancga

21 Objetivo do documento

O manual de instrucdes faz parte do produto Duravit. O NAO
cumprimento do manual de instrucdes pode resultar em
ferimentos pessoais, danos no produto e/ou danos materiais.

>Ler e seguir o manual de instrugoes.

> Guardar este documento e entrega-lo aos utilizadores
subsequentes.

Reservado o direito a melhoramentos técnicos e a alteracdes a
nivel visual dos produtos ilustrados.

2.2 Utilizacao recomendada

SensoWash’ é uma sanita com duche, com dispositivo de
pulverizacao para limpeza das partes posteriores e intimas e
outras fungdes de conforto. O produto s6 deve ser colocado em
areas interiores. A Duravit NAO se responsabiliza por qualquer
uso que va além do uso recomendado ou por qualquer outro uso.

2.3 Requisitos em relacao ao utilizador

Este produto pode ser utilizado por criancas a partir dos 3 anos
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais limitadas ou com falta de experiéncia e/ou
conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruidas
sobre a utilizacao segura do produto e compreendam os perigos
envolvidos.

> As criancas NAO devem brincar com o produto.

> A limpeza e manutencdo NAO devem ser feitas por criancas
sem supervisao.
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24 Seguranca elétrica

Perigo mortal devido a choque elétrico

O contacto com eletricidade pode resultar numa eletrocussao
fatal.

Medidas de precaucao gerais

>0 produto deve estar devidamente ligado a terra. Nao operar o
produto a menos que esteja devidamente ligado a terra. Ver as
instrucdes de montagem.

>0 produto nao possui um disjuntor proprio de corrente
diferencial, portanto, deve ser instalado num circuito protegido
por um disjuntor de corrente diferencial.

> Os dispositivos de separacao elétrica devem estar instalados
de forma permanente na cablagem e devem estar em
conformidade com as normas geralmente aplicaveis. Além
disso, devem ter uma separacao de contacto de todos os polos,
que corresponda a categoria de sobretensao lll.

Evitar danos no cabo de alimentacao

Se o cabo de alimentacao elétrica deste produto estiver
danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo servigco de
apoio ao cliente ou por uma pessoa similarmente qualificada, a
fim de evitar riscos.

> Deve ser observado que o cabo de alimentacéo elétrica NAO
esteja danificado.

>0 cabo de alimentacdo elétrica NAO deve ser entalado ou
esmagado.

>Mantenha o cabo de alimentacao elétrica afastado de
superficies quentes e bordas afiadas.
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NAO utilizar o produto danificado

NAO utilizar o produto se o produto ndo estiver a funcionar
corretamente ou se estiver danificado.

>Desligar o produto.
> |nterromper a alimentacao de corrente elétrica.

>Fechar a valvula de corte para interromper o abastecimento de
agua.

>Entrar em contacto com help@duravit.com.
NAO reparar o produto pessoalmente

As reparacdes s6 devem ser efetuadas por um respectivo
especialista com os conhecimentos e as qualificacdes
necessarios.

>NAO devem ser realizadas alteragdes, manipulacoes,
instalacdes adicionais, nem tentativas de reparar o produto.

> S0 devem ser utilizados acessoérios recomendados pela Duravit.

Evitar curtos-circuitos devido a humidade

>NAO instalar o produto numa sala excessivamente humida.
Assegurar ventilacao suficiente para evitar condensac¢ao nos
componentes elétricos.

>Se o produto for levado de um local frio para um local quente,
este devera primeiro permanecer desligado durante algumas
horas para evitar possivel humidade por condensacao.

2.5 Higiene

Danos a saude causados por agua suja, contaminada ou
parada por muito tempo

O uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo,
para as funcdes de duche, pode levar a problemas de saude.

>0 produto deve ser abastecido com agua potavel fria
proveniente da tubagem principal de agua.
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>NAO conectar 4guas de esgoto, 4guas residuais domésticas,
aguas industriais, aguas do mar ou outras aguas nao tratadas
ou apenas tratadas de forma moderada.

> Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de agua
fornecidas e NAO reutilizar mangueiras velhas.

>Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, devera
ser ativada a funcao adicional de autolimpeza.

2.6 Observacoes sobre o uso do controlo remoto com
bateria

Danos a saude causados por explosao de baterias*

O controlo remoto possui uma bateria embutida que ndo pode
ser removida. A bateria pode explodir se for superaquecida,
causando incéndio e outros perigos.

> Utilizar apenas o cabo de carregamento fornecido com o
produto.

>Se a bateria estiver danificada, entre em contacto com
help@duravit.com.

>NAO substituir a bateria pessoalemente. NAO desmontar a
bateria, ndo deixa-la cair, nem a comprimir ou modificar. NAO
inserir NADA na bateria e NAO perfurar a bateria.

>NAO usar o controlo remoto nas imediacdes de dispositivos
quentes, por ex. aquecedores, micro-ondas, caldeiras ou
fornos.

>NAO expor o controlo remoto & luz solar direta.
>NAO deitar o controlo remoto em fogo aberto.
>NAO mergulhar o controlo remoto em agua ou liquido.

>NAO descartar o controlo remoto/a bateria no lixo doméstico.
Descartar o controlo remoto/a bateria de acordo com os
regulamentos especificos do pais.

*Apenas versao Pro
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2.7 Observacoes sobre o uso do controlo remoto com
baterias

Perigo de vida em caso de ingestao/Risco de queimaduras
quimicas

Este produto contém pilhas tipo botdo. NAO engolir a pilha!
Engolir a pilha pode causar graves queimaduras quimicas
internas e levar a morte em menos de duas horas.

>NAO engolir a pilha sob risco de queimaduras quimicas.

>Manter as pilhas novas, bem como as usadas longe das
criancas. Se o compartimento da pilha NAO puder ser fechado
corretamente, o produto NAO deve continuar a ser usado e
deve ser mantido fora do alcance de criangas.

>Se houver suspeita de que uma pessoa engoliu ou inseriu, de
qualguer outra forma, uma pilha no corpo, sera necessario
procurar, imediatamente, atendimento médico.

Dano a saude devido ao vazamento do acido da pilha

>Se 0 acido da pilha vazar, deve ser evitado o contacto com a
pele, os olhos e as membranas mucosas.

>Em caso de contacto com o acido, as areas afetadas devem ser
lavadas com bastante agua limpa e deve-se consultar,
imediatamente, um meédico.

>NAO expor as pilhas a condigOes extremas: NAO coloca-las
sobre superficies quentes e NAO expd-las a luz solar direta.
Caso contrario, existe perigo de fuga de acido.

> As pilhas devem ser descartadas corretamente e mantidas
longe das criancas. Até mesmo pilhas descarregadas podem
causar ferimentos.
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2.8 Leves queimaduras

Danos a saude causados por leves queimaduras

Usar a sanita por muito tempo com o aquecimento do assento
ligado pode causar leves queimaduras.

>Desligar o0 aquecimento do assento se usar a toilete por muito
tempo, especialmente no caso de pessoas com habilidades
sensoriais € motoras limitadas.

2.9 Evitar danos no produto

Observacoes sobre o uso do controlo remoto com baterias

> As pilhas NAO devem ser carregadas, reativadas por qualquer
outro meio, desmontadas ou expostas a calor excessivo (por
ex., fogo).

>Os terminais de polos NAO devem ser curto-circuitados.

>Remover, imediatamente, as pilhas gastas do controlo remoto.
Estas podem verter acido e provocar danos.

>NAO inserir ao mesmo tempo pilhas novas e velhas no controlo
remoto.

>NAO devem ser misturados diferentes tipos de pilhas.
>Limpar a pilha e os contactos antes de inserir a pilha.

> As pilhas devem ser inseridas com a polaridade correta
conforme a marcacao.

>Remover as pilhas se o controlo remoto NAO for usado por um
longo periodo de tempo.

Danos no produto ou mau funcionamento devido ao uso
improprio

>NAO subir para ou permanecer em cima do produto.
>NAO sujar, salpicar ou entupir a haste de duche.
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Evitar danos no assento e na tampa
>NAO sentar, permanecer de pé ou apoiar-se na tampa.
>NAO remover o assento e a tampa.

>NAO danificar a superficie do assento. Se a superficie do
assento estiver danificada, entre em contacto com
help@duravit.com.

> Abrir e fechar a tampa por meio do controlo remoto ou da App
de acordo com o modelo.

>NAO interromper manualmente a abertura e o fecho
automatico da tampa.

> Certifique-se de que o assento da sanita esta rebatido e nao
bloqueia a abertura e fecho automatico da tampa.

>NAO se encostar na tampa quando utilizar o vaso sanitario.
>NAO colocar objetos pesados sobre a tampa.

Danos devido a agua congelada

>0 produto NAO deve ser instalado nem operado em ambientes
onde haja risco de congelamento. A temperatura ambiente
deve ser de pelo menos 4 °C (39 °F).

Danos causados por influéncias externas

>NAO colocar quaisquer fontes de chamas abertas, velas,
cigarros, etc. sobre o produto.

>NAO expor o produto, diretamente, & 4gua ou & luz solar direta.
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3 Visao geral do produto
31 Descricao da estrutura e da funcao

3.1.1 Unidade do assento

JI

Bl Sensor (abertura sem contacto [E Botao Power/Indicacao do Status
da tampa)* (LED)
B Aquecimento do assento B Botso Bluetooth/Indicacao

Bluetooth (LED)
*Apenas variante Pro/variante Plus

3.1.2 Indicagao LED da unidade do assento

Botao Power

LED Funcao

Vermelho Modo Standby

Verde Ligado

Cor de laranja Modo de economia de energia

Verde intermitente O modo de descalcificagcao esta ativo/modo de
apresentacao

Cor de laranja E necessaria uma descalcificacdo

intermitente > Descalcificar o produto.
> Premir uma vez o botdo Power para terminar o piscar.
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LED Funcao

Vermelho intermitente | Avaria de funcionamento
> Desligar o produto.
> Interromper a alimentagao de corrente elétrica.

> Fechar a valvula de corte para interromper o
abastecimento de agua.

> Entrar em contacto com help@duravit.com.

Lilas intermitente A iluminagao UV-C esta ativa.*

*Apenas versao Pro

Botao Bluetooth

LED Funcao

Azul Bluetooth esta disponivel ou conectado.
Desligado Bluetooth ndo esta disponivel.

Azul intermitente O aparelho estd no modo de acoplamento.
Lilas intermitente A iluminagao UV-C esta ativa.*

*Apenas versao Pro

3.1.3 Area funcional Pro

)

_LJV“ I!AII] [

n Aspiracao de odor n Funcao de ar quente
E lluminagédo UV-C/iluminagao Cabeca de duche
noturna

A

Haste de duche
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3.1.4 Area funcional Plus/Lite

Extracdo de odores* B Funcio de ar quente
lluminag3o noturna B cCabeca de duche
Haste de duche

*Apenas variante Plus

3.1.5 Sensor de assento e abertura do agente de descalcificagao

Abertura para agente de Sensor do assento
descalcificacao
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3.2  Ajustes de fabrica

Faixa de ajuste

Ajuste de fabrica

Abrir/fechar a tampa Ligar/desligar Desligado

sem contacto*

Duche de conforto Ligar/desligar Ligado

Temperatura da funcéo Desligado/baixo/médio/ | Médio

de ar quente alto

Forca do secador de ar Baixo/alto Baixo

quente**

Posicao da haste de 1,2,3,4,5 3

duche

Intensidade do jato de Baixo/médio/alto Médio

duche

Temperatura de agua Desligado/baixo/médio/ | Médio
alto

Aquecimento do assento | Ligar/desligar Ligado

Temperatura do assento | Baixo/médio/alto Médio

Extracdo automatica de | Ligar/desligar Desligado

odores*

Tempo de Tmin /3 min 1min

acompanhamento da

extragcao de odores*

Higiene UV** Ligar/desligar Desligado

Modo de economia de Ligar/desligar Desligado

energia

lluminagao noturna Desligado/automatico/ Automatico
ligado

Som de confirmagéo Ligar/desligar Ligado

*Apenas variante Pro/variante Plus

** Apenas variante Pro
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4 Primeira utilizagao
41 Ativar o controlo remoto

411 Controlo remoto com bateria

CUIDADO
Danos a saude devido a explosdo de baterias
> Os parametros do controlo remoto correspondem a: 5 VCC 150 mA.

> A corrente de saida da fonte de alimentacdo NAO deve ser superior a 2 A.
> Utilizar apenas o cabo de carregamento fornecido com o produto.
> Carregar totalmente o controlo remoto em intervalos regulares.

> Desconectar sempre a fonte de alimentacdo da tomada quando o carregamento
estiver concluido (LED apagado).

> Conectar o cabo de > Desconectar sempre a
carregamento a uma fonte de alimentacao da
fonte de alimentacao e tomada quando o
ao controlo remoto. carregamento estiver

concluido (LED

> O LED no controlo
remoto indica o modo
de carregamento (LED
vermelho).

apagado).

127



41.2 Controlo remoto com pilhas

> Puxar para fora o > Inserir as pilhas
compartimento das (CR2450).
pithas. > Fechar o

> Premir a alavanca para compartimento das
abrir completamente o pilhas.

compartimento da pilha.

> Remover a pelicula
protetora.

4.2  Ativar o produto

CUIDADO

Danos a saude causados por agua suja, contaminada ou parada por muito
tempo

O uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo, para as fungdes
de duche, pode levar a problemas de saude.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, devera ser ativada a
funcao adicional de autolimpeza.

O produto deve ser completamente instalado e conectado a rede elétrica e a

conexao de agua de acordo com as instrugdes de montagem.

> Deve ser assegurado que a valvula de corte esteja aberta no momento da
ativacao.

> Ligar o produto com o botao Power.

O LED esta iluminado em verde. Se necessario, € realizado um processo de
inicializacao que pode demorar varios minutos.

> Para testar o produto, deve ser colocada uma protegao contra respingos entre a
ceramica e o assento.

> Premir e manter premido o sensor de assento com a mao, até soar um sinal
acustico.
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> Ativar a funcao de duche de lavagem perineal ou de duche de lavagem intima
para testar o produto.

4.3 Descarregar a aplicagcao

4 Download on the DOWNLOAD FOR

P
App Store "' ANDROID

> Procurar por "SensoWash" na Play Store (Android) ou na App Store (i0S).

> Descarregar a aplicacao.
> Se necessario, concorde em acessar os servicos de localizacédo (GPS).

4.4 Conectar com a aplicagao

O produto é conectado a aplicagao via Bluetooth. O produto e a fungéo Bluetooth
devem estar ativados para que possa ser estabelecida uma conexao.

> Ativar a aplicacao no dispositivo movel final.
> Seguir as instrugdes passo-a-passo na aplicagao.
A aplicacao confirma quando a conexao esta estabelecida.
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4.5 Emparelhamento do controlo remoto com a sanita com duche

Ativar o modo de emparelhamento com o controlo remoto quando o LED na parte
superior do controlo remoto piscar em vermelho.

(e »)

> Certificar-se de que o > Premir e manter > Premir e manter
produto esta ativado presmido o botao premido o botdo Stopp
(botao ligar/desligar Bluetooth no produto no controlo remoto.
iluminado em verde). até que o LED pisque > Premir simultaneamente

em azul. a seta esquerda no

botao de posicao da
haste de duche e, em
seguida, a seta para a
direita.

> Soltar os botdes.

> O LED na parte superior
do controlo remoto
estara aceso em branco
durante varios
segundos quando a
conexao estiver
estabelecida.
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4.6
eletronica*

Emparelhamento do controlo remoto com placa de acionamento

Ativar o modo de emparelhamento com o controlo remoto quando a indicagao na
placa de acionamento eletronica piscar.

7~

(e 2]

> Premir e manter
premida a pequena
descarga na placa de
acionamento até o LED
na placa de
acionamento piscar em
azul.

> Premir e manter
premido o botao Stopp
no controlo remoto.

> Premir simultaneamente

a seta esquerda no
botao de posicao da
haste de duche e, em
seguida, a seta para a
direita.

> Soltar os botdes.

O LED na parte superior
do controlo remoto estara
aceso em branco durante
varios segundos quando a
conexao estiver
estabelecida.

*Apenas versao Pro. Somente em conjunto com o sistema de instalagao Duravit e
placa de acionamento eletronica.
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5
5.1

Controlo remoto/App

O produto pode ser comandado por controlo remoto (funcdes basicas) e/ou pela
aplicacao (outras fungdes). Varias configuragcdes s6 podem ser realizadas através
da aplicacao. As fungdes sédo configuradas de acordo com os ajustes de fabrica.

> Descarregar a aplicagao para obter acesso a toda a gama de configuragdes
disponiveis para este produto.

Simbolo Nome

Menu

N

Adicionar ou remover o produto.

Ativa a grande descarga.
Somente em conjunto com o sistema de instalagcdo Duravit e
placa de acionamento eletronica.

Ativa a pequena descarga.
Somente em conjunto com o sistema de instalagao Duravit e
placa de acionamento eletronica.

9 Ativa o duche de lavagem posterior.

s Se a funcao nao for finalizada, ela parara automaticamente apos
— 2 minutos.

° Ativa o duche de lavagem intima.

% Se a funcao nao for finalizada, ela parara automaticamente apos

2 minutos.

Ativa (bip curto)/desativa (bip longo) o aquecimento do
assento.

Ativa o secador de ar quente.

A funcao de temperatura tem niveis de desligado/baixo/médio/
alto.

A funcao Nivel dispde de niveis baixos/altos.**

Se a fungao nao for terminada manualmente, ela parara
automaticamente apos 5 minutos.

[»App] Home - Secador de ar quente
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Simbolo Nome

-

Ajusta a temperatura da agua.

A funcédo dispde dos niveis desligado/baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App] Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

a

Ajusta a intensidade do jato do duche.

A funcédo dispde dos niveis baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App] Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

Define a posicao da haste de duche.

o= A funcgao dispde dos niveis 1,2, 3,4 e 5.
As configuracdes sdo exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.
[»App] Home — Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima
Ativa a extragao de odores.*
B Se a funcao nao for finalizada, ela parara automaticamente apos
— 1 minuto.
: 5 Ativa o perfil do utilizador (somente controlo remoto).
3 3

L
L

Abre/fecha a tampa.*

Para a fungao em execugao.

*Apenas versao Pro / versdo Plus

**Apenas versao Pro

DICA O assento tem um sensor. As funcdes de duche e de secador s6 podem ser
ativadas quando o utilizador esta sentado na sanita.
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5.2  Abrir e fechar a tampa

NOTA
Danos na unidade do assento

A interrupcao da funcao continua da abertura e do fecho mecanico da tampa
pode danificar o produto.

> NAO interromper manualmente a abertura e o fecho mecanico da tampa.
Dependendo do modelo, a tampa pode ser aberta e fechada por controlo remoto
ou aplicagao. As versodes Pro e Plus contam ainda com um sensor de proximidade.

A tampa abre e fecha sem contacto assim que um utilizador se aproxima ou se
afasta.

5.3 Definir o perfil de utilizador por controlo remoto

As preferéncias pessoais podem ser armazenadas em diferentes perfis de
utilizador.

> Ativar Rearwash/Ladywash.

> Ajustar a posicao da haste de duche, a intensidade do jato de duche e a
temperatura da agua enquanto a funcdo esta em execugao.

Os LEDs no controlo remoto exibem a configuragao atual.
> Premir durante 3 segundos no perfil de utilizador 1/2/3/4 para salvar o perfil.

DICA O assento tem um sensor. As fungdes de duche e de secador s6 podem ser
ativadas quando o utilizador esta sentado na sanita.
5.4  Eficiéncia energética e hidrica

Para minimizar o consumo de recursos naturais, o produto possui um aquecedor
de agua instantaneo e uma fungédo Auto-Stop para todas as fungdes de duche e
de secador. Para economizar energia no uso diario, € possivel adaptar as
seguintes configuragodes:

5.41 Modo de economia de energia (aquecimento do assento)

Desativa 0 aquecimento do assento por um determinado periodo de tempo, por
ex. durante o dia, durante o horario de trabalho. Em seguida, o aquecimento do
assento é reativado.

> Ativar o modo de economia de energia através da aplicacdo. [»App] Menu -
Configuragdes — Assento

O modo de economia de energia € ativado automaticamente se o produto nao for
utilizado durante 48 horas.

> Premir uma vez o botdo Power para reativar o produto.
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6 Limpeza e tratamento

6.1 Segurancga

A AVISO

Perigo mortal devido a choque elétrico

Os componentes elétricos do produto encontram-se na unidade do assento.
> Desconectar o produto da rede elétrica antes de o limpar.

> NAO derramar agua sobre a unidade do assento.

> NAO permitir que a 4gua entre na unidade do assento.

CUIDADO
Danos a saude devido a luz ultravioleta (UV-C)*

O produto contém uma fonte de luz UV-C que desinfeta a cerdmica. A iluminagao
UV-C s0 esta ativa quando o assento e a tampa estao fechados. Olhar para dentro
ou entrar em contacto com a fonte de iluminagao UV-C enquanto a fungao estiver
ativa pode causar danos aos olhos e irritacao da pele.

> Se a iluminacao UV-C estiver ativa quando o assento e a tampa estiverem
abertos (indicador de status (LED) e indicador de Bluetooth (LED) piscam em
lilds), deve-se fechar o assento e a tampa imediatamente e entrar em contacto
com a linha direta de atendimento ao cliente Duravit.

> NAO olhar diretamente para a fonte de iluminacdo UV-C.
> NAO tocar na fonte de iluminagédo UV-C.

*Apenas variante Pro

NOTA
Danos no produto devido a limpeza e cuidados inadequados

Agentes de limpeza, utensilios de limpeza e dispositivos de limpeza inadequados
podem danificar a superficie e descolora-la permanentemente.

> So devem ser utilizados agentes de limpeza e utensilios de limpeza
recomendados pela Duravit.

> Seguir as instru¢des de uso do fabricante do agente de limpeza.

> Utilizar apenas dispositivos de limpeza destinados a area de aplicagado (NAO
utilizar dispositivos de limpeza de alta pressao ou dispositivos de limpeza a
vapor).

NOTA
Danos no produto devido a aplicagao de produtos em spray (pulverizador)

A névoa de pulverizagado pode penetrar nas pequenas aberturas e fendas e
danificar a superficie.

> Pulverizar o detergente em spray sobre o pano de limpeza e nao diretamente no
produto.
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NOTA

Danos no produto devido a longos intervalos de limpeza
Intervalos de limpeza demasiado longos podem levar a sujidade persistente.

> Limpar a superficie regularmente e imediatamente se a superficie estiver suja.

6.2 Recomendacgoes de limpeza

6.2.1 Limpeza

> Limpar a superficie com um pano de limpeza humido.

> Remover maiores sujidades com o agente de limpeza recomendado. Aplicar

sempre o agente de limpeza sobre o pano de limpeza.

> Usar uma escova de sanita para limpar a sanita.

> Enxaguar com agua limpa para remover quaisquer residuos de detergente.

> Secar a superficie.

6.2.2 Produtos de limpeza recomendados

Componente

Assento e tampa

Produto de limpeza

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente de
limpeza neutro)

‘ Utensilios de limpeza

Pano de limpeza de
algodao

Cobertura

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente de
limpeza neutro)

Pano de limpeza de
algodao

Haste de duche/

Agente de limpeza neutro

— Pano de limpeza de

Limpeza diaria

(pH 6 - 8) (por ex., agente de
limpeza neutro)

Cabeca de duche (pH 6 - 8) (por ex., agente de fibra sintética
limpeza neutro) — Esponja abrasiva
Ceramica Agente de limpeza neutro — Pano de limpeza de

fibra sintética
— Escova para sanita

Ceramica
Calcario

Agente de limpeza acido
(pH < 6) (por ex., agente de
limpeza a base de limao)

— Pano de limpeza de
fibra sintética

- Escova para sanita

Fonte de iluminacao Agua Pano de limpeza de
uv-C* algodao
Controlo remoto Agua Pano de limpeza de

algodao

*Apenas variante Pro
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6.3 Autolimpeza da haste de duche e da cabeca de duche

A haste retraida do duche € limpa automaticamente antes e depois de cada
processo de duche.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, deve-se ativar a
autolimpeza adicional através da aplicacéo. [»App] Menu — Tratamento —
Autolimpeza

6.4 Modo de limpeza manual para haste de duche e cabeca de duche

So é possivel recorrer a limpeza manual se o sensor do assento nao estiver ativo.

> Ativar o modo de limpeza manual através da aplicagao para estender a varinha
do chuveiro para limpeza manual. [ App] Menu - Tratamento — Limpeza manual

DICA A funcéao so pode ser ativada quando ninguém esta sentado na sanita/o
sensor do assento nao esta ativo.

6.5 Descalcificagao
NOTA
Limitagao de fungdes ou danos no produto devido a calcificagao

Em regides com agua dura, podem formar-se depdsitos de calcario. O calcario

pode afetar o desempenho do produto.

> Verificar a qualidade da agua na regido. Se a dureza da agua for
=14 °dH (2,5 mmol/l), a Duravit recomenda a instalacdo de um sistema de
reducao da dureza da agua.

> Configurar os ajustes de descalcificagao de acordo com a dureza da agua
regional.
[»App] Menu - Tratamento - Descalcificagdo

> Descalcificar o produto regularmente. O botdo Power na unidade do assento
pisca em cor de laranja quando o produto precisa de ser descalcificado e
aparece um ponto vermelho no menu da aplicacao.

> SO devem ser utilizados agentes descalcificantes originais da Duravit.

Dureza da agua Ciclo de descalcificacao

suave: < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) semestralmente
médio: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) semestralmente
duro: > 14 °dH (2,5 mmol/l) trimestralmente

O processo de descalcificacao pode ser ativado atraveés da aplicacao.
> Seguir as instru¢des na aplicagao.
O processo de descalcificagdo pode ser ativado por controlo remoto.

O produto ndo pode ser utilizado enquanto o processo de descalcificagdo estiver
em curso.
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#100732

> Seguir as instru¢des de
uso do fabricante.

> Dependendo do
modelo, deve-se
desligar a funcao de
abertura/fechamento
da tampa sem contacto
antes da
descalcificacao.

> Remover a cobertura > Inserir o cartucho na
utilizando a ferramenta abertura.
fornecida. > Girar o cartucho no
> Desatarraxar o bujao sentido horario, até
roscado. engatar.

=

> Premir e manter
premido o botao Stop.

> Premir e manter
premido o botado da
intensidade do jato de
duche - no controlo
remoto até ouvir um
sinal acustico.

> Soltar os botdes.
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> Soa um sinal acustico. A > Desatarraxar o cartucho
indicacao LED na no sentido anti-horario.
unidade do assento
pisca em cor verde

> Remover o cartucho.

enqguanto o modo de > Observar as instru¢oes
descalcificagdo esta de descarte do
ativo. fabricante.

> O processo de
descalcificacao é
iniciado. O processo de
descalcificacao requer
aprox. 1/2 horas.



> Atarraxar o bujao
roscado.

> Aplicar a cobertura.
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7 Solucao de problemas

71 Generalidades

Procedimento em caso de erro:

> Desligar o produto e liga-lo novamente.

> Seguir as instrug¢des abaixo.

> Se o produto continuar a nao funcionar corretamente, deve-se entrar em
contacto com help@duravit.com.

> Devera ter o numero de artigo ao alcance. O numero de artigo encontra-se nos
dados técnicos no final do manual de instrucdes, na etiqueta da embalagem, na
etiqueta do produto e na aplicagao.
[>Appl Menu - Device Guide — Gerenciamento do dispositivo - Informag¢des do

dispositivo
7.2 Correcgao de erros

Problema

‘ Causa possivel

Indicacgao LED (unidade do assento)

Solugao

A indicacao LED pisca
em vermelho.

Avaria de funcionamento

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacgao de
corrente elétrica.

> Fechar a valvula de
corte para interromper
o abastecimento de
agua.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.

A indicacao LED pisca
em cor de laranja.

E necessaria uma
descalcificagao.

> Descalcificar o
produto.

> Premir uma vez o botao
ligar/desligar/indicador
de status (LED) para
parar de piscar.

A indicacao LED pisca
em verde.

O modo de
descalcificagao esta
ativo.

O processo de
descalcificagdo dura
aprox. 1/2 hora. Durante
esse periodo, o produto
nao pode ser utilizado.
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Problema

Problemas gerais

‘ Causa possivel

Solucgao

O produto nao funciona.

O produto esta no modo
Standby (Indicagao LED
iluminada em vermelho).

> Ativar o produto.

Sai agua.

Vazamento

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacao de
corrente elétrica.

> Fechar a valvula de
corte para interromper
o0 abastecimento de
agua.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.

Controlo remoto

O controlo remoto ndo
reage.

As pilhas estao quase
gastas (a indicagao LED
pisca em branco).

> Trocar as pilhas ou
carregar o controlo
remoto.

O controlo remoto nao
esta conectado ao
produto (a indicagédo LED
na parte superior do
controlo remoto pisca
em vermelho).

> Ativar o modo de
emparelhamento para
o controlo remoto.

Nenhuma pilha
inserida.***

> Inserir as pilhas.

O controlo remoto esta
com defeito.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.
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Problema

Funcoes de duche

‘ Causa possivel

Solucgao

A alteracao entre duche
de lavagem posterior e
duche de lavagem intima
demora muito tempo.

A haste de duche é
retraida entre as funcdes.
A alteracao demora
aprox. 12 s.

Estado normal

A intensidade do jato de
duche é demasiado
fraca.

A intensidade do jato de
duche esta ajustada no
modo "baixo".

> Aumentar a
intensidade do jato de
duche.

[»App] Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

O tubo de agua esta
dobrado ou esmagado.

> Entrar em contacto
com um instalador de
instalacdes sanitarias.

A temperatura da agua
esté alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

O duche de lavagem
posterior/duche de
lavagem intima para
automaticamente.

A funcao para
automaticamente apos
2 min.

Estado normal

O sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a fungao.

O duche de lavagem
posterior/duche de
lavagem intima nao
funciona.

A cabeca de duche esta
entupida.

> Limpar a cabeca de
duche.
[»App] Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

O sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.

> Ativar a funcao.
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Problema

Aquecimento do assento

‘ Causa possivel

Solucgao

O aquecimento do
assento nao funciona.

A funcédo esta
desativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuracdes -
Assento

A temperatura do
assento esta alta/baixa
demais.

A temperatura ndo esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Configuracées —
Assento

A temperatura do
assento esta baixa
demais.

O produto esta no modo
de economia de energia
(aindicacao LED esta
iluminada em cor de
laranja).

> Desativar o modo de
economia de energia.
[»App] Configuracdes -
Assento

O produto ativa
automaticamente o
modo de economia de
energia se todas as
funcdes estiveram
inativas por mais de 48
horas.

> Selecionar qualquer
funcao para reativar o
produto.

Funcao de ar quente

A temperatura do
secador de ar quente
esta alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Home -
Secador de ar quente

O secador de ar quente
para automaticamente.

A funcao para
automaticamente apos
5 min.

Estado normal

O sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a fungao.
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Problema

lluminacgao noturna

‘ Causa possivel

Solucgao

A iluminacao noturna nao
funciona.

A funcédo esta
desativada.

> Ligar a iluminagao
noturna ou o modo
automatico.
[»App] Configuracdes -
lluminacédo e som

O modo automatico esta
ativado. A funcao desliga
automaticamente a
iluminagao noturna
quando a iluminacao
ambiente é clara.

Estado normal

A iluminagao noturna
esta permanentemente
acesa.

A fungao esta ativada.

> Desativar a iluminagao
noturna ou ativar o
modo automatico.
[» App] Configuracdes -
lluminagao e som

O modo automatico esta
ativado. A fungao ativa
automaticamente a
iluminagao noturna
quando a iluminacao
ambiente esta escura
demais.

Estado normal

Limpeza manual

A haste de duche é
retraida
automaticamente.

A funcgao para
automaticamente apos
2 min.

> Ativar a fungao.
[>App] Tratamento -
Limpeza manual

Auto-limpeza automatica

Saem gotas de agua da
haste de duche
recolhida.

A haste retraida do
duche é limpa
automaticamente antes e
depois de cada processo
de duche.

Estado normal
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Problema

Extracdo de odores*

‘ Causa possivel

Solucgao

A extracao de odores
nao funciona.

A funcédo esta
desativada.

> Ativar a funcao.

A fungado estd com
defeito.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.

A extracao de odores
comega
automaticamente.

A fungéo esté ativada.

Estado normal

A extracao de odores
para automaticamente.

A extracao de odores
para automaticamente
enquanto as fungdes de
duche ou do secador de
ar quente estao ativas.

Estado normal

A extracao de odores &
iniciada enquanto as
funcdes de duche ou do
secador de ar quente
estado ativas.

A fungao esta com
defeito.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.

A extracao de odores
nao para imediatamente
apos deixar a sanita.

O tempo de
funcionamento por
inércia esta ativado.

Desativar a funcao.

Tampa*

A tampa néo se abre
automaticamente.

O produto ndo detectou
a aproximacao do
utilizador.

> Aproximar-se
novamente do produto
(distancia de aprox. 1m
(11 jarda)).

A fungao esta com
defeito.

> Entrar em contacto
com help@duravit.com.

A funcdo nao esta
ativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuracdes —
Tampa

A tampa nao se fecha
imediatamente.

Depois de o utilizador se
afastar, a tampa fecha-
se automaticamente
apos 90 s.

Estado normal
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Problema

App

‘ Causa possivel

Solucgao

A aplicacao nao
funciona.

A aplicacao e o produto
nao estao conectados.

> Conectar o produto a
aplicacao.

> Assegurar que a
conexao é bem
sucedida.

No menu da aplicacao
aparece um ponto
vermelho.

E necessaria uma
descalcificacao.

> Descalcificar o
produto.

lluminagao UV-C**

A iluminacao UV-C nao
funciona.

A funcédo esta
desativada.

> Ativar a funcao.
[» App] Configuracdes -
Illuminacéao UV-C

O produto desativa
automaticamente a
iluminacao UV-C quando
a tampa é aberta.

> Manter a tampa
fechada enquanto a
funcao estiver a
funcionar (LEDs piscam
€m roxo).

*Apenas versao Pro / versao Plus

**Apenas versao Pro

***Apenas variante Plus/variante Lite
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8 Eliminacao de componentes

8.1 Embalagem

As criancas ndo devem brincar com sacos de plastico nem com o material de
embalagem, pois existe risco de lesdes e asfixia. Armazene esses materiais num
local seguro ou descarte-os de forma compativel com o meio ambiente. A
embalagem deve, se possivel, ser guardada até ao final do periodo da garantia.

8.2 REEE

6}

mmmm O simbolo de caixote do lixo riscado indica que a unidade deve ser
eliminada separadamente como residuo de equipamento elétrico e eletronico
(REEE). Aparelhos elétricos e eletrénicos velhos podem conter substancias
perigosas. Nao descarte este produto no lixo comum. O produto deve ser
eliminado num posto de recolha especial para a reciclagem de residuos de
equipamento elétrico e eletronico (REEE). Isso ajuda a preservar matérias-primas e
proteger o meio ambiente. Pode obter mais informacdes junto do revendedor ou
das autoridades competentes. As pilhas gastas devem ser eliminadas de forma
ecologica. Para este efeito, estao disponiveis recipientes devidamente assinalados
para a eliminacgao de pilhas nas lojas que vendem baterias e nos pontos de recolha
municipais.
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9 Dados técnicos

Generalidades

Numero de artigo

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Peso liquido

7 kg (15,4 |bs)

Dimensoes

378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8")

Tensdo nominal 220 -240V
Frequéncia 50 - 60 Hz
Poténcia nominal 1080 W

Pressao da agua de entrada

0,07 - 0,75 MPa / 0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Grau de protecao

Protecao
IPX4 contra salpicos de agua
provenientes de todas as direcdes

Temperatura operacional

Faixa de temperatura

4 -40°C (39 -104 °F)

Temperatura de agua

33 - 41°C (91-106 °F)

Temperatura do assento

30 -40°C (86 - 104 °F)

Temperatura da funcao de ar quente

35 -55°C (95 - 131°F)

Operagao de duche

Consumo de agua

0,35 - 0,7 I/min (0,09 - 0,18 gal/min)

Garantia

As clausulas de garantia encontram-se nos termos e condi¢des gerais (GTC) em

https://pro.duravit.com/gtc.
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10 Declaragcoes de conformidade

Energia de alta frequéncia

Conformidade de radiofrequéncia Declaracao

Os dispositivos Bluetooth e o micro-ondas instalados no interior estdo em
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposi¢cdes relevantes da
Diretiva RED 2014/53/EU.

Interferéncia com aparelhos

Se este produto estiver perto de outros produtos que irradiam na banda de
57 GHz - 64 GHz, ele sera ligado acidentalmente ou ndo podera ser desligado
porque a capacidade do sensor de movimento esta prejudicada. Devem ser
tomadas as medidas apropridas para evitar essa eventualidade.

& FrR Uk

Reino Unido: Aplicacao limitada
Apenas 24,050 - 24,250 GHz para proteger os velocimetros da policia, portanto,

usar apenas em ambientes fechados para garantir blindagem adequada dos
scanners da policia.

Franga: Aplicagao limitada

Poténcia limitada a 0,1 mW e.i.r.p na banda de frequéncia de 24,10 - 24,15 GHz.
Uso militar de radiolocalizagcdo. Operacao de dispositivos de medigcao de
velocidade por radar pelas forcas policiais, portanto, usar apenas em ambientes
fechados para garantir blindagem adequada.

BLE (Bluetooth Low Energy)

Assento da sanita de duche/controlo Frequéncia de operagao:
remoto 2400 - 2483,5 MHz

(2,400 - 2,4835 GHz);

Max. nivel de poténcia: <10 dBm
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Microondas

Sensor de abertura e o fechamento
automaticos da tampa
#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304

Faixas de frequéncia operacional de
microondas: 24050 - 24250 MHz
(24,05 - 24,25 GHz)

Max. poténcia de emissao: <16 mW.

Sensor de abertura e o fechamento
automaticos da tampa
#612002012000370
#612000012000360
#612000012400364

Faixas de frequéncia operacional de
microondas: 57000 - 64000 MHz
(57 - 64 GHz)

Max. poténcia de emissao: < 8 mW.
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> BN BIT IR NK P E MR AT,

> B/ RS/ RN SRR EIIRAIE, BREFIEER /X
AR IR ERT 2R B

“IX[R Pro 25
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2.7  RERHEERERIEER

FRETEMERGI/ EiRitee
KAEmBHMNE, 57E TEM! F NEMAEIERER/NIEA
SBTENRAENHBZET,

>ENE B, BiRtik!

> ) | ENIZEHIARM, MNREMIKRIEHS L, BPREERZ
~m, FHRR ETEIZam.

>NRE ANRMUER M EMAEMBNENER, BILZEIFE,
BittRRE SRR

> NEE AR LI, B EIRMEIR AR, ERASAIALAR,

> WNERIEAR TERR, NERAREREHRFTAEXEUHH LA,
>BNREBRETERREFG T B7IRETEEREL, F2R%
TEFRN T, BNSEINRIAREAIER,

>N ZELEHITE) LE, AIEREXLEERNEMBIEM
o

2.8  {RRZM%

RRZHhEHERENKREE

FEEBMASTARNER FREEERLER IR FEIREZ M.
> KA [EfE A AL ESRINE X AEB MM, RENEHNZRHIALHEHE

==
/I Bo
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2.9 KR RET

R It ER SRR ED

>IB/NE TR, UERGAEREEM, B77IFHER,
WAERFEMEETIAIFES, MNA.

> BRI SRR

> BB E A, BUAMNERSREFEL. SNRIARTEERELFHE
PR

> 1570 1B AR EIR NEE 2R o

> NEEER AR A

> AR NBMENIEEE RS,

> AAHZIRIRNEAT S IR N Bt

> NREBIT BRI, IFENH B,

EfE R A SIS EY ™ mn PR T

> B /R BB UL TE I~ ma Lo

>BIRER T, WS EERE,

& Ge 51T EE R F1 EE =

>TENHBTE. EREEEE L

> 570 FEEEMEE S

> BN BRI RE, WIREERERT, TR
help@duravit.com,

>fEREERBNARF (BFNESR) FTAMXHAES,
>BNFRESN B S,
>HRLEREEENR T, FREEESNEHAFS,
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> (B AR AR 7 A Fe e R &S Lo
>BNERES FIREEY).
HFRIKER YT

>FMEE R AR ERARALEMER A Mm. ERNRERFET
4°C (39 °F)o

IMERRIMEE R RIHIF
>ENEFm ERERA. BER. FEFY@m.
> BT mERZEE T KPR T
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3 EgE
31 @MHIhELIEA
311 EEEmFAES

[
=

A czs (gars) -
B z@Emns

*{XPR Pro 25 /Plus &5

BRIR ] ARSHERAT (LED)
B %l [IE 5 #8747 (LED)

> B

3.1.2 EgEEM{ER LED 18R4T

FRiFas
LED Ihee
a6 R
7 THRER
me TRERT
FENNE BREEREF R/ BER
FEBIANE REHITIRYE
> N mbRiR.
> IR B IRIEH ] KA S




LED Ihge
EARZDAPY EeRE
> K fo
> Wi ER IR,
> KA, PIETEK,
> BX& help@duravit.com,
ENEDAIGY BEEIPETFEERS, *
*{XPR Pro 245
Lz el
()] IhgE
Pryc! EFo A% EEE.
JER BRI A,
EAERIE REFE IR
eI BEEPRBTEERS, *
*{XPR Pro 45

3.1.3 Pro B ESIHEEEE

»

RERINL/RIT

ol -

il IHHII}

T

B =xTie




3.1.4 Pplus/Lite B SIhEETERE

e A =xFie
&4 B s
=

*(XPE Plus B4 5
315 FEEEfEREMRIEO

3w EEEE RS
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32 Hrgs

IheE REEE HImigE
B REE" PAVES ES
FFEER FAVES 7
BRXFIRRE XME/P/E &
R X FigsaE /= (i3
BEAE 1/2/3/4/5 3
ARKRIRE &/%/& &
AR X/ME/H/E §
BRI PAVES 7+
EERE &/%/= &
BEpRR" FAVES x
R RiF4ATE)* 1min/3 min 1 min
REZRINE FAVES X
TREE PAVES ES
®iT x/8h/F Bl
HiAE FAVES 7+
“XPR Pro 25 /Plus 25
PR Pro 25
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4 BHRiRR
41 EEERR
411 FEHERER
FE
HithRIES N REREREE
> EBIFRESEH: 5VDC 150 mA,
> BRERD28 A5 L RN ATEE 2 A,
> QRE(FEA = MM R T &,
> ERAREIE2R T
> ZWEELRE (LED JBK) , IBSHMIGEE LR FEIREA S,

> BREBLERIRRER > mB4ERE (LED )R
BMELS Lo K) 5 1BSSWMIERE 1k

> S8 LM LED famsee | DIRIhCR.
Bt (LEDA)
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412 mjthigivas

> HIH B > FNRB3HL (CR2450),
> R, NERSHY > X baita,

B,
> KRGS
42 pEER

3

MK, KA R E
BRIk, SRR TE AT ERE.
> MR R EEERANEKAALEER, FEDIIMEEDE
PRERRERARERES S, ORI BRI,
> B LA ST
> B R A S
LED ATRRERE. SENSETNRL, IIRTESE15 580658,
> FRH BB EAERZE, LR,
> AERICEEEHS, HERESE,
> BEBEEAR LB, LIRS,
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43  THERERF

£ Download on the DOWNLOAD FOR
' App Store "' ANDROID

> 7£ Play Store (& £8) 5% App Store (i0S) {2 “SensoWash” .

> FENARER.

> BERY, BRIEIFIEEALARS (GPS).

4.4  SEAEFER

PR B R R N AR, WA Al A S ThRE A BRI I E
> RIS E LB AR,

> 1RERN FAE D R BRI TIR(E,

EREILE, NRATEFRHITHIA

4.5  EBizasict

EIT2RTNERRY LED IR ITINIRA BB, RNEIZSRFEMAT.

) |[(©

(e 2]

> WERFE@ATIERN > REFRENVEFRHE, > REEEHRLEN “EIL7
(BRIRIIREE) . BEE LED 2E&IANF. s

> SItREIRY, JeiRT I
UE" & ERARTK,
BiRATk.

> I FHR5H.
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> BEXtIhfE, EEaRTNED
B LED ERITSRER®
JURb o

4.6 EIER5HETFRFERE

B FRFER EBUETRATIANREY, RmEESRFEE,

(e 2]

> REHREER LRI RS > EREER LR B EEXAINE, EEREs
K¥gH, BERFERLE 3R, LED feiIa=iEa e/l
B LED I8 TN G & 5w, sigF amir Do
g & LAk,
BiARk.
> iR,
“{XPR Pro 85, {X7EXF Duravit RERFH B HIREEIREI AT A,
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S 121F

51 EBIFR/MAERF

FrmrbEdERR (BAThEE) M/SNARRERF (REE) #iTEH. ZE1FE
REREEEINAREFIRE, XENEER IRENE#ITEE,

> THNAER, BRI~ mdiTeBUiRE.

5 =L

— XE

AR Fao

{XTEX A3 Duravit KX ARG B FIREERIY AT Ao

AR RAK,

N
E HELE K
2 RAE AR Duravit 2 AR TR (FERBI AT,

BB EER.
:: WMRIMERBLER, MOME=EHFL,

0000

Bt tiFik.
MRVERBLER, MAMEZEMEL.

Ba EESE) /XA (KESE) EEmk.

BEhRR TR,

“RE" EERRX/R/P/ER.

“FR e AR/EEA.
MRZINEERBLER, ADHEZBEMEL,
[ NFBERF] ETT - BRRTFIE

)9

n R EKiR.
= ItETHEERE X /ME/F/ETE N RH
RELRZERTERER (LED) M AERFFo

[ NFBERF] 0T - BEESL/ LA
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e
djo
i

b=

RERRKREE,

LR RB R/ /E=T%KH,

RELRS R REERE (LED) MM AREFH.
[P R FATERF] 0T - BEER/RLER

REBEME.

teInGERH 1/2/3/4/5, HENMER,

RELR= B REERE (LED) MNARERFH.
[ NFAERF] 0T - BEESR/ LA

BEbRR,
MRZMBERBLER, —DHE=BHFL.

u

2 BoAREE ((REESHR) -

B

-2

I/ R AR, *

FLEIETEETTRIZAE.

s

*{XPR Pro 25 /Plus B4 5
**YPR Pro Bl 5

RR EEEEERE. AEAPLHLEREE, AABRMmEANTIEME.

52 THMXAES
=R
BRELEDIRT
HRETIETE B TR S EEE RIS RE RT RE S A do
> BN F P E SRRV o
RIBERSHAE, AERAE TR AREFITANXAES, Pro2SH Plus 1SiE
foEnffRes. AR REANBEH~ MY, BEIENMERVIE R TMEITHN
Ko
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53 EUEERSEAFREXH

PANREF A LATFE R AR RBYA F BEC & S o

> REhEERE R/ L L E .

> EREBITINIREMEME. BIkmaEM KR,

EfTER LR LED H8RIT 2 B R ERNRE,

> #%1{¥ 1/2/3/4 BREEXH 370, RERENXMH .

R EEEAERS. REAPLILEREE, FABRIEANTIEmE.
54  BeMEIkE

T BRARREMRLD BARRERE, =Rt EEATIERESISEIR A B
Flke ATHEAEEATTERER, JUFNTNRE:

541 FHEeR=l (EEENK)

EIRERB B ERAEFREEEINNATIRE, BISIEXR, TIFHAlEl. FRiERSEIERS, ERM
PINRERE,

> BENAEFRGET RN, PUBEF] R -1RE - EE
FTERIELR A8 N\BRIEAG, FBEThHEATIRERT
B— T IREH R A ML B mho

\
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6 AEHRE

61 R
A =
BMETSHERRR

BT ERTEBRTH.
> BiERNBYI T mE IR,
> B ES BE B T (EER
> JBMILKENEIS BE B F A ESRF,
AE
RERIME (UV-C) SMBRBERREES"
AERBEBERRRIMDCE, AINEEES. (MEEEMESXANKEEIMNET 2
7Eo HULTHEEAN FHUEIRSEY, FHLERNBHIZAM KR RIMEIR O] RER ISR REFIR
15H0 B2 KR
> EEMEEITARINRAEEMMER FEERS (REIERIT (LED) FMIEFFeRAT
(LED) INIF4.E) , EILBNXHFREEREEHEXR Duravit EREA R,
> BNEMKARIMECR,
> JFDMIR KR ERIMNEI R,
*PR Pro 245
’R
HIREERF RSN RTF
FRRERNEET. BEAANEIEEIINTFREHEEKALE,
> JE{R{ER Duravit HERESFAESHE
> R A ETINE R ER .
> HEREENAMENEELE (FAERAEEFEFIEERESEFTLE) -

- 3

s
BESBSEHPUNNFOMERD, MMEMKRER .
> BRIREIVEETIMEREM L, YRR mL.
o
AR KSHRT BT
AERRE KA SEME SR,

> FEHHITEE, BEHISTRNNIZENEE.
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6.2 EEEN
6.21 &t

> BETANERBERE.

> AR ESEY, BEREEFENEEN, B EETIMESELES .
> (EFR SRR E SR E2S.
> BEBKOVE, BEBRIEELTIZZEY.
> BT RE,
622 BEMEEH
R V—prbiil BERAR
EEE R RS PEEER (pH6-8) (flan | 1BEREET
':F' I‘i/ﬁ V=1 /15‘1)
=R RMEEER (pH6-8)  (fflen | #EREEH
EF' I‘E/ﬁ V=1 /Tﬁ)
& /Misk RMEEER (pH6-8) (ffldn | - BRETERES
F4EEER) _ RS
& RMEEEN (pH6-8) (il | - BRETHBES
HE&s FMEEER) — OiER)
& BRMEET (pH<6) (BlE0 | - SRETHEEH
b FFisEER) - OigRl
R R E R IMESCR 7K A E
ETes 7K A E
*{XPR Pro 245
6.3 m%*ﬂﬂm:‘-E'JE:ﬁ,anJ

RGN EmESEENHRE,

> MRFmEBLARANEKNEREER, FRINAREFAEIIINIBEEDEE.
D ARIERF] KE - RS- BB
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6.4 IHEMBELNFETER

NETEE GRS RBEN A BEH I TFohEE.

> BN BAREFREFEEERIGE, MESMY, UWEHITFEE. PEBRERF]
XK - RF - FoniEE

BN QA1EEHE ALIELELR FoiE B SRR HEN A B8 E R ThAE,

6.5 PG

R

KRR E R = MiRF S ThEERR

BKBRMX AT RER R E KRR KIESEH™mAEE.

> BREFFEMXBIKE, NRKEIFEE > 14 °dH (2.5 mmol/l), Duravit BilZER
IKEE,

> IRIE Y K e E R ERRIEIR B,
DR ABERF] X8 - (RFT - IR

> BEHAFGMRE. FREEREN, EREE FNBRBIETITSNRMEE, HE
NARFXEPRB RIS,

> 75X Duravit BIREEFRIET,

IKEERE FRiRIEIAA

3 <8.4°dH (1.5 mmol/l) B¥E
M 8.4-14°dH (1.5-2.5 mmol/l) [SE S
BE: >14°dH (2.5 mmol/l) BEE

L@ N AR RUERRIEE I,

> ¥R N AR R BRI TIR (R
AhE B AR AUE R R A2,
BRI 2R AR A fho
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#100732

> BB EGIERER > {EFAREMTBY T RIFE] > FFREMim N L E Lo

AR, B > IRBSEBER IR R, B
> IRRAIEXIAEEE > Bk, HEAEL
FAEE (RHNES
M) o
]
[ e ] )
>HIE B . > WEESE. BEESF > YRR,
> FEIRAE “HHAR AR, BEEEERILED - pyRpipim,
wE garags,  STIRES. > BT RS NERE
EERHESE. > IR, MRS e
> HAFFHEAE REIMEF o,
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> BENtESL.
> & FRRRE.
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7 (=155

71 B

REMPERNAVIRIES B

> BB o

> TEIRER LT BRI 1 TR

> MR~ MINARBEIEE T1E, 1BEER help@duravit.com,

> FEHTRRS. RS AEERRARRENRAKER, TEERE. Fain
AN AR FHE,
[N KB - REiER - IREEE - 188 ER

1.2 HrEHER

LED #5747 (EhELER)

LED 38/ RATIANRLL &, EeR= > KA Mo
> W EB IR,
> XAELLRE, TR
Ko
> BR
help@duravit.com,
LED $5RITINIFE &, SEHITRRYE, > JF= mbRokiE.
> ¥ —REBIFIRH ] X 7]
NIRRT
LED 35T INIRER B, MRIEEREHB. FRIBIEREARAFTER/)
By, TEMCERIEIREEER A
= ffo
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—fgia) R
Fam ALk, TR (LED | > BEhF .
BRITRLE)
P Siiitasts Lp > KA o
> Wi ER IR,
> KABILEIR, IR
Ko
> BX&R
help@duravit.com,
gLl
EERERE, BMIREET (LEDIET | > EMEMEALEITER
ITIANEBR®) o Bo
BITSHEAREZITE (B | > AREERNRE
1=23TNEBEY LED 357 4TIA o
IFELE)
RN, *** > TRNEE M,
EIERMT, > BX&R
help@duravit.com,
BiRIhEE
BEERSTLERZE | BEEDRTRAESSE | EERS
BYEHRET B4R <o El, YHRANEE 12 7,
BRI IRE K550 ERKRRERIREN > REA KRR E,
“R . [ ARTER] 0T - BEf
B/ E LRk
KEHLEHEST. > BHRKAKE L,
HCRR S/ KA. mEIREHEIR. > GERE,
>Rz FTERF] 0T - R
BT LEE
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AT EERE

LEINEEM D =B

BEpEL/ R LBk EERES
=1k F1ko
SRR R TN > BT,
> BT
BERE T/ LB RRE Bk B > BEmko
KRo [P Rz RFERF] 0T - BEP
B/ R LER
SEIEEL RABR TN > BT,
> BEITNRES
EERINNR
BEENNFATNRER R o haEEEA. > BEITIAE.

[ Rz FRAERF] IR E - EEE

EEN AP NP N i

BEIRE IR

> IRERE,

[ Rz FRAERF] IR E - EEE

FE R FE K AR el FrEEEX (LED | > FERATAEE.
ETIREESR) - AR IR E - EEE
NRFABTHRERET 48 /NS | > R E—THAERNPI &35
HARIME, FR=EHE BEh dno
N TIRER T

iR X8

RN TFIERE RS/ XK.

> RERE.
[» Bz FRAERF] T - BRIXL
T

X FIEBE L,

IR RN HE=BE EBRS

F1ko

SEIEL AR TN > BT,
> BEITIEE.
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&1

RITA IR

hEEE =M.

> BHRIRE R,
D RLFRRF) 2 - AT
5EE

BaEERR. WIEE | EBRS
ERRA AR B
KHAKLTo
RITHERT =i, heeERn, > FR®ITEENBED
&2

D RLFTERF) 188 - 4T3
5EE

BoiEXBERE. ke | EBERS
MR A KSR = B
BT,
FohiEE
151E B ah4eEl. LEINEER D tHE=BEh > [REhIREE.
1= >Rz 1RFF - b
Ba
BHzhEE
KM B 48 BRI E gRFENRH=EmE | EBRS
o TEAEEIRIE
PRR*
FRRINEERTIF, TheEE =, > [BEhIIRE.
ThEEHPE, > BX&R
help@duravit.com,
FRRINEEETNBED. ThREE A& EERS
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AJRERE

B EThREE R IR T

PREINEERENE L. EERE
B, FRERINEERBEE
1k,
ERINRESE N TFIRTIE | ThaeMiE, > BXR
B, FRRINGE=BEIR help@duravit.com,
o
B RE(E R EPRRThEE PR R B0 E KHANZINEE.
%Jto
FEE*
FEEAR BT FaRMEIR AP > BREEES (B1m
=i, (1.1yd) BEE)
THiEEHPE, > BR
help@duravit.com,
IhRERBUE- > [BEhTHEE.
D NBEF]IRE - B
R ERREILBN X, BRERE, BERTEI | EERS
B EIEH.
waz:EidEd
R AR A L K AR MR ERE, > R iR EIN A
2.
> HRfRECX Ao
R R e RO BEHRTIRIR. > A= bR,
o

180




R RERIME

FRR B RIMNEAR Ao

hEEE =M.

> BUEThEE.
D ARERF] IRE - 52K
RERINE

RSN, Fm=B5h
KA K E R MXo

> ZIhEEEIThY, BRI
FEEXF (LED £&
AF) o

*(XPR Pro 245 /Plus &5
**YPR Pro B4 5
** PR Plus B S /Lite B45
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8 EFERE
81 @it

2 | BB ER RS EEME, SNETRHINRANER B, BFXEMEHFRER
SR G UIMRA NETEFLE, NRARE, BREE-—BEREEREHER.

8.2  WEEE

w57 TR BT SRR E RIREINEFAI RSB FigE (WEEE), EFAIE
SHEFREDUVESHRNYIR FEREFFREFEARIKFR, FRXEREENRSE
ThaR, WEHTRSMETIREILE (WEEE) WEI, XEBTFHRIPFEMERFE, 81
THREZER, BRACHNEEHIEXIRENE. ATEBAIIERHITAIE,
Ak, HEEMBIE IS R MU ER ISR i T H A AR AR R B B B U AE
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9 BRARLIE
M

mmS

1l

H

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

BE

7 kg (15.4 lbs)

378 x573x218 mm
(15x225/8x85/8")

220-240V

50-60 Hz

BEIhE

1080 W

#HIKES

0.07-0.75 MPa / 0.7-7.5 bar
(10-109 psi)

it wll

IPX4
275 IBREIK AP
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N=| e
EESCE

TERE 4-40 °C (39-104 °F)

EFKR 33-41°C (91-106 °F)

PERERE 30-40 °C (86-104 °F)

BEXTFIEEE 35-55°C (95-131 °F)

BKE 0.35-0.7 L/min (0.09-0.18 gal/min)
R{&

RIEEFIED https://pro.duravit.com/gtc EBI—RREFFEMH (GTC)o
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SHSTREE

SRE S S MAER

IREPLRENEFNHBIRANTELLBIREIES 2014/53/EU FERERMEMAEX
MTEo

HIZEETFIL

NRAF=RIEHEMIBRIAEL S 57 GHz-64 GHz V= mMiit, ExEiEmfERXETNeR
MBI BRI EXF, GIRENE S EfE R XMERN A E.

& FrR Uk

HKE: AR

24.050-24.250 GHz T RIFERNIRY, FELBENEZRER, UHERZEDRKER
AR

EE: MAZR

£ 24.10-24.15 GHz 57iER N, FHEMIEFINZ (EIRP) FRFIFE 0.1 mW R, TLHBE
UNEERER. ERMBUSEABTANREE, FAILEREZAER, UHEE %N
o

BLE ({EZh#EIE5F)

EHEEB T REER/1EITER TE$A=R: 2400-2483.5 MHz
(2.400-2.4835 GHz);
BRAINEBF: <10dBm

¥4

ERREIEFRERE 1808 TYESTES . 24050-24250 MHz

#612001012000310 (24.05-24.25 GHz);

#612001012400310 BRAEHINE: <16 mW,

#612002012000300

#612000012400323

#612000012000323

#612000012400324

#612001012400314

#612002012400304
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BB R T ER ROE TVESRER : 57000-64000 MHz
#612002012000370 (57-64 GHz);

#612000012000360 RAFRINE. <8mW,
#612000012400364
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45 EVEIREITTERERYH 202
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541 HREtE (FEEINER) 206
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1 RAR 25321
AEmBIFRE XU T 4RI AT AR LR
> FTFREAREN PR REER © PR BE - KBS - REsE

> $5f8 gr.duravit.com 5f www.duravit.com BELR L X1 > WELTETRHAER
ARSI ©
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http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 22

21 XHRE

Z~F2 Duravit EmBVAERERD o MAREBEEFAIRTE > AJfegE
BABEE « EREIEN/SHEERX -

> ERET B EFMPNER -
>HEREAXY > TKEZLT—EERE -

MR B E PR ERETRMTHCERM MRS AR

22 AR

SensoWash' E—HA S At BN ERREFEE » BRFTESER
EFFAZREZINGE - AERIEIEERNMER ° Duravit ¥{EABHR
TR ERSERIE M AR AEERE(E

23  {ERAAH

3R LN REURER - RESOESE A B BiR Z 485 /2]
SEIA R UEMASE BN ERR L EERAAEmAEETREAEERE
REVIE R MERAER °

> RAEANARZEREFIARE -

>R EREERAEENER NERMESEm

24  BRE2
EERENEGEk

YNEAEREAE  FERGHEE -
—REEHIA

> B RIEREIEM - RATERMIERRER T4 el AL EmR
RIS R
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> EmA BT REERR » WEARERLRETRAREEKRIZNE
F&HA o

> ZRERIEREREFAAERRIFGFRE > WS —MRBEANFKEE °
tE5h > BLERFEMERBBERER I FH T2k RS E
$EE o

BRRIREIRG

MREIRAFIBIE > AT ERGRE > WARHRGRE - HEEISERLE

FIRNEZE AN B EH# o

> AR EIRARARIEIE o

> SBNIBBR S BIREIRAR

> AR EIRGERE S RRE MBS o

E/ERBEIENER

ANERAEER TEREBIRNER ©

> BERAEE M ©

> ERBEIR o

> BERAELLERE > LIERHK o

> Bt4% help@duravit.com °

RZBITHEER

AEREVENFRNEENEREZABSAEETHETE -

> BN AN E T TOREE ~ BRI ~ MNEETEE o
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9 BitiEd

EmisE #612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

FE 7 kg (15.4 lbs)

R~ 378 x573x218 mm
(15x225/8x85/8")

BEEEE 220-240V

SRR 50-60 Hz

BEEINE 1080 W

KBRS 0.07-0.75 MPa /0.7-7.5 bar
(10-109 psi)

PhzEsEEY IPX4
AR K RE

REEEE

TERE 4-40°C (39-104°F)

KR 33-41°C (91-106°F)

EERE 30-40°C (86-104°F)

BE R RE 35-55°C (95-131°F)
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0.35-0.7 |/min (0.09-0.18 gal/min)
fRE

REMEREER https://pro.duravit.com/gtc _EBI—RIERFEM (GTC) ©
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#612001012000310 (24.05-24.25 GHz) ;
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#612001012400314
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1 Vé tai liéu nay
T4t ca céc tai liéu vé san pham nay va théng tin bd sung déu co san truc tuyén:

> M8 hudng dan nhanh trén (ng dung. [» Tén (ng dung] Danh muc - Hudng dan
thiét bi - Hudng dan nhanh

> Truy cap tai liéu truc tuyén tai gr.duravit.com hodc www.duravit.com va nhap ma
s6 clia s&n pham vao khu vuc tim kiém.
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2 An toan
21 Muc dich tai liéu

BénAhudng dan |&a mét phan clia san pham cla Duravit. Viéc

KHONG tuan thd hudng dan co thé dan dén thuong tich ca nhan,

hu héng san pham va/hoac hu héng tai san.

>Poc va lam theo hudng dan.

>Luu gilf va chuyén giao tai liéu nay cho nhirng ngudi st dung
tiép theo.

Chuing t8i c6 quyén thuc hién cac cai tién ky thuat va thay doi

hinh &nh minh hoa san pham.

2.2 Muc dich st dung

SensoWash’ [a bén cau nép rra dién t véi voi rira véi ché db rira

sau va rua trudc cling nhu cac tiénAich khéac. San pham dugc

dung trong ndi that. Duravit s& KHONG chiju bat ky trach nhiém

phap ly nao déi vai hanh vi vugt qua muc dich st dung co6 chu

dich hoac bat ky muc dich stir dung nao khac.

2.3  Yéu cau dai véi ngudi dung

Tré em tu 3 tudi trd [én va ngudi khuyét tat, ngudi mu hoac ngudi

bi bénh tdm than hoac nhitng ngusi thi€u kinh nghiém va/hoac

thiéu kién thuc cé thé sir dung dugc san phdm nay, néu co sy

giam sat hoéc hudng dan céch sir dung sdn phdm mét cach an

toan va nam dugc nhing rai ro lién quan.

>KHONG cho phép tré em chai dua véi san pham.

>KHONG dé tré em thuc hién cong viéc vé sinh va bao tri san
pham ma khéng cé su giam sat.
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24 An toan dién

Nguy hiém dén tinh mang do dién giat

Ti€p xuc vai dién co thé dan dén dién giat gay tir vong.

Bién phap phong ngtra chung

>San pham phai dugc néi dat dung cach. KHONG sl dung san

pham khi chua dugc néi dat dung cach. Lam theo hudng dan
l4p dat.

>Ban than san phdm KHONG c6 chiic nang chéng ro ri dién, nén
phai dugc lap dat trong mang ludi dién da co chirc ndng chéng
ro ri dién.

>Cau dao phai dugc |&p vao hé théng day dién cé dinh theo quy
dinh vé di day dién va cach ly tiép diém & tat ca cac cuc dé ngat
dién hoan toan trong diéu kién dién ap qua cép Ill. Ngoai ra can
phai ngat két ndi & tat ca cac cuc tuong Ung vai céc loai chéng
qua dién ap loai lll.

Tranh lam héng day két néi

Néu day nguén clia sdn phdm bi hdng, day nguén mdi phai dugc

thay thé bai nha san xuat hoac chuyén vién dich vu khach hang

hodc ngudi cé trinh dé tuong tu dé tranh nguy hiém.

>Dam bao réng day két néi KHONG bj hong.

>Day ngudén KHONG dugc dé bi ket hoac bi dé.

> Gilt day nguén tranh xa cac bé mat nong va cac canh sac nhon.
KHONG st dung san pham bi héng

KHONG str dung san phdm néu san pham khéng hoat déng binh
thudng hoac bi héng.

>Tat thiét bi.

>Ngét két ndi ngudn dién.

>Pong van khoa dé ngédt ngudn cap nudc.
>Lién hé help@duravit.com.
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KHONG tu minh sita chita sdn pham

Viéc slra chita chi cé thé dudc thuc hién bdi ca nhan cé kién thuc

va trinh do.

>KHONG thuc hién sira déi, lam xao trén, |&p dat thiét bi bé sung
ho&c c6 gang stra chita san pham.

>Chi st dung cac thiét bi dugc Duravit khuyén nghi.

Tranh doan mach do dé am

>KHONG |&p dat s&n pham trong khéng gian qua &4m ust. Dam
bao théng gio day di dé ngan chan su ngung tu hai nudc trong
cac bd phan dién.

>Khi san phdm dugc chuyén tir mdt noi lanh sang mét nai am,
trudc tién hay tat san pham trong vai gi dé tranh viéc doé am
ngung tu co thé xay ra.

2.5 Vé sinh

Nguén nudc ban, 6 nhiém hoac tén dong lau ngay cé6 thé gay

hai cho suc khée

Viéc st dung nudc ban, 6 nhiém hoac nudc dong lau ngay cho

cac chuc nang rlra co thé dan dén cac van dé vé suc khoe.

>Cung cép nudc sinh hoat sach cho san pham tir dusng éng
nudc chinh.

>KHONG két néi san pham v&i nguén nudc thai, nudc thai sinh
hoat, nuéc str dung trong céng nghiép, nudc bién hodc nudc
chua dugc xUr ly hoac chi dugc xtir ly 8 muc vua phai.

>Chi s dung day cap nudc dugc cung cap kém theo sdn pham,
KHONG tai stir dung céc day céap nudc cl.

>Néu KHONG st dung san phadm trong hai tuan trd [&n, hay kich
hoat chic nang tu lam sach bé sung.
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2.6  Luuy khi stfr dung bang diéu khién tir xa bang pin sac
Tén thuong suc khée do pin sac phat né*

Bang diéu khién tir xa co pin tich hgp khéng thé thao rai. Pin sac
c6 thé phat nd khi bi qua néng va do ra va cac nguy ca gay tén
hai khac.

>Chi sif dung day sac di kém véi sdn pham.

>NE&u pin sac bi hu héng, hay lién hé dich vu cham soc khach
hang help@duravit.com.

>KHONG ty thay pin. KHONG théo rdi, lam rai, nén hoéc sifa di
pin. KHONG dat BAT CU THU Gl vao pin hoac lam thing pin.

>KHONG si dung truc tiép bang diéu khién ti xa gan cac thiét bi
tao nhiét, nhu may suéi, 16 vi séng, 8m nudc nong hay bép.

>KHONG dé bang diéu khién tU xa truc ti€p dudi anh nang.

>KHONG vt bang diéu khién ti xa vao lia.

>KHONG nhung bang diéu khién tif xa vao nudc hoéc chat 16ng.

>KHONG vt bang diéu khién tir xa/pin sac chung vdi rac sinh
hoat. X li bang diéu khién ti xa/pin sac theo quy dinh cu thé
cla ting quéc gia.

*Chico & ban Pro

2.7 Huéng dan sif dung bang diéu khién tif xa bang pin

Nguy hiém dén tinh mang néu nuét phai/ Nguy cac bi béng héa

chat

San pham nay co chia pin cuc do0. KHONG dudc nuét pin! Nuét

pin c6 thé gay bong nang lam tén thuong céac co quan ndi tang

trong vong hai gid va co6 thé dan dén tir vong.

>KHONG nuét pin, nguy cd bi bdng hoa chat.

>Dé pin mai va pin da qua sl dung tranh xa tam tay tré em. Néu
ngan chia pin KHONG dong dung cach, KHONG tiép tuc su
dung s&n pham va dé xa tam tay tré em.

267



>Trong trudng hgp nghi ngd mot ngudi da nuét phai pin hoac bi
mac ket pin & trong co thé, hay dua dén gap béac si ngay lap
tuc.

R ri axit trong pin gay ra cac van dé vé suc khoe

>Ne&u axit trong pin bj ro i, tranh ti€p xuc véi da, mat va niém
mac.

>NEu c6 bat ky ti€p xuc nao véi axit, hay rifa sach vung bi ti€p
xuc bang nudc sach va dén gap bac si ngay lap tuc.

>KHONG dé pin & nhitng diéu kién nhiét do khac nghiét: KHONG
dat pin trén bé mat nong va KHONG dé pin tiép xuc truc ti€p vai
anh ndng mat trai. Néu khéng thi nguy co ro ri sé tang én.

> Pin phai dugc x ly dung céch va dé xa tam tay tré em. Ngay ca
khi pin da qua st dung cling cé thé gay thuong tich.
2.8 Bong nhe

Tén thuong stc khée do béng nhe
Ti€p xuc vai hé théng sudi bé ngdi trong thdi gian dai co thé gay
bdng nhe.

> T4t hé théng sudi bé ngdi khi di vé sinh trong thdi gian dai, dac
biét [a nhirng ngudi bi suy gidm kha nang thé chat hoac giac
quan.

2.9  Tranh lam hu héng san pham
Hudng dan st dung bang diéu khién tir xa bang pin

>KHONG dudc sac, kich hoat lai pin bang bat ky cach ndo khac,
khoéng dugce thao réi pin hoac cho pin tiép xuc véi nhiét do qua
cao (vi du nhu ltra).

>KHONG lam doan mach céac cuc.

>Ludn thao pin da qua st dung ra khdi bang diéu khién ti xa
ngay |ap tuc. Pin da qua st dung co thé bi ro ri va gay ra hdng
hoc.

>KHONG |&p pin mdi va pin cii vao cung bang diéu khién tu xa.
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>KHONG dudc két hop cac loai pin khac nhau.

>Lam sach pin va cac diém tiép xuc trudc khi lap pin.

>Pin phai dugc l&p dung theo cuc da dugc danh dau.

>Théo pin néu KHONG sU dung bang diéu khién tu xa trong thdi
gian dai.

Viéc khéng sif dung ding cach c6 thé lam san pham bi hu héng

hoac gap truc trac

>KHONG tréo hoac ding 1&én san pham.

>KHONG ¢ y lam ban, ban nudc tung tde hodc lam téc voi rira.

Tranh lam hdng bé ngdi va nap day

>KHONG ngéi [én, diing hodc vin vao nap day.

>KHONG thao r&i bé ngéi va ndp day.

>KHONG lam hdng bé mat clia bé ngdi. Phun chat tay rira lén
khan lau, khéng nén phun tryc ti€p |én san pham.

>Tuy theo mau san pham, hdy dong va ma nap rira dién tif bang
bang diéu khién tir xa hodc bang ung dung.

>KHONG dung tay lam gian doan viéc déng/mé tu déng.

>Dam bao bé ngdi dugc gap xudng va khéng can trd viéc dong
md& nap tu déng.

>KHONG tua vao nap trong khi sif dung bén cau.
>KHONG dat vat nang |&én nap day.
Hién tugng nudc dong bang cé thé gay ra héng héc

>KHONG |&p d&t va van hanh san pham trong khu vuc cé nguy co
bi dong bang. Nhiét dd phong téi thidu la 4°C (39°F).

Cac tac dong bén ngoai c6 thé gay hong héc

>KHONG dat hodc dé cac ngudn nhiét tryc ti€p nhu nén, thudc la
hodc nhiing thif tuong tu trén san pham.

>KHONG dé san pham tiép xuc truc ti€p vSi nudc hoac anh nang.
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3 Téng quan vé san pham
3.1 M@ ta cau tao va chic nang

3.1.1 B6 phan bé ngdi

JI

B Cambién (M& ndp khong cantiép [ Nut nguén/dén bao trang thai
xuc)* (LED)

B Hé théng sudi bé ngoi B Nut Bluetooth/Deén hién thi
Bluetooth (LED)

*Chi co & ban Pro/ban Plus
3.1.2 DPeén LED hién thi trén bé ngéi

Nut nguén
Mau dé Ché doé chs
Mau xanh |4 Da bat nguén
Mau cam Ché db tiét kiem nang lugng

Pén mau xanh [a nhdp | Ché dd khir can dang hoat déng/Ché dé trung bay
nhay

Mau cam nhép nhay Viéc khir cén la can thiét.
> Kh{r c&n s&n pham.

> B&m nut nguén mot 1an dé dén ngiing nhap nhay.
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Pén mau dé nhap Su cé

nhay > T4t thiét bi.

> Ngét két ndi nguén dién.

> Pong van khoa dé ngét ngudn cép nudc.
> Lién hé help@duravit.com.

Pén mau tim nhap Pén UV-C dugc bat.*
nhay

*Chi co & ban Pro
Nut Bluetooth

béen LED Chuc nang

Mau xanh ducng Bluetooth dudc bat hodc dang dugc két néi.
Téat Bluetooth tét.

Pén mau xanh duong | Thiét bi dang & ché do két néi.

nhap nhay

Pén mau tim nhap Pén UV-C dugc bat.*

nhay

*Chi co & ban Pro

3.1.3 Khu vuc chiuc nang Pro

Lae s

] _L @y !IT{@II]

N

E Kha mui B say kho bang khi nong
B beén UV-C/bén budi téi Dau voi rlira
Voi rifa
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3.1.4 Khu vuc chic nang Plus/Lite

Khar mui* B say kho bang khi nong
Ché do den budi toi Dau voi rlira
Voi rifa

*Chi c6 & ban Plus

3.1.5 Cam bién bé ngdi va Khu vuc loc can

Khu vuc loc can Cam bién bé ngoi
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3.2

Cai dat mac dinh

Chuc nang Pham vi cai dat Thiét lap méc dinh
Tu dong déng ma nap bat/tat tat

ria dién tlr

Ché d6 rifa nhe bat/tat bat

Nhiét do say khé bang tat/thap/trung binh/cao | trung binh
khi nong

Muc dé clia séy kho thap/cao thap

bang khi nong**

Vi tri voi rlra 1,2,3,4,5 3

Cudng dd phun nudc cla | thap/trung binh/cao trung binh
voi riia

Nhiét do nudc tat/thap/trung binh/cao | trung binh
Hé théng sudi bé ngoi bat/tat bat

Nhiét dé bé ngoi thap/trung binh/cao trung binh
Ché do khir mui ty dong* | bat/tét tat

Thai gian dé khir mui* 1 phut/ 3 phut 1 phat

Vé sinh bang tia UV** bat/tat tat

Ché do tiét kiem nang bat/tat tat

lugng

Ché db den ban dém tat/ty dong/bat tu dong
Tin hiéu 4m thanh bat/tat bat

*Chi co & ban Pro/ban Plus
**Chi c6 & ban Pro
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4 Van hanh ban dau
41 Kich hoat bang diéu khién tir xa
411 Bang diéu khién tir xa bang pin sac

Luuy
Tén thuong stc khée do pin phat né
> C4c thong s6 clia bang diéu khién tif xa tuong Ung véi: 5 VDC 150 mA.
> Dong dién dau ra clia dau sac KHONG dugc 16n hon 2 A.
> Chi s dung day sac di kém va&i san pham.
> Thudng xuyén sac day bang diéu khién tu xa.
> Ludn g& dau sac khai 6 dién khi da sac xong (LED tat).

> K&t n6i cap sac v8ibd > Ludn g8 dau sac khai &
ngudn va bang diéu dién khi da sac xong
khién tu xa. (LED tét).

> Pén LED trén bang diéu
khién hién thi ché dd
sac (dén LED do).
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4.1.2 Bang diéu khién tir xa bang pin

> Kéo ngan chua pin ra. > Lap pin vao (CR2450).

> Nhan ndp dé ma hoan > Poéng ngan chua pin.
toan ngan chua pin.

> Thao mang bao vé.
4.2 Kich hoat san pham

Luuy

Ngudn nudc ban, 6 nhiém hoac t6n dong lau ngay cé thé gay hai cho stic khée
Viéc sir dung nudc ban, 6 nhiém hoac nudc dong lau ngay cho céc chiic nang rira
c6 thé dan dén cac van dé vé suc khoe.
> Néu KHONG st dung s&n pham trong hai tuan trd |&n, hay kich hoat chiic nang

tu lam sach bé sung.
San pham phai dugc l[&p dat dung cach theo hudng dan va dugc két néi véi nguén
dién chinh va ngudn nudéce.
> Pam bdo van khoa dugc md.
> Nhan nut Ngudén dé khai ddng san pham.

Pén LED sang mau xanh 4. Khi do, quy trinh ty kiém tra sé& dugc khai dong va sé

kéo dai trong vai phut.

> D&t mot tdm chén nudc bén [én gilta phan sU va bé ngoi dé kiém tra san pham.

> Nhan va gilf cdm bién cla bé ngéi bang tay cho dén khi nghe thay tiéng chuéng
bao hiéu.

> Kich hoat chiic nang rlira sau hoac rira truéc dé kiém tra san pham.

275



4.3 Taiung dung.

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
‘ App Store "' ANDROID

> Tim ki€m ung dung “SensoWash” trén Play Store (Android) ho&c trén App Store
(i0S).

> Tai Ung dung.

> Né&u céan, hay déng y truy cap dich vu dinh vi (GPS).
4.4  Ké&t ndi véi iing dung

K&t néi s&n pham vai Ung dung bang Bluetooth. Nguén dién va Bluetooth phai
dugc kich hoat dé két néi véi nhau.

> Kich hoat Ung dung trén thiét bi di déng

> Lam theo ting budc hudng dan trén tng dung.
Ung dung hoat dong khi két néi dugc kich hoat.
4.5 K&t néi bang diéu khién tir xa véi bén cau

Kich hoat ché& dd két néi véi bang diéu khién tur xa, néu dén LED trén bang diéu
khién tu xa nhap nhay dé.

2 CIN 1C)

(4 cees »)

> Pam bdo san phdm da > Nhan va gill nat > Nhan va gilf nut ding
dudgc kich hoat (nut Bluetooth trén san trén bang diéu khién tu
ngudn sang mau xanh pham dén khi dén LED xa.
&). nh&p nhay mau xanh > Tai nut vi tri voi rla,

ducng. nhéan cung luc hai nat

mi tén, trong do nhan
nut mui tén trai trudc,
réi nhan nut mai tén
phai.

> Tha tay khoi nut.
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> Dén LED & phia trén
bang diéu khién tur xa sé
sang mau tréng trong
vai giay khi két néi dugc
thiét lap.

4.6

Ghép néi bang diéu khién tir xa v8i mat na xa dién tir

Kich hoat ché& dd két néi véi bang diéu khién tur xa khi dén LED trén mat na xa dién

tU nha&p nhay.

(e »)

> Nhan va gilf nut xa tiét
kiém trén bang xa nhan
dén khi dén LED trén
mat na xa nhap nhay
mau xanh duong.

> Nhén va gilf nut ding
trén bang diéu khién tu
xa.

> Tai nut vi tri voi rla,
nhan cung luc hai nat
mi tén, trong do nhan
nut madi tén trai trudc,
réi nhan nat mdi tén
phai.

> Tha tay khoi nut.

Peéen LED & phia trén bang
diéu khién tU xa sé& sang
mau trdng trong vai gidy
khi két néi dugc thiét |ap.

*Chi c6 3 ban Pro. Chi k&t hgp véi két nudc &m Duravit va mat na xa dién tir.
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5 Huéng dan s dung
51  Bang diéu khién tir xa/Ung dung

San pham co6 thé dudc diéu khién béng bang diéu khién tur xa (cac chiic nédng co
ban) va/hoéc bang Ung dung (pham vi ma réng). Mét s6 cai dat chi co thé dugc
thuc hién théng qua Ung dung. Cac chiic nang dudc thiét lap theo cai dat géc.

> Tai Ung dung dé c6 thé sir dung day di cac cai dat co san cho san pham nay.
Ky hiéu Tén

Danh muc

Thém hoéc xda thiét bi.

Nhan Nat xa mic (8n.
Chi két hgp vai két nude am Duravit va mat na xa dién tu.

Nh&n Nut xa tiét kiém.
Chi két hgp vai két nudc am Duravit va mat na xa dién tu.

EJlE]l <

Kich hoat Ché& dé rira sau.
Néu churc nang khéng dugc diing, chiic nang sé tu déng ding
sau 2 phut.

Kich hoat Ché& dé rira tiéu ni.
Néu churc nang khéng dugce diing, chifc nang sé tu déng ding
sau 2 phut.

Bat (tiéng bip ngan) / Tat (tiéng bip dai) chic ndng Sudi am bé
ngoi.

Kich hoat ché& dé Say khé bang khi néng.

Ché dd diéu chinh nhiét do bao gém cac Muc tat/thap/trung
binh/cao.

Ché d6 diéu chinh bao gém cac Muc thap/cao.**

Né&u chuiric nang khéng dudc tét, chiic ndng sé tu dong diing sau
5 phut.

[»Tén ung dung] Trang chii — Sy khé bang khi ndng
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Ky hiéu Tén

Cai dat Nhiét d6 nudc.
£ Chuc nang bao gém cac muc tat/thap/trung binh/cao.

Céc cai dat dudc hién thi phat sang trén bang diéu khién tu xa
(LED) va trén ung dung.
[»Tén ung dung] Trang chii - Ché dé rira sau/r(ta tiéu nit

Cai dat Cudng dd phun nudc voi rira.

Chuc nang bao gébm cac muc thap/trung binh/cao.

Céc cai dat dugc hién thi phat sang trén bang diéu khién tu xa
(LED) va trén ung dung.

[»Tén ung dung] Trang chi — Ché dé rlra sau/ra tiéu nit

Cai dat Vi tri voi ra.

cee— Ché db6 diéu chinh bao gém cac muc 1, 2, 3, 4 va 5.

Cac cai dat dudgc hién thi phat sang trén bang diéu khién tu xa
(LED) va trén ung dung.

[»Tén Uung dung] Trang cht — Ché dé rlra sau/ra tiéu nit

Kich hoat ché dé Khi mui.*
D Néu churc nang khéng dugce diing, chiic nang sé tu déng ding
— sau 1 phut.
: 5 Kich hoat hé s6 ngudi dung (chi co trén bang diéu khién tu xa).
3 3
L M&/Ddng nap rita dién ta.*
L
Dung chuc nang dang chay.
|

*Chi co & ban Pro/ban Plus
**Chi c6 & ban Pro

MEO  Bé ngdi co gan cam bién. Chiic ndng rlra va say chi cé thé dudc kich hoat
khi ngussi dung dang ngéi trén nap rita dién td.
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5.2 DPéngvamd ndp bén cau

Luuy

Hu hai dén bd phan bé ngéi

Viéc lam gian doan gilta chiing ¢ ch& ma va déng nép tu dong co6 thé dan dén hu
héng san pham.

> KHONG dung tay lam gian doan viéc déng/ma nap tu dong.

TUy theo mau san phdm ma c6 thé dong va maé nap bdn cau bang bang diéu khién
tlf xa hodc béng Uing dung. Phién ban Pro va Plus con dudgc trang bi thém cam bién
tiém can. Ndp dong mé tu déng ngay khi ngusi dung dén gan hoac di chuyén ra
xa.

5.3 Thiét lap hé so ngudi dung bang bang diéu khién tir xa

S& thich ca nhan co6 thé dugc luu trif trong cac hé so ngudi dung khac nhau.

> Kich hoat chic nang rfa phia sau/rifa cho nd.

> Diéu chinh vi tri voi rlra, cudng do tia nudc va nhiét dé nudc trong khi chiic nang
dang hoat dong.

Céc dén LED trén bang diéu khién tu xa hién thi cai dat tuong ung.

> Nhéan vao ho so ngudi dung 1/2/3/4 va gil trong 3 gidy dé luu hé so.

MEO  Bé ngdi cé gan cdm bién. Chulic nang rifa va say chi cé thé dudc kich hoat
khi ngusi dung dang ngéi trén nép rita dién td.

5.4 SU dung nang lugng va nuéc mot cach hiéu qua

P& han ché t8i da viéc tiéu hao tai nguyén, sdn phdm cé may sudi tic thdi va chirc
nang tu déng ding déi véi tat ca cac chlc nang ria va say. DE tiét kiém nang
lugng trong s dung hang ngay, co thé diéu chinh cac cai dat sau:

5.41 Ché dé tiét kiém nang lugng (hé théng sudi bé ngdi)

Tat chic ndng sudi bé ngdi trong mét khodng thdi gian nhat dinh, vi du: vao ban
ngay, trong khi lam viéc. Sau do hé thdong sudi bé ngdi sé dugc kich hoat trd lai.

> Kich hoat ché db tiét kiém nang luong b&ng Ung dung. [» Tén ting dung] Danh
muc - Cai dat — Bé ngoi

Ché do tiét kiém nang lugng sé tu dong kich hoat khi khéng sif dung san pham
trong 48 gid.

> Nhan nut nguén mét lan dé kich hoat lai sdn phadm.
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6 Huéng dan vé sinh
6.1 An toan

A\ cinnBio

Nguy hiém dén tinh mang do dién giat

Trong bd phan bé ngdi chira cac phan linh kién dién.
> Ngat nguén dién trudce khi vé sinh.

> KHONG d6 nudc lén bé ngoi.

> KHONG dé nudc di vao trong bé ngbi.

Luuy
Tén hai stc khde do tia cuc tim (UV-C)*
San pham co nguén sang UV-C, dudc sif dung dé khir tring bén cau gém. Bén
UV-C chi hoat déng khi bé& ngdi va ndp bon ciu déong. Nhin vao hodc tiép xuc vai
nguén sang UV-C khi chiic ndng nay dang hoat dong co6 thé gay tén thuong mét va
kich ung da.
> N&u dén UV-C hoat ddng khi ghé& va ndp dang ma (dén bao trang thai (LED) va
dén Bluetooth (LED) nhap nhay mau tim), hay dong ghé va nép ngay |ap tuc va
lién hé vai Duravit dudng day néng dich vu khach hang.
> KHONG nhin tryc tiép vao nguén sang UV-C.
> KHONG tiép xuc v8i ngudn sang UV-C.
*Chi c6 & ban Pro
Luuy
San pham hu héng do vé sinh va bao dudng khéng dung cach

Chat tay rira, dung cu lam sach va thiét bj [am sach khéng dung cé thé [am héng

bé mat va lam mat mau vinh vién.

> Chi sif dung chét tay rifa va dung cu vé sinh dugc khuyén dung bai Duravit.

> Lam theo hudng dan st dung cla nha san xuét san phadm tay ria.

> Chi st dung thiét bi lam sach danh riéng cho khu vuc nhat dinh (KHONG s dung
thiét bi lam sach &p luc cao hodc thiét bi lam sach bang hai nudc).

Luuy

San pham hu héng do phun sucng

Phun suong c6 thé khién hai nudc xuyén qua cac khe hd nhd nhat va lam hdng bé
mat.

> Phun chat téy ria |én khan lau ma khong phun truc ti€p 1én san pham.
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Luuy

San pham hu héng do da qua lau khdng dudc vé sinh

Né&u khéng vé sinh san phdm trong thdi gian dai cé thé gay ra cac vét ban cung

dau.

> Lam sach bé mat thusng xuyén va |ap tuc vé sinh néu bé mat bi ban.

6.2  Khuyén nghj cach vé sinh

6.2.1 Cachvé sinh

> Lam sach bé mat bang khan lau dm.

> Loai bo v&t ban cuing dau bang chat tdy rita dugc khuy&n nghi. Ludn dé chat téy

rira |én khan lau.

> St dung chdi co phong tdm dé lam sach bdn cau/bén tiéu.

> Rira sach lai bAng nudc sach dé loai bd chat téy rira.

> Lam khé bé mat.

6.2.2 Chat tdy rira khuyén nghi

Thanh phan

Bé ngdi va ndp day

‘ Chat tay rira

Chaét téy rira trung tinh
(c6 dbé pH 6-8) (vidu
chat téy rlra trung tinh)

Dung cu vé sinh

Khan lau vai béng

Nap bbn cau

Chat t&y rira trung tinh
(c6 dd pH 6-8) (vidu
chat tdy rlra trung tinh)

Khan lau vai béng

Voi xit/ Dau voi xit

Chat téy rira trung tinh
(co do pH 6-8) (vi du
chat tdy rlra trung tinh)

- Khén lau sgi téng hop
- Miéng cuéc

Bé gém su
Vé sinh hang ngay

Chat tdy rira trung tinh
(c6 dod pH 6-8) (vidu
chat téy rlra trung tinh)

- Khén lau sgi t6ng hop
- Chéi co toilet

Bé gém su
Can voi

Chat t8y rira co tinh axit
(pH < 6) (vi du: chat tay
rlfa bang chanh)

- Khén lau sgi téng hop
- Chéi co toilet

Nguodn phat UV-C*

Nudc

Khan lau vai béng

Bang diéu khién tu xa

Nudc

Khan lau vai béng

*Chicé & bén Pro
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6.3 Tulam sach véi rira va dau voi rira

Voi rira khi rut lai s& dugc lam sach trudc va sau méi lan rira.

> Néu san pham KHONG dugc sif dung trong hai tuan trd |én, hay kich hoat chuc
nang tu lam sach bd sung théng qua Ung dung. [» Tén tng dung] Danh muc -
Cham s6c¢ —-Chuc nang tu lam sach

6.4 Ché& do vé sinh thi cdng cho voéi rira va dau voi rira

Ché db vé sinh thii cdng chi dugc dung néu cam bién dudi bé ngéi khéng dugc
kich hoat.
> Kich hoat ché dé lam sach th céng théng qua Ung dung dé voi rita dua ra trong
viéc lam sach tha coéng. [»Tén Ung dung] Danh muc — Cham séc — Vé sinh tha
cong
MEO  Chuc nang nay chi co thé dugc kich hoat néu khéng cé ai ngdi trén nap
rifa dién tl/cam bién chd bé ngdi khéng dudgc kich hoat.

6.5 Khican

Luuy

Chuc nang bi han ché hoac san pham bi hu héng do véi héa

& nhitng khu vuc cé nudc cuiing, cdn voi ¢é thé tich tu. Can voi co thé anh hudng

dén hiéu suat clia san pham.

> Kiém tra chat lugng nudc trong khu vyc. Néu dé cung clia nudc = 14°dH
(2,5 mmol/l), Duravit khuyén nghi lap dat hé théng lam mém nudc.

> Thiét [ap cai dat khir can theo dé cung clia nudc tai dia phuong.
[»Tén ung dung] Danh muc — Cham soc — Khir can

> Kh{r can sadn pham thudng xuyén. Nut nguén trén bé ngdi nhap nhay mau cam
khi san pham can dugc khir can va phan Danh muc trong Ung dung hién mét
cham dé.

> Chi s dung chét khir can chinh hang clia Duravit.

Do cuing clia nudc Chu ky khir can

mém: < 8,4°dH (1,5 mmol/1) nda nam
trung binh: 8,4-14°dH (1,5-2,5 mmol/l) nfa nam
cung: > 14°dH (2,5 mmol/\) madi quy

Qua trinh khir c&n c6 thé kich hoat bang iing dung.

> Lam theo hudng dan trén Ung dung.

Qua trinh khir can cé thé kich hoat bang bang diéu khién ti xa.
Khéng dudc st dung san pham khi dang khir can.
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> Lam theo hudng dan sir
dung clia nha san xuét.

> TUy vao méau san pham,
hay tat chic nang ma/
dong nép tu ddng trudc
khi khr can.

> Thao ndp bang dung cu
di kem.
> RuUt nut bit ra.

> Cam |&i loc vao 16 mé.

> Van 6i loc theo chiéu
kim déng hé cho tai khi
khdp vao vi tri.

=

> Nhan va gilf nat dung.

> Cung luc nhéan va gil
d&u tri trén nat cudng
dd phun nudc cho dén
khi phat ra moét tiéng
bip.

> Tha tay khai nut.

284

> Phat ra mot tiéng bip.
Peén LED trén bé ngoi
nhép nhay mau xanh la
trong luc ché dé khir
can dang hoat dong.

> Qua trinh khir can bat
d4u. Qua trinh khit can
kéo dai khoang ntra gid.

> Van 16i loc ngugce chiéu
kim déng hé.

> Thao 16i loc ra.

> Lam theo hudng dan
thai bd cla nha san
XUuat.



> Van chat nut bit.

> Géan nap.
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7 Hb trd khac phuc su cé

71  Téng quan
Quy trinh x{ ly khi co su co:

> T4t thiét bi va bat lai.

> Lam theo hudng dan dugi day.
> Né&u san pham van khéng hoat déng binh thudng, vui long lién hé

help@duravit.com.

> Chuén bi san s6 hiéu san phdm. Ma san pham c6 thé dugc tim thay trong théng
tin ky thuat & cudi hudng dan s dung, trén nhan bao bi, trén nhan san pham va

trong Ung dung.

[»Tén ung dung] Danh muc — Hudng dan thiét bj — Quan ly thiét bi - Théng tin

thiét bi

7.2 Xilysucd

Van dé thuéng gap ‘
Pén LED hién thj (bé ngdi)

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Deén LED nhép nhay mau
dé.

Su cé

> T4t thiét bi.

> Ngat k&t ndi ngudn
dién.

> Pong van khéa dé ngéat
ngudn cap nudc.

> Lién hé
help@duravit.com.

Deén LED nhép nhay mau
cam.

Viéc khif can la can thiét.

> Khif can san pham.

> B4m nut ngudén mot lan
dé dén nging nhap
nhay.

Deén LED nhép nhay mau
xanh (a.

Ché dé khir can dugc
kich hoat.

Qua trinh khir can kéo dai
khoang nlra gid. Khéng
dugc sif dung san pham
trong thai gian nay.
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Van dé thuéng gap

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Cac van dé chung

San phadm khéng hoat
doéng.

Thiét bi dang & ché do
chd& (d&n LED hién thi
sang den do).

> Kich hoat s&n pham.

Nudc ro ri.

RO ri

> T4t thiét bi.

> Ngat k&t ndi nguén
dién.

> Péng van khoa dé ngat
ngudn cap nudc.

> Lién hé
help@duravit.com.

Bang diéu khién tir xa

Bang diéu khién tU xa
khéng nhan tin hiéu.

Pin gan hét (den LED
nhap nhay mau trang).

> Thay pin hoac sac
bang diéu khién tu xa.

Bang diéu khién tif xa
khéng két néi véi san
phdm (dén LED trén
bang diéu khién tu xa
nh&p nhay do).

> K&t néi lai dé sir dung
bang diéu khién tu xa.

Khdéng co pin.***

> Lap pin vao.

Bang diéu khién tu xa bi
15i.

> Lién hé
help@duravit.com.

Cac chuc nang ria

Viéc chuyén déi gilta ché
do rlra sau va ché do rlra
tiéu nr mat nhiéu thai
gian.

Voi rira dugc thu lai khi
cac chuc nang khac
dugc sur dung. Qua trinh
chuyén déi mat khoang
12 giay.

Trang thai binh thudng
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Van dé thuéng gap

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Cudng d6 phun nudc tu
vOi rlfa qua yéu.

Cudng d6 phun nudc
dugc cai dat 8 muc
“thap”.

> Tang cudng d6 phun
nudc voi rla.
[»Tén ung dung] Trang
chl — Ché db rira sau/
rifa truéc

Ong nudc bi xoan hoac bi
dap.

> Lién hé tho l&p dat
thiét bi vé sinh.

Nhiét doé nudc qua cao/
théap.

Nhiét dé dugc cai dat
khéng chinh xac.

> Cai dat lai nhiét do.
[»Tén ung dung] Trang
chll = Ché db rira sau/
ria trudc

Voi rlra 8 ché db ra
trudc va sau tu dong
dung lai.

Chuc nang sé tu déng
dung sau 2 phut.

Trang thai binh thudng

Cam bién bé ngdi mat tin
hiéu.

> Ngbi xudng lan nira.
> Kich hoat chuc nang.

Voirlta 8 ché do rlra
trudc va sau khéng hoat
doéng.

Pau voi rira bi nghet.

> Vé sinh dau voi rla.
[>Tén ung dung] Trang
chii — Ché do rira sau/
ria trude

Cam bién bé ngbi mat tin
hiéu.

> Ngéi xuéng lan nira.
> Kich hoat chuc nang.

Hé théng sudi bé ngdi

Hé thong sudi bé ngoi
khéng hoat dong.

Chuc nang nay bi vé hiéu
hoa.

> Kich hoat chuc nang.
[>Tén ung dung] Cai
dat - Bé ngoi

Nhiét dé bé ngbi qua
cao/théap.

Nhiét dé dugc cai dat
khéng chinh xac.

> Cai dat lai nhiét do.
[>Tén Ung dung] Cai
dat - Bé ngoi
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Van dé thuéng gap

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Nhiét dé bé ngbi qua
thap.

San pham dang & ché do
tiét kiém nang lugng (dén
LED bao hiéu mau cam).

> Huy kich hoat ché do
tiét kiém nang lugng
théng qua bang diéu
khién tir xa.
[»Tén ung dung] Cai
dat - Bé ngbi

San pham sé tu déng
kich hoat ché db tiét
kiém nang lugng néu tat
ca cac chuc nang khéng
hoat déng trong hon 48
gic.

> Chon bét ky chuc nang
nao dé kich hoat lai san
phém.

Say khd bang khi nong

Nhiét do say khdé bang
khi nong qua cao/théap.

Nhiét dé dugc cai dat
khéng chinh xac.

> Cai dat lai nhiét do.
[»Tén ung dung] Trang
chu - Say khé bang khi
nong

Ché& d6 sy kho bang khi
nong tu déng ngung.

Chuc nang sé tu déng
dung sau 5 phut.

Trang thai binh thudng

Cam bién bé ngdi mat tin
hiéu.

> Ngéi xuéng an nira.
> Kich hoat churc nang.

Ché dd dén budi t&i

Ché dé den budi téi
khéng hoat dong.

Chuc nang nay bi vé hiéu
hoa.

> Kich hoat ché& dé dén
buéi t6i hodc ché do ty
doéng.
[»Tén ung dung] Cai
dat — Am thanh va anh
sang

Ché do6 ty déng dugc
kich hoat. Chuc nang nay
sé& tu dong tat ché do
dén budi t6i khi anh sang
moi trudng sang.

Trang thai binh thudng
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Van dé thuéng gap

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Ché dd dén ban dém
sang lién tuc.

Chuc nang dudgc kich
hoat.

> V8 hiéu hoa ché dé dén
buéi t6i hoac kich hoat
ché do tu dong.
[»Tén ung dung] Cai
dat - Am thanh va anh
sang

Ché db ty déng dudgc
kich hoat. Chuc nang tu
déng kich hoat ché do
dén budi t6i khi anh sang
xung quanh qua téi.

Trang thai binh thudng

Ché dé lam sach tha cong

Voi rlfa dugc tu dong thu
lai.

Chuc nang sé tu déng
dung sau 2 phut.

> Kich hoat chuc nang.
[»Tén ung dung] Cham
s6c — Lam sach thu
coéng

Ché& d6 tu déng tu lam sach

Nudc nho giot tu voi rira
da thu lai.

Voi rlra khi rut lai sé dugce
lam sach trudc va sau
mai lan rla.

Trang thai binh thudng

Khi mui*

Chuc nang khir mui
khéng hoat dong.

Chuc nang nay bi vé hiéu
hoa.

> Kich hoat chuc nang.

Chuc nang bij 16i.

> Lién hé
help@duravit.com.

Chuc nang khir mui ty
dong bat.

Chuc nang dudgc kich
hoat.

Trang thai binh thudng

Chuc nang khir mui ty
déng dung.

Chuc nang kh mui tyu
déng dung, khi cac chuc
nang rifa hay say khé
bang khi néng dugc bat.

Trang théi binh thudng

Chuc nang khir mui béat
dau chay khi cac chuc
nang rifa hay say khé
bang khi néng dugc bat.

Chuc nang bij 16i.

> Lién hé
help@duravit.com.
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Van dé thuéng gap

Nguyén nhan

Bién phap xu ly

Viéc khir mui khéng dung
lai ngay sau khi rgi khoi
nha vé sinh.

Chuc nang khi mui theo
thdi gian cai dat dugc
kich hoat.

V6 hiéu hoa chuc nang.

Nap bén cau*

Nap khéng tu déng déng.

San phdm khong phat
hién dugc ngugi dung
dang dén gan.

> Lai gan sadn phdm mot
lan nlta (Khoang cach
khoang 1 m (1,1 yd)).

Chuc nang bij 16i.

> Lién hé
help@duravit.com.

Chuc nang khéng duge
kich hoat.

> Kich hoat chuc nang.
[>Tén ung dung] Cai
d&t — N&p bén cau

Nap bén céu khéng tu
dong.

Sau khi ngugi dung rgi di,
n&p bén cau sé tu déng
dong sau 90 giay.

Trang thai binh thudng

Ung dung

Ung dung khéng hoat
doéng.

Ung dung va san phdm
khong két néi.

> K&t néi s&n pham vai
ung dung.

> Dam bao réng két néi
gilta cac thiét bj thanh
cong.

Phan Danh muc trong
ung dung hién mét cham
dé.

Viéc khlf can la can thiét.

> Khif can san pham.

bén UV-C**

Pen UV-C khéng hoat
doéng.

Chuc nang nay bi vé hiéu
hoa.

> Kich hoat chuc nang.
[»Tén ung dung] Cai
dat - ben UV-C

San pham tu déng tat
dén UV-C khi ndp bén
cau ma.

> N&p dong kin, khi chiric
nang dang bat (den
LED nh&p nhay tim).

*Chi c6 & ban Pro/ban Plus

**Chi c6 & ban Pro

***Chi c6 & ban Plus/ban Lite
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8 Xu ly
8.1 Bao bi

Tré em khong dudc chgai véi tui nhya hodc vat liéu dong goi vi cé nguy cd bi
thuong hoac ngat thd. Hay cat nhiing vat liéu dé & nai an toan hodac tiéu hay theo
bién phap than thién véi mai trusng. Néu co thé, hay gill bao bi cho dén khi hét
th&i han bao hanh.

8.2 X ly chat thai thiét bi dién va dién tif (WEEE)

3

mmmm Biéu tuong thung rac cé banh xe bi gach chéo cho biét loai rac nay phai
dugc xur ly riéng vi du nhu la rac thai thiét bi dién va dién t& (WEEE). Cac thiét bi
dién va dién tf cl c6 thé chua cac thanh phan nguy hiém. Khéng vt bd san pham
nay cung vdi rac thai théng thudng. Mang thiét bi dén diém thu gom dac biét dé tai
ché rac thai thiét bj dién va dién t (WEEE). Khi lam nhu véay, ban sé& giup béo tén
tai nguyén va bao vé méi trudng. Dé biét thém thong tin, vui long lién hé vai dai ly
ho&c chinh quyén dia phuong cla ban. Pin da qua st dung phai dugc xur ly dung
cach. Vi muc dich nay, tai cac dai ly ban pin va tai cac diém thu gom céng déng cé
san céac thung chura dugc danh dau phu hop dé x{ ly pin.
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9 Théng sé ky thuat

Téng quan

Ma s6 san pham #612001012000310

#612001012400310

#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314

#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Khéi lugng tinh

7 kg (15,4 |bs)

Kich thudc 378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8")

Dién ap dinh muc 220-240V

Tan s6 50-60 Hz

Cong suéat dinh muc 1.080 W

Ap luc nudc dau vao

0,07-0,75 MPa / 0,7-7,5 bar
(10-109 psi)

Cap bao vé

IPX4
Bao vé khoi nudc ban tir moi phia

Pham vi nhiét do

Nhiét do van hanh

4-40°C (39-104°F)

Nhiét dé nudc

33-41°C (tudng dudng véi 91-106°F)

Nhiét do bé ngdi

30-40°C (tuong duong véi 86-104°F)

Nhiét do say khdé bang khi néng 35-55°C (tuong ducng véi 95-131°F)

Lugng nudc si dung

Lugng nudc tiéu thu & ché do rira 0,35-0,7 |/phut (0,09-0,18 gal/phut)
Bao hanh

Cac diéu kién bao hanh cé trong diéu khoan va diéu kién chung (GTC) trén trang
https://pro.duravit.com/gtc.
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10  Coéng bé hdp chuan
Tiép xuc tan sé cao

Tuyén bé tuan tha Chi thij vé thiét bj vé tuyén

Coéng nghé Bluetooth va vi séng dudc |dp dat trong thiét bi nay tuan thi céc tiéu
chudn co ban cling nhu cac quy dinh lién quan khac cha Chi thj vé thiét bi vo tuyén
2014/53/EU.

Nhiéu véi cac thiét bi

Néu dat 8 gan cac san pham khac phat séng trong dai bang tan 57-64 GHz, san

ph&m nay c6 thé bat |én ngoai y muén hoac khéng thé tat dugc do kha nang cua
cam bién chuyén ddng suy gidm. Hay thuc hién cac bién phap thich hop dé tranh
tinh trang nay.

& FrR Uk

Vuong quéc Anh: Han ché lap dat

Chi sif dung tan sé 24,050-24,250 GHz dé bao vé may do téc dé clia canh sat, do
do, vui long chi sif dung trong nha dé cung cap d kha ndng che chan khoi may
quét clia canh sat.

Phap: Han ché lap dat

Cong suét gidi han 8 0,1 mW e.i.r.p trong bang tan 24,10-24,15 GHz. S dung dinh
vi vo tuyén quan su. Do luc lugng canh sat van hanh may do téc doé radar, vui long
chi s&r dung trong nha dé cé du kha nang che chén.

BLE (Bluetooth tiét kiém nang lugng)

Bén cdu théng minh/Bang diéu khién Dai tan s6 hoat dong:

tU xa 2.400-2.483,5 MHz
(2,400-2,4835 GHz);

MUc cdng suét toi da: < 10 dBm

Tan sé séng vi séng

Cam bién tu dong dong va maé nép rifa | Dai tan s6 séng vi séng hoat dong:
dién tu 24050-24250 MHz (24,05-24,25 GHz)
#612001012000310 Cong suéat tan sé vo tuyén téi da:
#612001012400310 <16 mW.

#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
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Tan sé séng vi séng

Cam bién tu dong déng va ma nép rita | Dai tAn s8 song vi song hoat déng:

dién tu 57.000-64.000 MHz (57-64 GHz)
#612002012000370 Cong suat tan sé vo tuyén téi da:
#612000012000360 <8 mw.

#612000012400364
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1 O6 aToM oOKyMeHTe

Bce gokymMeHTbl o 3TOro nsgenusa n gononHuTenbHas nHdopmauma GOCTYMHbI B
NHTepHeTe:

> OTKpPbITb KPaTKOe PYKOBOACTBO B NpunoxeHun. [PMNpunoxeHne] MeHto —
MHCTpyKLmMS K ycTponcTey — KpaTkoe pykoBOLCTBO

> [Nony4ymTe QOCTYN K OHNanH-AoKyMeHTam Yepea gr.duravit.com nnm
www.duravit.com 1 yka)xute HoMep apTUKyna n3genns B CTPoKe Nnouncka.
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2 Be3onacHocTb

21 NpepHa3HavyeHne fOoKyMeHTa

NHcTpyKkumnsa aenseTtcs YacTtbro nagenus Duravit. HECOBJTHKOAE-
HUVE NHCTPpYKLUMM MOXKET NPMUBECTU K TPaBMaM, NOBPEXOEHNIO
n3nenuvsa u/vnu matepuanbHomy yLepby.

>[poYTUTE UHCTPYKLMN 1 CnenynTe Um.

>CoxpaHunTe 3TOT OOKYMEHT U nepefanTe ero nocrenyroLwmm
Nnonb3oBaTeNsM.

MbI ocTaBnsieM 3a cobo MpaBo Ha TEXHNYECKOe YCOBEpPLLEH-
CTBOBaHWE 1 BMU3YyaribHble N3MEHEHNA N306pa>keHHbIX U3aenui.

2.2 Ncnonb3oBaHMe No Ha3HaYeHUIo

SensoWash® — 3710 yHuUTas-6uge ¢ gywem gnsa aroguuy, n aywem
Ons oam n opyrumm KomepopTHbIMU dyHKUmnamn. sgenve
MO>XHO UCMNONb30BaTb TOMbKO B nMomMeLlleHunn. Duravit He HeceT
HUKAKOW oTBeTCTBEHHOCTM 3a NtO60€e NCMONb30BaHWe, BbIXOOsi -
LLee 3a paMKu NpearnosiaraeMoro NCnofb3oBaHus, Unu 3a nroboe
OpYyroe ncnonb3oBaHue.

2.3 TpeboBaHus K nonb3oBaTento

37O nsgenne MoXKeT UCNOoMb30BaTbCA AeTbMW B BO3pacTe OT 3
neT, a TakXXe NmuamMmu ¢ orpaHnYeHHbIMUN GU3NYECKNMU, CEHCOP-
HbIMU NN YMCTBEHHbIMWN CNOCOBHOCTAMW UM OTCYTCTBUEM
onbiTa U/VUNn 3HaHUW, €Crin OHN HaxXoOATCH No4 NPUCMOTPOM UMK
ObISTN NPONHCTPYKTUPOBAaHbI MO 6€30MacHOMY UCMNOMb30BaHUIO
n3nenuvsa v NoOHMMatoT ONacHOCTU, CBA3aHHbIe C ero aKcnyaTa-
umen.

>HE paspellanTte getam urpatb C Usgennem.

>Q0YunCTKa N TEXHNYECKOE O6Cﬂy>Kl/lBaHI/Ie HE pon>xHbl nponsBo-
OUTbCA OeTbMn 6e3 npuncmoTpa.
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2.4 OnekTpobe3onacHOCTb

CmepTenbHas yrpo3a nopa)eHus 3N1eKTPOTOKOM

KOHTaKT C aNeKTpnU4eCcTBOM MOXKET MPUBECTUN K CMepPTENbHOMY
NOpPaXKeHNIO 3MIEKTPUYECKNM TOKOM.

O6Lwwue Mmepbl NPefoCTOPOIKHOCTHU

> 13penve Heo6xoaumMo 3a3eMNnTb OOMKHbIM 0bpa3om. He
NCNonb3ynTe nsgenne, eCnn OHO He 3a3eMJTIEHO A0/MKHbIM
obpasom. CobntoganTte NHCTPYKLMK MO MOHTaXXY.

>3nenve He MeeT COBCTBEHHOMO YCTPOWCTBA 3aLLMTHOrO
OTK/TFOYEHUS, MO3TOMY [OMXKHO 6bITh YCTAHOBMIEHO B Lienu, B
KOTOPOW MMeeTCH YCTPONCTBO 3aLLUTHOrO OTKIFOYEHUS.

>YCTpPOMNCTBA 4151 9NEeKTPUYECKOro pasbegUHEHNS OOSKHbI 6bITb
CTaLMOHAPHO YCTaHOB/EHbI B 9M1EKTPOMNPOBOAKE N COOTBET-
CTBOBaTb O6LLENPUHATBIM HOPpMaM. Kpome TOro, OHU OOS>KHbI
MMETb BCENOKOCHOE pa3MblKaHMe KOHTaKTOB, COOTBETCTBYHO-
Liee kaTeropuu nepeHanps>xeHuns .

N36erante noBpeXxgeHusa kabens nutaHua

|_|pl/l noBpe>XaeHmm aneKTponogKik4YeHna 0aHHoro nsgefnnd
HEeNCMNPaBHOCTb AOJ/T>KHA ObITb YCTpaHeHa crieumnannctamm n3ro-
TOBUTESA, CepBI/ICHOIh CJ'IY)K6bI nnn KBaJ'II/ICbI/ILI,I/lpOBaHHbIM cneun-
annCcToM BO U3bexkaHne onacHoOCTW.

>CnepguTe 3a TeM, YTObbI Kabenb NnuTaHmsa HE 6b1n1 noBpeXXaégH.
>Kabenb nutaHna HE pon>keH 6bITb 3a)kaT Unu coaBieH.

>Kabenb NMTaHNa OOMKEH HaxoauTbCa BOanu oT ropsumnx
NOBEPXHOCTEN U OCTPbIX KPOMOK.
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HE ncnonb3ynte noBpeXXaéHHoe uspenuve

HE ncnonb3ynTte nsgenue, ecnn oHo paboTaeT HeHaaexxalmm
06pasoM M NOBPEXAEHO.

> BbIKNto4nTe nagenuve.

> OTKOUUTE NUTAHME.

>3aKponTe 3anopHbIN BEHTUSb, YTOObLI MepeKpPbITb Nogavy BOAbI.
> CBsxutecb ¢ help@duravit.com.

HE pemMmOHTMpynTe nsgenne camocTosaTeNnbHO

PEMOHT MOXET NMPOM3BOANTLCA TOMbKO COOTBETCTBYHOLLUM
crneunanmcTom, obnagaromm HEOOXOANMbIMU 3HAHUSAMUA U
KBanndukaumen.

> 3AlIPELLAETCHA BHOCUTb Kakmne-nmbo N3aMeHEHUs, coBepLUaTb
MaHUNynaumn, ycTaHaBNMBaTb JOMONMHUTENbHbIE YCTAaHOBKM UMK
MbITaTbCHA PEMOHTUPOBATbL U3Oenue.

> lcnonb3ymnTe TONMbKO akceccyapbl, pekoMeHaoBaHHble Duravit.
N3berante KOPOTKOro 3amMbiKaHUA U3-3a BNa)>XHOCTU

>HE ycTaHaBn1BanTe nsgenve B NoMeLLLEHUN C NOBbILLEHHON
BNa)kHOCTbto. ObecneybTe 0OCTATOUYHYIO BEHTUNALMIO 019
npenoTBpaLleHns obpa3oBaHNs KOHOEHCaTa B 9N1EKTPUYECKUX
KOMMOHEHTAaX.

>Ecnu nsgenme BHOCUTCA U3 XONOOHOro MecTa B Ternsoe, CHava-
fa OCTaBbTe €ro BbIK/TKOYEHHbIM Ha HECKOJTbKO 4acoB, YTObbI
n3bexxaTb BO3MOXXHOMO O6pa3OBaHMﬂ KOHOEeHCaTa.
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2.5 F'mrneHnyeckune npouenypbl

Bpepn ons 3gopoBbs OT 3arpsi3HEHHOWU, 3apa>keHHON Unun
cTosiuen oAbl

Vicnonb3oBaHMe 3arpa3HEHHOW, 3apa>keHHOW U CTOSYEN BOAbI
019 oyula MOXET BbI3BaTb MPo6nemMbl CO 30,0POBbEM.

>[looBeguTe K N3enunto XonogHy MUTbEBYHO BOOY N3 BOOOMPO-
BOOHOW MarncTpanm.

>HE nogknrovyanTe CTOYHYHO, CnabosarpsisHeHHYO 6bITOBY!HO,
XO3ANCTBEHHYHO, MOPCKYHO UNK gpyrme Buabl BOObl, HE NOOKHO-
YanTe HEOUYMLLLEHHYIO U TOSTbKO CNaboOYnLLLEHHYIO BOAY.

>/Icnonb3ynTe TONbKO BXOASALLME B KOMMEKT LUNaHry ans noga-
ym Boabl, HE NICIMNOJ1b3YUNTE noBTOPHO CTapble WNaHru.

>Ecnu nspenvne HE ncnonb3oBanoch Ase Hedenu n 6onee, akTn-
BUPYMTE OOMNOMHUTENbHYIO CAMOOYUCTKY.

2.6  YKasaHuf MO NCNOMb30BaHUIO NyNbTa AUCTAHLUOHHOIO
ynpaBneHus ¢ akkKyMynsiTopom

Yuwep6 300p0BbIO N3-3a B3PbIBAOLLUXCH aKKYMYNATOPHbIX
6aTapen*

B nynbTe OUCTaHUMOHHOIO yrNpaBfieHus yCTaHOBNEHa akKyMys-
TOpHasa 6aTapest, He noafexallas 3ameHe. [Npu neperpese akKy-
MynsaTOpHasi 6aTapes MOXET B30pBaTbCs M NPUBECTU K NoXapy W
APYrMM ONMacHOCTAM.

>|/icnonb30BaTb TOMbKO NOCTABMEHHbIN C U3OEeNMeM 3apPsAaHbIN
Kabenb.

>Ecnu akkymynaTopHasa 6aTapes noBpexkaeHa, CBAXXMTECH C
HamMmu no agpecy help@duravit.com.

>HE 3ameHanTe akkyMynaTOpPHYHO 6aTapeto CaMoCTOATENbHO.
HE pasbupante, HE poHsinte, HE coasnuBante n HE moagundu-
LMpPYnTE akKyMynsaTopHyto 6aTtapeto. HNYEIO He BcTaBnsanTe B
akKymMmynsaTopHyto 6atapeto n HE npokanbiBanTe ee.
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>HE ncnonb3ymnTe nynbT ANCTAHLWOHHOIO yrpaBieHuns B HeMNo-
cpencTBeHHOW BNM30CTN OT ropsaumx NprnbopoB, Hanpumep,
oborpeBaTenen, MMKPOBOJSTHOBLIX NeYen, bonnepoB U neven.

>HE no,u,BepralhTe nynbT AUCTaHUMOHHOIO ynpaBieHna rnpamMmomy
BO30ENCTBUIO COTHEYHOrO CBETA.

>HE 6pocanTe nynbT ANCTaHLMNOHHOIO YNpaBneHUs B OTKPbITbIN
OrOHb.

>HE okyHaunTe nynbT AUCTaHLUMOHHOIO ynpaBneHmsa B Boay Unm
>KNOKOCTb.

>HE BblbpacbiBanTe NynbT ANCTAHLWOHHOIO yrnpaBneHuns/akKy-
MYNATOPHYHO 6aTapero B KOHTENHEP C BbITOBbIMM OTXOOAMM.
YTununanpynTte nynbT AUCTAaHLUMOHHOIO ynpaBneHus/akkymMmyns-
TOPHYIO 6aTapero cornacHo npasniamM COOTBETCTBYHOLLEN
CTpaHbl.

*Tonbko BapuaHT Pro

2.7 YKasaHus no Ucnosib3oBaHUIO NybTa AUCTAHLUMUOHHOIO
ynpaBneHus ¢ 6atapeamu

OnacHOCTb ANf )XN3HU npu I'IporﬂaTblBaHI/II/I/pI/ICK nonyvyeHwus
XNMMUN4YeCKUnx o>koros

OTOT NPOAYKT COAEPXKUT SNIEMEHTbI NMUTAaHUA TabNEeTOYHOro
Tuna. HE rnoTtaTtb anemeHTbl NuTaHusa! [NpornaTtbiBaHME 351EMEHTA
MUTaHNSA MOXXET BbI3BaTb TAXKENbIE BHYTPEHHME OXKOIM U CMEPTb
BCEero 3a JBa 4aca.

>HE rnoTaTb aN€eMEHTbI MUTaHUS, PUNCK nonyvYyeHma XmMmm4eCckKkmnx
O>KOros.

> XpaHuTe Kak HOBble, Tak U UCNONb30BaHHbIE 3N1IEMEHTbI NUTa-
HUS B HEOOCTYNMHOM /19 geten mecte. Ecnu 6aTapenHbin oTcek
HE 3akpbiBaeTcsa fomkHbiM obpasom, NMPEKPATUTE ncnonbso-
BaHVE N3[ennsa n He JonyckanTe K HeMy geTen.

> Ecnn Bbl N10Q03peBaeTe, YTO KTO-TO NPOrnoTUI U UHbIM
06pa3oM BBEN B TENO 3MIEMEHT NMUTaHUSA, HEMeaSIeHHO obpaTu-
TeCb 3a MegULMNHCKOWN MOMOLLLbHO.
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MoBpeXkaeHne 30,0pOBbA N3-3a YTEUKU INEKTPONUTa

>[pu yTeuke anekTponuta nsberante KOHTaKTa C KOXXeW, rnasa-
MW 1 CAN3NCTbIMIN 060/104KaMMU.

>[1pn KOHTaKTe C 2NeKTPONMTOM NPOMOMNTE NOCTpanaBLlee
MeCTO 60NbLLUNM KONMYECTBOM YNCTOW BOObl N HE3aMea -
TenbHO ObpaTUTECH K Bpayy.

>HE nopgeeprante anemMeHTbl NIUTaHUA aKCTpeMasibHbIM BO3Len-
cteuam. HE knagunte Ha ropsayme nosepxHocTn n HE noasep-
ranTte BO3OENCTBUIO NPSAMbIX COMHEYHbIX Ty4en. B NpOTUBHOM
Cryyae CyLleCTBYyeT ONacHOCTb BbITEKAHUS.

>2OneMeHTbl NUTaHna cneayeT YyTUAnM3npoBaTb Hagiexkawmm
06pasoM 1 XxpaHUTb B HEOQOCTYNHOM Ons geten mecte. [Jaxe
pa3ps>KEHHbIE 2NEMEHTbI MUTAHUS MOTyT CTaTb MPUYNHON TPaB-
Mbl.

2.8 INlerkue o>xorun

Yuwep6 300pOBbI0 U3-3a NNENKUX 0XKOroB

O4yeHb ONnUTENBHOE NCMNONb30BaHNE TyaneTta npum BKNKOYEeHHOM
o6orpeBe cnaeHba MOXKeET MPMBECTU K NErKnmM o>Koram.

>OTKNtOUMTE 060rPEB CUAEHDBS MPU OONTOM UCMONb30BaHUN
TyaneTta, 0CO6eHHO aNs Ntoaemn ¢ orpaHNYeHHbIMU CEHCOPHbIMMN
N OBUraTenbHbIMM CNOCOBHOCTSAMM.

2.9 N36eraHne nospexxpeHun nuspennsa
YKasaHu1s no ncnonb3oBaHUIO NynbTa AUCTAaHLUOHHOIO
ynpaBneHus ¢ batapeamm

>32nemeHTbl nuTaHus SAMNPELLAETCA 3aps>aTb, NOBTOPHO
aKTMBMPOBAaTb MTFO6bIM OpPYrMM CNOCcoboM, pasbunpaTb nnu
nogBepratb YpeamMepHoMy Harpey (Hanpumep, Ha OrHe).

>[lontocHble knemmbl HE cnepyeT 3amMbikaTb HAKOPOTKO.

>OTpaboTaHHble 31IEMEHTbI NUTaHNA HEOOXOANMMO Cpasy xe
N3BneKkaTb U3 MynbTa OUCTAHLMOHHOIO ynpasnieHusl. MiHaye oHun
MOTYT BbIT€4b 1 MOBPEANTb YCTPOWNCTBO.
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>HE ncnonb3ynTe B NynbTe ANCTAHLUMOHHOIO yrpaBreHus
CTapble 3/1eMEHTbI MUTaHNSi BMECTE C HOBbIMM.

>3AlMNPELWLAETCA coveTaTb Mexxagy cobown pasHble TUMbl
3MEeMEHTOB NMUTaHus.

> QUUCTUTE NEMEHT NMUTAHUS N KOHTaKTbI nepen YCTaHOBKOI7I
aNneMeHTa NnTaHu4.

>2neMeHTbl NUTaHUS OOM>KHbI ObITb BCTaBNEHbI C COBMOAEHNEM
yKa3aHHOW MOMAsSPHOCTW.

>3BneknTe anemMeHTbl NMTaHuUs, eCnn NynbT OUCTaHLNOHHOMO
ynpasneHus HE 6ygeT ncnonb3oBaTbCs B TEYEHNE O/INTENbHOro
BpeMeHW.

I'IOBpe)Kp,eHme nnn HencnpaBHOCTb Usfesning n3-3a
HenpaBuibHOIo NCnoJjib3oBaHUA

>HE HacTynanTe n He BCTaBanUTe Ha usgenue.

>HE cnepgyet npegHaMepeHHO 3arps3HsaTb, 06pbI3rMBaTb NN
3acopsATb OyLLUEBYO NanoYky.

N3b6erante noBpeXXgeHnU cupeHbs U KpbILLKN

>3AlMPELLAETCHA cupeTb, CTOATb UMM ONUPAaTbCA Ha KPbILLKY.

>HE cHMManTe cngeHbe N KPbILLKY.

>HE noBpexxganTte NOBEPXHOCTb CMOeHbsA. ECM NOBEPXHOCTb
CUOEHbA NOBPEXOEHa, CBAXMUTECH C HAMU MO agpecy
help@duravit.com.

>B 3aBUCUMOCTU OT MOAENN OTKPbIBANTE M 3aKPbIBaNTE KPbILLKY
C NOMOLLIbIO MyNbTa ANCTAHLMOHHOIO YNpaBneHns unm npuno-
YKEHUS.

>HE npepblBanTe BPY4YHYH aBTOMaTUYECKOE OTKPbIBaHME U
3aKpbIBaHME KPbILLKWN.

>Y6epgmTech, YTO cnageHbe ass YHUTa3a OornyLeHo n He 6r|0|<|/|py—
€T aBTOMaTn4YeCcKoe OTKpbIBaHNE N 3aKpbiBaHWE KPbILLKW.

>HE onmnpanTtecb Ha KPbILLKY MPW NOoAb30BaHUN YHUTA30M.
>HE cTaBbTe TaXKernble NpeaMeTbl Ha KPbILLKY.
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MoBpe>kaeHus oT 3amep3aHnsa BoAbl

>3AMNPELWAETCA yctaHaBnmBaTb U aKCnyaTUpoBaTb nsgenue B
NnoMeLLLeHUAX, rae CyLLeCcTByeT PUCK 3aMep3aHusd. Temneparty-
pa B NOMeELLEHNN O0MKHa 6bITb He HUXXe 4 °C (39 °F).

MoBpexxaeHus, BbidBaHHbIe BHELULHUMUW BO3AENCTBUAMU

>3AMNPELWAETCAHA cTaBuTb U KNacTb Ha U3aenme OTKpbITble
MCTOYHUKN OrHA: CBEYU, CUrapeTbl U T. M.

>HE nopgeeprante nsgenve Bo3gencTBMO BOAb! UK NPSMbIX
COJNHEYHbIX NyYen.
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3 0O630p n3pgenus
31 OnuncaHue KOHCTPYKLMN U NPUHLMNA paboTbl

3.11 bBnok cupeHbs

JI

B Oatuuk (otkpbisanve kpbiwkn 6e3 [l Kronka nutanns/vHankaTop
KacaHusa)* cocTosiHMsa (cBeToaumon)

E Moporpes cnaeHbs n KHonka Bluetooth/nHgukauus
Bluetooth (cBeTogvopn)

*Tonbko BapnaHT Pro / BapuaHT Plus

3.1.2 CaetoguopgHasa MHAUKaLnsa 6noka cuaeHbs

KHonka nutaHusa

CseToguop PyHKLMA

KpacHbin Pexxum oxxnpganus
3enéHbin BkntoveHo
OpaH>xeBblI Pe>xnm aKoHOMWM 31eKTPO3HEPTUN

MwuratoLnin 3en€HbIN Pe>xum yganeHust UsBECTKOBOIo Hanéta akTUBEH/
pPe>XXnM BbICTaBKM

MuratoLmm opaHe- | Heobxoammo yganeHve n3sBecTkoBoro Hanéra

BbI > QuuLLanTe nsgenne ot U3BECTKOBOro HanéTa.

> HaxxmMuTe OauH pas Ha KHOMKY MUTaHKUs, 4TOobbI
OTKJTHOYUTb MUTFaHNE.
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CeeToguop DyHKUMA

Mwuratowmnm KpacHbein | HencnpaBHOCTb
> BbIKNtounTe n3genue.
> OTKAYNTE NUTaHMeE.

> 3aKpouTe 3arnopHbIV BEHTUIb, YTOObI MEPEKPbITL
nogavy Bofbl.

> Csbxutecs ¢ help@duravit.com.

Murarowmnm puoneto- | YnbTpadnoneToBoe ocBeLleHne akTMBUPOBaHO.*
BbIN

*TonbKko BapuaHT Pro

KHonka Bluetooth

CseToguop DyHKUMA

CunHun Bluetooth gocTyneH nnu nogkKtoYeH.

«BblIkn.» Bluetooth HepocTyneH.

MwuraroLmnm CUHUI YCTPONCTBO HAXOOUTCS B PEXMME COMPSI>KEHWS.
Muratowmin GnoneToBbIN YnbTpadnoneToBoe OCBELLEHNE aKTUBUPOBAHO.*

*Tonbko BapuaHT Pro

3.1.3 O6nacTtb PpyHKUMOHMPOBaAHUSA Pro

N

| L @i

YpaneHue sanaxa B Cywka Tennbim Bosmyxom

Ynbtpaduonetosoe ocsewerve/ B Oywesas neiika
HOYHas noacBeTKa

A BA

Oywesas nanovka

W
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3.1.4 O6nacTtb ¢pyHKUMOHMpoBaHUA Plus/Lite

YpaneHve 3anaxa* B Cywka Tennbim Bosmyxom
HouHaa nogceeTka B OywieBas nevka
[ywesas nanouka

*Tonbko BapuaHT Plus

3.1.5 [JaTumk cupeHbs U OTBEpCTUE AJis 3anosIHeHUs cpeacTBa Ons yaaneHus
Hakunu

OTBepCTVie ANs 3aNoNHEHUs CPef- OaTYnK CUAEHDBS
CTBa ANA yAaneHns Hakunu
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3.2

3aBopckune YCTaHOBKMU

DyHKUMA ‘ [dnana3oH HacTPOUKU 3aBopckas yctaHOBKa

OTKpbITb/3aKPbITb BKI./BbIKN. BbIK/1.

KPbILWKY 6E€CKOHTaKTHO*

KomdopTHbIM gyLu BK/1./BbIKIT. BK/1.

TemnepaTtypa deHa ¢ BbIK/1./HU3Kas/cpenHsasa/ | cpenHss

TennbiM BO34YyXOM BblCOKas

YpOBEHb MHTEHCUBHOCTU | HU3KUIN/BbICOKIUI HU3KUN

CYLLKM TENMbIM BO3AY-

XOM**

[Mono>keHne OyLLeBoro 1,2,3,4,5 3

CTEpPXKHS

VIHTEHCUBHOCTb CTPyM HU3Kasa/cpenHasa/Bbico- | cpegHas

aywia Kas

TemnepaTypa BoAbl BbIKN./HU3Kas/cpenHaAs/ | cpegHas
BblCOKas

Moporpes cnpeHbs BKJ1./BbIKT. BKJT.

TemnepaTtypa cuaeHbs HU3Kasa/cpenHasa/Bbico- | cpenHas
Kas

ABTOMaTMyecKoe ygane- | BK/./BbIK/I. BbIK/1.

HVe 3anaxa*

Bpems nocnegencteus 1TMUH / 3 MUH 1 MuH

PyHKLUNM yaaneHus

3anaxa*

HesnHdekunsa YIN** BK/./BbIKJI. BbIK/1.

Pe>knm akoHOMWUM aneK- | BK/./BbIK/. BbIK/1.

TPO3HEPrnn

HouHumk BbIK/1./aBTO/BK. aBTO

3BYKOBOW CUTHanN BKJ1./BbIKIT. BKJ1.

NoaTBepP XKAeHUS

*Tonbko BapnaHT Pro / BapuaHT Plus

**Tonbko BapuaHT Pro
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4 MepBbiv BBOA, B 3KCMNyaTauuio
41 AKTMBMpOBaTb AUCTAHLMOHHOE yrnpaBrieHne

411 TlynbT AUCTAHLMUOHHOIO YNpaBneHUs C akKyMynsaTopom

BHUMAHUE
Ywep6 300p0BbIO N3-3a B3PbIBAOLLMXCA aKKYMYJIATOPHbIX 6aTapen
> [MapameTpbl NyfbTa AUCTaAHLMOHHOIO YNpaBneHns COOTBETCTBYHOT: 5 B MOCTOsAH-
Horo Toka 150 mA.

> BbIxogHoW TOK 6510ka nuTaHus HE gomnykeH npeBbiwaTh 2 A.
> lcnonb3oBaTb TOMbKO MOCTAaBMEHHbIN C 3AeNMeM 3apsaHbI Kabenb.
> PerynsapHo 3aps»kanTte nynbT OUCTaHLUNOHHOMO YNpaBieHUs MOMHOCTbHO.

> [0 OKOHYaHWW 3apsiAKM Bceraa BblHUManTe 610K NMMTaHua N3 po3eTku (cBeTo-
avopn BbIKJ.).

N

Nt

> CoenHNTb 3apsaaHbIn > [1o OKOHYaHUK 3apsanKm

Kabenb ¢ 6510KOM nNuTa- Bcerga BblHUManTe

HWA N NYyNbTOM OANCTaH- 610K NUTaHNA N3

LIMOHHOIO yrpaBfeHus. po3eTku (cBeToamop,
BbIK/1.).

> CBeToauo[, Ha nynbTe
OUCTaHLMOHHOIo
yrnpaBfeHus nokasbl-
BaTb PEXXMM 3apanKu
(cBeToamopm KpacHbIn).
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4.1.2 TynbT AUCTaAHLMOHHOrO ynpaBneHus ¢ 6atapekamm

> BbITSHUTE 6aTapenHbii > BcTaBbTe 311€MEeHThI

OoTCeK. nutaHns (CR2450).
> Ha)xmMuTe Ha pblvaXkok, > 3akpownTe 6aTapenHbin
YTO6bI MONMHOCTHIO oTCex.
OTKpPbITb 6aTapenHbIn
oTCexk.

> CHUMUTE 3aLMUTHYHO
NNEHKY.

4.2 AKTMBMpOBAaTb nspenue

BHUMAHUE
Bpep, ons 300poBbA OT 3arpsi3HEHHOW, 3apa>keHHON Uin CTosiYen BoAbl

Vicnonb3oBaHuWe 3arpa3HEHHON, 3apa>keHHOW UM CTosYen BOAbl ANs oyLua MoXeT
BbI3BaTb NPO6GIEeMbl CO 300POBbEM.

> Ecnu nspenve HE ncrnonb3oBanoch ABe Heaenu 1 6onee, akTMBMPYNTE 40MNONM-
HUTENbHYO CaMOOYUCTKY.

Msnenve gon>Ho 6biTb NMOMTHOCTbIO YCTAaHOBIEHO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIUSA-

MW MO MOHTaXY U NMOAKTHOYEHO K OCHOBHOMY UCTOYHUKY MUTaHUS 1 BOAOMPOBOAY.

> Y6equTech, YTO 3arNopPHbIN BEHTUMb OTKPbIT.

> BKIOYMUTE U3enmne ¢ NoMoLLbH KHOMKM NMUTaHNUS.

CeeTogmop, cBeETUTCS 3eMEHbIM. [pn HEOBXOOMMOCTW BbINMOMHAETCS NPOLLECC
VIHULManmM3aumnm, KOTOpbI MOXKET 3aHATb HECKOJSTbKO MUHYT.

> [1ns npoBepKW paboTbl U3OeNnus NoMecTmTe 3aLlLnTy OT BpbI3r MexXkay Kepamu-
YECKOW YaCTbto U CUOEHBEM.

> Haxxmute u y,u,ep>|<|/|Ba|7|Te 0aTYNK COeHbs, MoOKa He NMPO3BYYNT SBYKOBOVI
CUrHarn.

> BiounTe GYyHKLMUIO OyLla ons Srogull Uiy >KEHCKOro aylua, YTobbl MpoTecTUpPO-
BaTb Usgenue.
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4.3 CkavaunTe npunoxxeHue

£ Download on the F- DOWNLOAD FOR
‘ App Store "' ANDROID

> BbInonHuTe nouck ,,SensoWash“ B Play Store (Android) nnun B App Store (iOS).

> CkavainTe npunoxxeHue.

> [py HEOBXOANMOCTM paspeLlnTe AOCTYM K YCryram onpeaeneHns MecTonono-
xeHus (GPS).

4.4 BbINONHUTE COMpPS>XeHNE NPUNOXKeHUs

MN3penne nogkntodaeTcs K NpunoxXkeHuto Yepes Bluetooth. Nsgenne n pyHKLmS
Bluetooth ponykHbl 6bITb aKTUBUPOBAHbI, YTOObI YCTAaHOBUTL COeAUHEHME.

> AKTUBUPYNTE NPUNOXKEHNE Ha MOBUTBHOM YCTPOWMCTBE.
> CnefynTe NoLlaroBbiM UHCTPYKLUMUAM B MPUIOXEHU.

MpunoykeHne NoaTBEPANT, KOroa coeguHeHne byaeT yCTaHOBMEHO.
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4.5 ConpshKeHue nynbTa AUCTAHLUUOHHOIO YrpaBieHns ¢ YHUTasoM C gyLuem

AKTUBMPYINTE PEXUM COMPAXKEHUS C MYNbTOM ONUCTAHLIMOHHOIO YrpaBneHus,
KOraa CBEeTOAMOOHbIN MHOANKATOP B BEPXHEN YacTu NynbTa ANCTaHLNOHHOIO
yrpaBneHus MUraeT KpacHbIM.

(e ¥

> YbeaunTecs, YTo usge- > Haxxmunte 1 yoep>xu- > Haxkmunte n ygepxm-
nve akTMBMPOBaHO BamTe KHOMKy Bluetooth BanTe KHOMKy Stop Ha
(kHOMKa NUTaHUs Ha n3genuu, noka HguM-  NynbTe OUCTaHLWOHHO-
CBETUTCS 3€MEHBbIM). KaToOp HE HAYHET MuUraTtb o yrnpaBeHus.

CUHUM LIBETOM. > O,EI,HOBpeMeHHO

HaXXMWUTe CTPEnKy
BMEBO Ha KHOMKeE Mnono-
>KEHUS OyLLeBOn nanou-
KU, 3aTeM CTPEenKy
BMpaBo.

> OTNyCTUTE KHOMKMN.

> CBeTOoaMoM B BEpXHEN
YacTu NynbTa OUCTaH-
LIMOHHOIO yrpaBneHus
CcBEeTUTCH 6enbim
CBETOM B TEYEHME
HECKOMNbKUX CEKYHA,
Koroa coeauHeHne
YyCTaHOBIEHO.
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4.6
KnaBuLLen CMbiBa*

Conpsi>XeHue nynbTa AUCTAHLWUOHHOIO ynpaB/ieHUsi C 3/1eKTPOHHOM

AKTUBUPYNTE PEXXMM COMPSI>KEHWS C MYTbTOM AUCTaHLMOHHOIO YrNpaBeHus,
KOrpa oucnnen Ha aNeKTPOHHOW KNnaBuLLe CMbIBa HAYHET MUraTh.

7~

(e 2]

> Haxkxmute n yoep>xm-
BaNTE MareHbKY
KnaBuLLYy CMblBa Ha
nnacTuMHe ¢ KnasmLamMmm
CMbIBa, MOKa CBETOOMOL,
Ha NnacTUHe ¢ KnaBu-
LLaMW HE HAYHET MuUraTb
CUHVM LBETOM.

> Haxxmunte 1 yoep>xu-
BanTe KHOMKYy Stop Ha
nynbTe AUCTaHLNOHHO-
ro yrnpasneHus.

> OgHOBPEMEHHO
Ha>XKMuUTe CTpenky
BEeBO Ha KHOMKe nono-
>KEHWs OyLLeBOW nanou-
KW, 3aTEM CTPenKky
BMpaBo.

> OTNyCTUTE KHOMKMW.

CeeToamon, B BEPXHeN
YacTu nynbTa gUucTaHum-
OHHOrO yrnpaBfeHus ropuT
6enbiM CBETOM B TEYEHME
HECKOMNMbKNX CEKYHA,
KOrga coeinHeHue ycta-
HOBINEHO.

*Tonbko BapmaHT Pro. TonbKo B COYETaHUM C CUCTEMOW yCTaHOBKM Duravit n anek-

TPOHHOW KNaBULLEN CMbIBA.
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5
5.1

O6cny)kuBaHue

OucTaHUNOHHOE ynpaBneHue/npunoXxeHue

Vi3genvem MO>KHO ynpaBnaTb C MOMOLLIO MyfbTa ANCTAHLUOHHOIO YrpaBieHns
(ocHOBHbIe DYHKLMN) U/ C NOMOLLLIO NPUNOXKEHUS (PaCLLUMPEHHDbIN OObeM).

Pap HacTpoeK MOXHO BbINOMHUTL TOMbKO Yepesd NPUoXeHNe. (DYHKLI,VIVI HacTpoe-

Hbl B COOTBETCTBUWN C 3aBOACKUMUA HGCTpOI;IKaMI/I.

> 3arpysuTe npuno>KeHune, YTobbl MONYYMUTb OCTYN KO BCEM HAacCTpomKam, AOCTyn-

HbIM 414 3TOro n3genng.

CumBon HasBaHue

MeHto

N

[Jo6aBuTb UV yoanuTb nsgenue.

AKTVBVPOBaH MOJIHbIN CMbIB.
TonbKo B coMeTaHum ¢ cucTemou ycTaHoBKkM Duravit n anek-
TPOHHOW KNaBULLEN CMbIBA.

AKTVBMPOBAH 3KOHOMHbIN CMbIB.
TonbKo B COMETAHMN C CUCTEMOM YCTaHOBKM Duravit v anek-
TPOHHOW KNaBWULLIEN CMbIBA.

9 AKTVBMpPYET gy AN Arogu,.
S Ecnu BbinonHeHne GyHKLMN HE 3aBEPLLEHO BPYYHYHO, OHO
—
NPEeKPaTUTCs aBTOMaTUYECKN Yepes 2 MUHYTbI.
3 AKTUBMPYET AYLU AN gam.
5 Ecnu BbinonHeHne GyHKLNN HE 3aBEPLUEHO BPYYHYIO, OHO
—

npekpaTUTCs aBTOMaTUYECKN Yepes 2 MUHYTbI.

AKTUBMPOBaH (KOPOTKMI 3BYKOBOW cuUrHan) / [JeakTuBnpoBaH
(monru 3ByKOBOW CUrHan) nogorpes CUAEHbS.

AKTVBMPYET CYLUKY T€MNbIM BO3OYXOM.

®dyHKunsa TemnepaTtypa UMeeT YPOBHU MHTEHCUMBHOCTH BbIK/./
HU3Kas/cpenHss/BbicoKas.

DyHKUNA MNHTEHCUBHOCTb MMEET YPOBHU HU3KWNIA/BbICOKNIA.**
Ecnv BbinonHeHne GyHKLNN He 3aBEPLUEHO BPYYHYHO, OHO
npeKpaTuTCs aBToMaTUYeCKn Yepes 5 MUHYT.

[ MpunoxxeHune] NaBHas — CyLuka TenbiM BO30yXOM
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CumBon HasBaHue

YcTaHaBnvBaeT TeMmnepaTypy Bogpbl.

DYHKLMSA UMEET YPOBHU MHTEHCUBHOCTM BbIK/./HN3Kas/cpeq-
Hsis1/BblCOKas.

HacTpoWku oTobpaykatoTcs Ha NyfbTe AUCTaHLMOHHOIO yrpas-
neHus (ceeToamon) 1 B NPUIOXKEHNN.

[>MpunoxeHne] MNagHasa — oy ons sroguu/ayLw ons gam

B YcTaHaBnMBaeT UHTEHCUBHOCTb CTPYM AyLua.

DYHKUMS MMEeeT YPOBHU MHTEHCUMBHOCTW HU3Kasi/cpepnHsis/
BblCOKas.

HacTpolkun oTobpaykatoTcst Ha NynbTe ANCTaHLMOHHOMO yrnpaBs-
neHus (cBeToAnOa) U B MPUMTOXKEHUN.

[>MpwunoxeHune] MNaBHas — gy ons sroguu/ayLw ons gam

YcTaHaBNMBaET NONOXKEHUE AyLLUEBOM Nanoyvku.

see= DyHKUNSA MeeT ypoBHU 1, 2, 3,4 1 5.

HacTpoiku oTobpaykatoTcst Ha nynbTe AUCTaHLMOHHOMO yrnpaB-
neHus (CBeToAMoa) U B NPUIOXKEHUN.

[»MpunoxxeHne] NaBHas — oyl ons aroguu/ayLw ons gam

AKTUBUPYET OYHKLUMIO yaaneHns 3anaxa.*
D Ecnu BbinonHeHne PyHKUUM He 3aBepLUEHO BPYYHYHO, OHO
NPeKpPaTUTCs aBTOMaTUYeCKn Yepes 1 MUHYTY.

AxTuBMpYyeT npodunb nonb3oBaTens (TOMbKO NyNbT AUCTaHLM-

1 2 OHHOTO yrnpaBneHus).

3 4
L OTKpbIBaeT/3aKpblBaeT KPbILLKY.*
L

OcTaHaBnuBaeT TeKYLLYI QYHKLMIO.
|

*Tonbko BapnaHT Pro / BapuaHT Plus
**TonbKo BapuaHT Pro

MOOCKA3KA CupeHbe nmeeT gatumk. PyHKUUmM ayia n peHa MOXKHO aKTUBU-
poBaTb TOMbKO TOrAa, Korga nofb3oBaTeslb CUOUT Ha YHUTa3e.
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5.2 OTKpbliBaHMe U 3aKpblBaHME KPbILLKK
BHNMAHUE
MoBpeXxpeHns 6roKka cupeHbs

MpepbiBaHMEe BbINOMHEHNS GYHKLUN MEXaHMYECKOro OTKPbIBAHUS 1 3aKpblBaHUSA
KPbILLKN BPYYHYH MOXET NMPUBECTU K MOBPEXKAEHWIO U3AENMSI.

> HE npepblBaliTe BPYYHYHO aBTOMaTUYeCKOe OTKPbIBaHNE N 3aKPbIBAHNE KPbILLKMW.
B 3aBUCMMOCTN OT MOZENMN KPbILLKY MOXHO OTKPbIBATb U 3aKPbIBaTb C MOMOLLIbO
nynbTa QUCTAHLMOHHOIO yrpasneHus Unm npunoskeHns. Bapmnant Pro u Plus Tak>ke

nMeeT gaTymK NpubnmkeHns. Kpbillka OTKpbIBAETCA 1 3aKpblBaeTCA 6ECKOHTaKT-
HO, KakK TOJbKO MOMb30BaTe b NMOAXOAUT UMM OTXOOMT.

5.3 YcTaHoBUTb Npodunb Nonb3oBaTess ¢ MOMOLLbIO AUCTAHLMOHHOIO
ynpasneHus

JINYHble HAaCTPOMKM MOTYT XPaHUTLCA B PasHbIX NPodunsax nonb3osaTenen.
> AKTMBMPOBATb AyLU A8 Aroavu/oyLl ans gam.

> YcTaHOBUTE NONOYKEHWe PacnbiNNTens, UHTEHCUBHOCTb pPacrblieHns 1 TeMne-
paTypy BoOpl BO BpeMs paboTbl GyHKLIMM.

CeeTogmopnbl Ha NynbTe GUCTaHLNOHHOMO yNpaBieHNs MOKa3blBatOT COOTBETCTBY-
FOLLLYHO HACTPOWKY.

> Ha>kmute Ha npodunb nonb3osatens 1/2/3/4 Ha 3 cekyHAbl, YTOObI COXPaHUTb
npodunsb.
MOOCKA3KA CuneHbe umeeT faTuuk. DyHKLUMKM oyLwa n peHa MOXKHO aKTUBU-
poBaTb TOMbKO TOrga, korga nonb3oBaTeflb CUANT Ha YHUTA3E.

5.4 3¢PeKTUBHOCTb NCMOJIb30OBAHNA 3HEPTUU U BOAbI

B Lensx MMHMMM3aLMM NoTpebneHnst NPUPOLHbIX PECYPCOB n3nenme MeeT
NPOTOYHbIV BOgOHarpeBaTenb U GYHKLMIO aBTOCTON Ans Bcex GyHKLUMIA ayLia 1
deHa. [Ing 3KOHOMUWN 3HEPrUM NPV e>XKEAHEBHOM UCMONb30BaHNN MOXHO N3Me-
HWUTb CrneaytoLLne HaCTPOMKMN:

5.41 PeXxum akoHOMuUM aHeprum (Nogorpes cupeHbs)

OTkMtoYaeT NOAOrPeB CUAEHbS Ha 3a4aHHbIA Nepuog, BpeMeHW, Hanpumep, gHeM,
BO BpeMs paboTbl. [locne aToro nogorpes CUAeHbs CHOBa BKIIFOYaETCH.

> AKTMBMPOBATb PEXNM 3KOHOMUKW SHEPrUM Yepes npunoxkeHue. [PMpunoxxkeHnel
MeHto — HacTponku — CugeHbe

Pexxnm aHeprocbepexxeHns BKNtovaeTcs aBToMaTUYeCcKu, ecnn nsgenme He
MCMNonb30Banoch B TeveHne 48 yacos.

> Haxkmunte oavH Pa3 Ha KHOMKY NMMTaHus, 4YTOGbI CHOBA BKJTHOYUTbL N3OENMeE.
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6 YucTtka u yxop,

6.1 Be3onacHocTb

A NPEAYNPEXXOEHWE
CmepTernbHas yrpo3sa nopa)eHusi aNeKTpoTOKOM

B 6noke cueHbst HaxoOsaTCsl aneKTpuieckme KOMMOHEHTbI N3fenus.
> I'Iepe,n, OYNCTKOM OTKIIIOUNTE nanenne oT CeTu aNeKTponnuTaHng.

> HE nente Boay Ha 610K CUOEHDBS.

> HE ponyckanTe nonagaHunst BOAbl B 6510K CUAEHbS.

BHNMMAHWUE
Yuep6 300poBbI0 N3-3a ynbTpaduoneTosoro ceerta*

N3penune copep>knTt ynbTpadproneToBbi UCTOYHUK CBETA, OE3NHPULNPYIOLLNIA

KepamMuKy. YNbTpadrnoneToBbl CBET aKTUBMPOBAH TOMIbKO B TOM Clyyae, ecnm

CUOEHbE 1 KpbILKa 3aKpbITbl. B3rnag nnm KoHTakT ¢ ynbTpadroneToBbiM UCTOYHU-

KOM CBETa BO BPeEMS PaboTbl GYHKLMM MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO a3 unm

pasnpa>keHnto KOXMU.

> Ecnu ynbTpadroneTtoBoe OCBeLLEHNE aKTUBUPOBAHO MPU OTKPbITbIX CUAEHBE U
KpbiwKe (MHOMKaTop cocTosiHMS (cBeToamon) U nHamkatop Bluetooth (cBeTo-
onopn) muraet G1oneToBbiM CBETOM), HEMEAEHHO 3aKPONTE CUOEHBE N KPbILLKY
1 06paTUTECH Ha rOPSYYHO NMNHUIO CEPBUCHOM CNy>K6bl Duravit.

> HE cMOTpuUTE NPSIMO Ha UCTOYHMK YrbTPadnoneToBOoro NanyvyeHus.
> HE npukacanTech K UCTOYHUKY YNIbTPadUONETOBOrO U3NTyYEHNS.

*Tonbko BapuaHT Pro

BHUMAHUE
MoBpeXxpeHnsa nspenua ns-3a HenpasubHOM OYNCTKU 1 yXopa

HenopxopgdLine YucTalme CpeacTsa, YACTALLME NPUHAONEXKHOCTU U YUCTALLME
yCTPOWCTBa MOIYT MOBPeauTb NOBEPXHOCTb 1 HAaBCerga M3MeHUTb ee LBeT.

> lIcnonbaynTe TONbKO YMCTALLME CPEACTBa U YNCTALLNE NPUHAOIEXXHOCTU, PEKO-
MeHOoBaHHble Duravit.

> CnenynTe NHCTPYKLUUSIM NPOU3BOANTENS MOIOLLEIro CPeACcTBa No NPUMEHEHNIO.

> /Icnonb3ynTe TOMbKO YCTPOWCTBA AN OYMCTKN, NpegHa3HayYeHHble s obnactu
npumeHeHns (HE ncnonb3oBaTb YCTPOWCTBA A1 OYNUCTKM NOL, BbICOKMM fLaBne-
HUEM U YCTPOWNCTBA A5 OYUCTKM NapoMm).
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BHNMMAHUE
MoBpeXkaeHus n3penus ns-3a aapo3oNbHOro TyMmaHa

BpbI3ru ymcTaLero cpencTaa MoryT rnonagath B Menbyanwne OoTBEepPCTUNA N LLenn
M noBpexXanaTb NOBEPXHOCTb.

> HaHocuTe asp0o30/ibHOE YNCTSALLIEE CPEeACTBO Ha candeTky, a He Ha caMo nsge-
nme.

BHUMAHUWE

MoBpeXxxpeHunsa uspgenua n3-3a AINTENbHbIX UHTEPBANoB OYUCTKU

CnvLwKOM NPOAOMKUTENbHbIE UHTEPBAbl OYUCTKM MOTYT NPUBOANUTD K NMOsiBMe-
HUIO TPYOHOYCTPAHMMbIX 3arpPsi3HEHWN.

> [pu 3arpsg3HEHUM NOBEPXHOCTU BbIMOMHANTE OYUCTKY perynapHo n Hesamennn-
TelnbHO.

6.2 PekomeHpaumum no ouncrTke

6.21 Ywmctka
> [1poTpuTe NOBEPXHOCTb BMAaXXHOW TPAMNKOW.

> Ypanute cToMKue 3arpa3HeHns C MOMOLLbHO PEKOMEHI0BAHHOIO YNCTALLErO
cpencTBa. Mpun a3TOM BCcerga HaHOCUTE YMCTALLEE CPeacTBO Ha TPAMKY A1s
YUCTKMN.

> icnonbaymnTe WeTKY A1 YNCTKN YHUTa3a.
> [TpOMOWTE YNCTOM BOOOM, YTOBbI YOannTb BCe OCTAaTKN YNCTALLLEro cpeacTBa.

> BbICYLLII/ITe NMOBEPXHOCTb.

6.2.2 PekomMeHpoOBaHHblEe YNCTSALLUNE CPEACTBA

KomMnoHeHT Yucrawee cpeacrtso Yucrawme npnHaanexx-
HOCTHN

CupeHbe 1 Kpbillka HelTpanbHoe yncTalee | Tpsanka ons YNCTKU U3
cpepncTso (pH 6 - 8) Xnorka

(Hanpumep, HerTpanb-
HOe MotoLLLee CPeacTBoO)

KpbILWKK 1 6OKOBble HentpanbHoe uncTtawee | Tpsanka ansg YncTkm ns
naHenu cpencTso (pH 6 — 8) xnorika

(Hanpumep, HenTpanb-
HOe MotoLLLee CpeacTBo)
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KomnoHeHT

Oywesas nanovka/
ayLieBas nenka

Yucrawee cpeacrtso

HenTpanbHoe yncTsaee
cpepctso (pH 6 - 8)
(Hanpumep, HenTpanb-
HOe MotoLLee CpeacTBo)

Yucrawme npnHagnex-
HOCTHN

— Tpsnka onsg YNnCTKn 13
CUHTETNYECKOro
BOJIOKHa

— AbpasunBHas ryoka

Kepamuka
E>xepHeBHas ouncTka

HentpanbHoe yncTsaee
cpepcTeo (pH 6 - 8)
(Hanpumep, HenTpanb-
Hoe MotoLLee CpeacTBo)

— Tpsnka onsg YNCTKnN 13
CUHTETNYECKOro
BOJIOKHa

— TyaneTHas weTKa

Kepamuka KncnoTtHoe uncTsuiee — Tpsnka onsg YNCTKnN 13
13BeCTKOBbIN HANéT cpepncTeo (pH < 6) CUHTETNYECKOro
(Hanpumep, MTMMOHHbIN BOJIOKHa
oumMcTUTEND) — TyaneTHas weTKa
VicTouHunk yneTpaduone- | Boga Tpanka gfisa YNCTKU U3
TOBOIro MU3ny4yeHus* xnorka
OucTaHUMOHHOE ynpaB- Bopa Tpanka gns YNCTkn 13

neHne

Xnornka

*Tonbko BapuaHT Pro

6.3

CamooumMcTKa AyLeBomn Nasiovukm 1 gyLueBon Nenkmn

y6paHHaﬂ pyuwieBagd nasaoyka aBToMaTnyeCkn ovnLLLaeTca 0o 1 nocrne Ka>kgoro

oylia.

> Ecnn nspenvne HE ncnonb3oBanoch age Hepenu n 6onee, akTUBMPYNTE AOMONM-
HUTENbHYIO CaMOOYMUCTKY Yepes npunoxerue. [P MpunoxeHne] MeHto — Yxopg, —

CamoouncTKka

6.4

Py4HOM pe>Xnm O4YUCTKU AYLUEBOMN NasiovYK1 N JyLLUEBOWN NENKN

Py4Has ouncTka BO3MOXHa TONbKO B TOM CllyYae, eClniv JaTYnK CUOEHbS HEe aKTu-

BMPOBaH.

> AKTUBUPYNTE PYYHON PEXXMM OYUCTKU C MOMOLLLbIO MPUMOXKEHUS, YTOObI
BbIABVHYTb OYyLLEBYIO Manoyky s pyvyHon ounctku. [PMpunoxerHne] MeHto -

Yxopn — Py4yHasa ouncrka

I'IO,D,CKASKA QJYHKLI,I/II-O MO>XHO aKTUBUPOBATb TO/IbKO TOrga, Korga Ha yHutase
HWUKTO HE CNanUT/He aKTUBMPOBaH gaTtynkK CnaeHbA.
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6.5 YmsaryeHue Bopbl

BHNMAHUE
HapyLlueHue paboTbl Unv NoBpeXxaeHne nsgenus scrneacTeme obpasoBaHus
M3BECTKOBOro HaneTa

13BeCTKOBbIN HaneT MoXkeT 06pa30BbIBaTbCS B PEMMOHAX C XXECTKOW BOJOWN.
MN3BEeCTKOBbIN HANeT MOXET NOBNUATb Ha XapakTEPUCTUKN U3oenvs.

> [MpoBepbTe KayecTBO BOAbI B BalLleM pernoHe. Npu >XecTKOCTn BOAbl
214 °dH (2,5 mmonb/n) Duravit pekoMeHayeT YCTaHOBUTb CMArYUTENb BOAbI.

> HacTponTe napamMeTpbl yaaneHns n3BeCTKOBOro HafnéTa B COOTBETCTBUU C
>KECTKOCTbHO BOAbl B BaLLIEM PETVNOHE.
[» MpunoxeHne] MeHto — Yxopn, — YoaneHne n3BecTkoBoro HanéTa

> PerynspHo ouyvanTe nsgenme ot n3BeCcTkoBoro Hanéta. KHonka nutaHus Ha
6noKe cuaeHbst MUraeT OpaH>XeBbIM LBETOM, KOrga nagenme Hy>koaeTcs B
OYNCTKE OT M3BECTKOBOIO HamnéTa, a B MEHIO NPUITOXEHNS NOSABASETCS KpacHas
Touka.

> /icnonb3ynTe TONbKO OpUrMHanibHble CpeacTBa ansa yaaneHns N3BeCTKOBOro
Hanéta oT Duravit.

XKecTkocTb BOAbI Liukn ymdaryeHusa soabl

msirkas: < 8,4 °dH (1,5 mmonb/n) pas B nonroga
cpepHss: 8,4 — 14 °dH (1,5 - 2,5 mmonb/n) pas B nonroga
xecTkas: > 14 °dH (2,5 mmonb/n) eXxekBapTanbHO

Mpouecc ynaneHns n3BecTKOBOro HanéTa MOXHO akTUBUPOBAaTb Yepes Mpunoxe-
Hue.

> CnegynTte UHCTPYKUMAM B MPUNOXKEHUN.

Mpouecc yganeHns n3BecTKOBOro HanéTta MOXHO akTUBUPOBaTb Yepes NnysbT
ONCTaHLMOHHOrO yrnpaBneHus.

M3penuve Henb3ast UCMONb30BaTh BO BPeMSs NpoLecca yaaneHns N3BeCTKoOBOro
Hanéra.
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#100732

> CnenynTe MHCTPYKUMAM > CHUMUTE KPbILLKY C > BcTaBbTe KapTpUOXK B
npounsBoanTENs rno MOMOLLIbO NMpunaraemo-  OTBepCTUE.
NPUMEHEHMIO. ro MHCTPyMeHTa. > MoBEPHUTE KAPTPUIXK

> B 3aBMCUMOCTM OT > OTBUHTUTE NPOBKY- Mo 4acoBOW CTpeske [0
MO[Eenn oTKNYnTe 3arnyLuKy. Lienyka.

PYHKLNIO 6ECKOHTAKT-
HOro OTKPbITUSA/3aKpPbl-
TS KPbILIKK Nepeq,
yOaneHnem n3BecTKO-
BOro Hanéra.

)=
®

R
T
A\@)

= U

> HaxkmuTe 1 yaepxu- > 3BY4NT 3BYKOBOW > MoBEPHUTE KapTPUAXK
BamTe KHOMKy «CTomn». curHan. CBeTOAMOOHbIN  MPOTUB 4aCOBOW CTPEN-
MHOVKaTop Ha 6roke KW.
CUAEHbs MUraeT 3ené-
HbIM LIBETOM, KOrAa
aKkTMBEH pexkuM ynane- > COBMtoAanTe MHCTPyK-
HWS| U3BECTKOBOIO LMIO MPOVSBOANTENA NO
HanéTa. yTUnusauum.

> OQHOBPEMEHHO
HaXkKMUTe N yoepxm-
BanTe CUMBOJT KMUHYC»
Ha KHOMKE MHTEHCWBHO-
CTW CTpyM AyLua, noka
HE NMPO3BYYNT 3BYKOBOW
curHan. > BanyckaeTcs npouecc
yOaneHus n3BecTkoBOro
HanéTa. Npouecc
yOaneHus n3BecTkoBOro
HanéTta 3aHnumaeT
okono 1/2 vaca.

> YpanuTe KapTpUax.

> OTNYyCTUTE KHOMKMW.
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> BkpyTunTe npobky-
3arnyLKy.

> YcTaHoBUTE 60KOBYHO
naHernb.
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7 Momolub B cnyvyae BO3HUKHOBEHUSA I'IpOGHeMbI

71 O6Lwue cBepeHun

Mopsiook AeNCTBUN B CriyYae HEUCMNPaBHOCTU:

> BbIknounTe nsgenme n CHoBa BKIIKOYUTE ero.

> CnepgynTe NPUBEAEHHbBIM HUXXE MHCTPYKLMAM.

> Ecnuv nsgenue no-npeXkHemy He paboTaeT OOMKHbIM 06pa3oM, CBAXKNTECH C
Hamu no agpecy help@duravit.com.

> [pUroToBbTE apPTUKYIbHbIN HOMEP. APTUKYbHbIN HOMEP YKa3aH B TEXHUYECKMX
OAHHbIX B KOHLLE MHCTPYKLMWN MO 9KCMyaTaunmn, Ha 3TUKETKEe ynakoBKK, Ha
ITUKETKE U3OENNSA N B MPUNOXKEHUN.
[» MpunoxxeHne]l MeHto — VIHCTpYKLUS K YCTPOMCTBY — YNpaBneHne yCcTPONCTBOM
- VIHbopmauums o6 ycTponcTee

7.2 YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

Mpo6nema

‘ Bo3mo>kHas npuyinHa

CeeToanopHaa uHankauus (6nok cumaeHbsa)

PeweHune

CBeToanoaHbIN nHomnKa-
TOp MUraeT KpacHbIM
LIBETOM.

HeuncnpaBHOCTb

> BoikntounTe nsgenve.
> OTKNOUUTE NMUTaHKE.

> 3aKkpounTe 3anopHbIN
BEHTWIIb, YTOObI Nepe-
KpbITb Nogavy Boabl.

> CBSI>XXUTECH C
help@duravit.com.

CeeTOoOMOOHbIN NHOVKA-
TOP MUraeT OpaH>KeBbIM
LIBETOM.

TpebyeTcs yoaneHue

Mn3BECTKOBOIo HaneTa.

> OQunanTe nsgenve ot
M3BECTKOBOro HanéTa.

> HaxXmMunTe ogviH pas Ha
KHOMKY NMnTaHnA, YTObbI
OTK/THOYUTb MUTraHUe.

CeBeToouogHbIV MHOWKA-
TOP MUraeT 3eN1éHbIM
LIBETOM.

Pe>kum yoaneHus
N3BECTKOBOro HanéTa
aKTUBEH.

Mpouecc ynanenus
M3BECTKOBOIro HanéTa
3aHMMaeT okoso 1/2
yaca. B TeueHue aToro
BpemMeHu nsgenve
Henb3s NUCNonb3oBaThb.
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Mpo6nema

O6wume npobnemsbl

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

Vspenve He paboTaer.

Vspgenve Haxoontcs B
pexnme oXxuaaHus
(cBeTOOMOOHDBIV HOMKA-
TOP COCTOSIHUSI CBETUTCS
KpacHbIM).

> AKTUBMPOBATL U3ae-
nne.

BbicTynaeT Boga.

YTeuka

> BbiknounTte nsgenue.
> OTKAOYUTE NUTaHKE.

> 3aKpounTe 3anopHbIn
BEHTWUIb, YTOObI Nepe-
KPbITb Mogavy Bofbl.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

JOucTaHUWOHHOE ynpaBneHue

MynbT QUCTaAHUNOHHOIO
yrnpaBneHus He pearnpy-
eT.

ONeMeHTbl NUTaHus
MoYTU paspsi>KeHbl
(cBeTooMoOOHbIN MHONKA-
TOop MuUraeT 6enbiM
LiIBETOM).

> 3aMeHUTb akKyMyns-
TOpHble GaTapeun nnum
3apaguTb NynbsT
ONCTaHLUNOHHOIO
ynpasneHus.

MynbT AUCTaHLUMOHHOrO
yrnpasneHms He
CONPSXEH C n3aenmem
(cBeTOOMOOHBIV UHOMKA-
TOP B BEPXHEW 4acTu
nynbTa AMCTaHLUMOHHOrO
ynpasneHus muraet
KpacHbIM).

> AKTUBMPYITE PEXUNM
conpsi>keHus ons
nynbTa AUCTaHLMOHHO-
ro ynpasneHus.

AKKYMYNATOPHble 6aTa-
peun He BCTaBMeHbl.***

> BcTaBbTe 3/1EMEHTbI
nMTaHus.

MynbT AUCTAHLUNOHHOTO
ynpasneHus Heucrpa-
BEH.

> CBSI>)XUTECH C
help@duravit.com.
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Mpo6nema

PyHKUMM pywia

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

MepekntoyeHne mexay
OyLiem ans aroguu, n
OyLiem Ons gam npovc-
XOOUT MeJIeHHO.

OylieBasi nanoyka
ybupaeTca mexxay dyHK-
umamu. MNMepeknoyeHne
3aHMMaeT okoso 12 c.

HopmarnbHoe cocTosiHue

NHTEHCUBHOCTb CTPyM
Lylla crnvLKom crabas.

VIHTEHCMBHOCTb CTpYyW
Lylla HacTpoeHa Ha
«HUBKYIO».

> YBennybTe MHTEHCUB-
HOCTb CTpYyu OyLua.
[»Mpunoxexwne] Mas-
Hasi — oy ons arogunu/
Oyl ons gam

BoponposoaHasa Tpy6a
neperHyTa unu coasne-
Ha.

> ObpaTnTech K caHTeXx-
HUKY.

Temnepatypa BOfbI
CMULLKOM Bblcokas/
HU3Kas.

TemnepaTtypa Henpa-
BU/bHO OTPErynMpoBaHa.

> OTperynupynte
TemnepaTypy.
[»MpunoxeHwne] Mag-
Has — gyw ons aroguu/
Oyw ons gam

Oyw pna aroguu/gyuw
ond nam oCctaHaBIMBaeT-
Cd aBTOMaATUNYEeCKN.

BbinonHeHne pyHKUnmM
aBToMaTh4YecKn ocTa-
HaBNMBaETCs Yepes

2 MUH.

HopmarnbHOe cocTosiHne

[JdaTtumnk cnpeHbs ytpaTtun
KOHTaKT.

> Heobxo0oMMO MOBTOP-
HO CEeCTb Ha CUaEHbeE.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
Lmto.

Oyw ons aroanu/gyL
Ons gam He paboTaeT.

Oyliesas neka sacopu-
naceo.

> BbINOHUTE OYUCTKY
OYLLEBOW NENKW.
[»MpunoxeHwne] Ma.-
Hasl — gyw ons aroguu/
ayw ons nam

[aTumk cugeHbs yTpaTun
KOHTaKT.

> Heobxognmo noBToOp-
HO CeCTb Ha CuaeHbeE.

> AKTUBUPYNTE PYyHK-
Lmto.
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Mpo6nema

Moporpes cugeHbs

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

Moporpes cUAeHbs He
paboTaerT.

DYHKLMSA OeaKTUBMPOBa-
Ha.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
LMtO.
[» MpunoxxeHue]
HacTtpounku - CngeHbe

TemnepaTypa cuaeHbs
CNULLIKOM Bbicokas/
HM3Kas.

TemnepaTypa Henpa-
BUJIbHO OTPEerynMpoBaHa.

> OTperynupymrte
TemMmnepaTypy.
[» Mpunoxexne]
HacTponkun — CugeHbe

TemnepaTypa cngeHbs
CITMLLIKOM HM3Kas.

N3penune HaxognTtcs B
pexxume aHeprocbepe-
XeHuns (CBeToanoaHbIN
MHOWKATOP CBETUTCS
OpaH>KeBbIM).

> NeakTuBnpynte
peXXnm aHeprocbepe-
>KEHUS.
[» MpunoxxeHue]
HacTtpounku - CngeHbe

N3penne aBTomatmnyecku
aKTUBUPYET PEXUM
aHeprocbepekeHus,
ecnun Bce GyHKUMM Bbinn
HeaKTUBHbI bonee

48 yacos.

> BblbepuTe ntobyro
dYHKLMIO AN NOBTOP-
HOW aKTMBaLUN n3ae-
nms.

®deH ¢ TenbiM BO3AyXOM

TemnepaTtypa CUOeHbs
CNULLKOM BblcOKasi/
HU3Kas.

TemnepaTtypa Hernpa-
BUNbHO OTperynMpoBaHa.

> OTperynupynre
TemnepaTypy.
[» Mpunoxexwne] Mas-
Has — CyLuKa Tensnbim
BO3[yXOM

CyluKa TennbiM BO3May-
XOM OCTaHaBMMBaeTcs
aBTOMAaTUYECKU.

BbinonHeHne dyHKLUM
aBTOMaTU4YeCKM ocTa-
HaBNMBaeTCs Yepe3

5 MUH.

HopmarnbHoe cocTosiHue

[aTumk cuaeHbs yTpaTun
KOHTaKT.

> Heobxoommo noBTop-
HO CECTb Ha CUEHbE.

> AKTUBNPYNTE OYHK-
Luto.
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Mpo6nema

Ho4yHuk

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

HouHasa nogceeTka He
paboTaerT.

DYHKLMSA OeaKTUBMPOBa-
Ha.

> AKTVMBUPYNTE HOYHYHO
NOACBETKY UMW aBTO-
MaTUYECKUI PEXKUM.
[»MpunoxeHwne]
HacTponku — CeeT u
3BYK

ABTOMaTUYECKUIN PEXXUM
aKTUBNPOBaH. DyHKLMSA
aBTOMaTUYECKM BbIK/THO-
YyaeT HOYHYHO MOaCBETKY
Npu SPKOM BHELLIHEM
OCBeLLEeHNN.

Hopman bHOE€ COCTOAHUE

HouHasa nogceeTka
BK/TFOMEHa MOCTOSAHHO.

DyHKLNS aKTUBUPOBaHa.

> NeakTuBnpynte
HOYHYIO NOACBETKY UMK
aKTUBUPYNTE aBTOMa-
TUYECKNI PEXKUNM.
[» MpunoxeHnel
HacTponku — CeeT u
3BYK

ABTOMaTUYECKUIN PEXUM
aKTUBNPOBaH. DyHKLMSA
aBTOMAaTUYECKN BKItOYa-
€T HOYHYIO MoACBETKY
npu He4OCTaTOUHO
PKOM BHELLHEM OCBe-
LeHnN.

HopmarnbHoe cocTosiHue

Py4yHast uncrtka

[ylweBas nanouyka
ybupaeTcs aBTomaTunye-
cKu

BbinonHeHne GyHKUnmM
aBTOMaTU4YeCKM OCTa-
HaBNMBaETCs Yepe3

2 MUH.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
LMtO.
[»MpunoxeHne] Yxon —
Py4yHas ounctka

ABTOMaTM4YecKkas caMmooymcTka

Bopa kanaeTt ns BTAHY-
TOW OYLLEBOW Manoyku.

Y6paHHas oylleBas
nanoyka aBToMaTN4ecKmn
ouuLiaeTcs 4o 1 nocne
Kaxkgoro gyLua.

HopmarnbHoe cocTosiHue
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Mpo6nema

YpaneHue 3anaxa*

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

YpaneHue 3anaxa He
paboTaerT.

DYHKLMSA OeaKTUBMPOBa-
Ha.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
LMtO.

DyHKUMA HencrpasHa.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

YpaneHue 3anaxa 3anyc-
KaeTcsa aBTOMaTUYeCKN.

DyHKLNS aKTUBUPOBaHa.

HopmarnbHoOe cocTosiHue

YpaneHue 3anaxa ocTa-
HaBMBaeTCd aBTOMaTU-
YeCKn.

YpaneHuve 3anaxa ocTa-
HaBMMBaeTCa aBToMaTuh-
4yecku Npu akTUBHOM
dYHKLUMN ayLua 1 CYLLKK
TEnnbIM BO34YXOM.

HopmarnbHoe cocTosiHve

YpaneHue 3anaxa 3anyc-
KaeTcsi aBTOMaTU4eCcKu
Npwv akTUBHOMN QYHKLNMN
Aylla 1 CyLUKU Tensbim
BO3yXOM.

DyHKLMSA HencnpasHa.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

YpaneHune 3anaxa ocTta-
HaBNMMBAETCS He cpasy
rnocne yxopa s Tyaneta.

Bpemsa nocnepencreums
aKTMBUPOBAaHO.

HeakTnBupynte GyHK-
Lmto.

Kpbiwka*

KpblLwKa He oTKpbIBaeTCA
aBToMaTun4yecKn.

Vi3nenve He obHapy-
>KNNO NPUBNMKatoLLLero-
cs1 nonb3oBaTens.

> CHoBa nopgonguTe K
nsgenuto (paccTosiHme
npUMepPHo 1M
(1,1 9pn)).

DyHKLMA HencrnpasHa.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

DyHKLUNSA HE aKTUBUPO-
BaHa.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
Lmto.
[»MpunoxeHne]
HacTponku — Kpbliwka

KpblwKa He 3akpbliBaeTCH
cpasy.

[Tocne Toro, Kak Nonb30-
BaTenb yoanunics, Kpbill-
Ka aBTOMaTU4YeCKun

3akpbiBaeTcd Yyepes 90 c.

HopmarnbHOe cocTosiHue
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Mpo6nema

Mpuno>xxeHne

‘ Bo3mo>kHasi npuumnHa

PewieHne

MpunoykeHne He paboTa-
er.

OTCyTCTBYET Cconpsi>e-
HUE NPUMOXEHUS 1
nanenus.

> BbinonHuTe conps>ke-
HWe napgenua c npuno-
XKeHunem.

> Y6enurecs, YTo conps-
>KEHUE BbIMOMHEHO
yCMEeLLHO.

B MeHIo npunoxxeHus
noaBngeTca KpacHas
TOYKa.

TpebyeTtcs yoaneHve
N3BECTKOBOro HasneTa.

> OyuwanTte nspgenve ot
M3BECTKOBOIroO HanéTa.

YnbTpaduonetoBoe ocBelleHne**

YnbTpadunonetoBoe
OCBeLLleHNEe He paboTaerT.

DYHKLNS OeakTMBMpOBa-
Ha.

> AKTUBNPYNTE PYHK-
Lmto.
[» MpunoxeHnel]
HacTponku — YnbTpa-
duroneToBoe ocBelLLe-
Hue

Vsnenve aBTomaTnyeckun
OeaKTUBUPYET yrbTpa-
¢duronetTosoe oceeLleHne,
€CINU KpblLLKa OTKPbIBa-
eTcs.

> [lep>kaTb KPbILLUKY
3aKpbITOM 00 TEX NMop,
rnoka gyHKums paboTta-
eT (cBeToanoabl Mura-
0T PMONETOBbLIM
CBETOM).

*Tonbko BapuaHT Pro / BapuaHT Plus

**TonbKo BapuaHT Pro

***Tonbko BapwnaHT Plus / BapuaHT Lite
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8 YTununsauma

8.1 YnakoBKka

[eTn He OOMKHbI UrpaTh C NIaCTUKOBbIMY NakeTaMm UM yNakoBOYHbIMUN MaTepu-
anamMu, Tak Kak CyLieCTByeT OnaCHOCTb TpaBMUPOBaHNA UM yOyLUbA. XpaHI/ITe
Takve MmaTepuarbl B 6€30MacHOM MeCTe UM YTUIN3UPYNTE UX SKONOrMYECKU
6e30nacHbIM cNoco6oM. Mo BO3MOXHOCTN COXPaHANTE yNakoBKY 4O UCTEYEHMUS
rapaHTUIHOro cpoka.

8.2 WEEE

mmmm C/IMBOJ C NepPeYepPKHYTbIM MYCOPHbIM KOHTEMHEPOM 0603HavYaeT oTaeNb-
HYIO YTUIN3aLMIO B Ka4eCTBe OTPaboTaHHOIro 31EKTPUYECKOro 1N 3NEKTPOHHOMO
obopynoBaHus (WEEE). B ctapom anekTpnieckom 1 af1ieKTPOHHOM 060pynoBaHnmn
MOIyT COep>KaTbCs OnacHble BellecTBa. He BbibpacbiBanTe gaHHOE yCTPONCTBO B
KOHTEMHEpP C OCTaTOYHbIMKN OTXogamu. OTHeCUTE UCMNONb30BaAaHHOE U3fenue B
crneumanbHbIi NyHKT cO60pa MCNOMb30BAHHOIO SMIEKTPUYECKOIO U 3MIEKTPOHHOIO
ob6opynoBaHus (WEEE). Takum o6pa3om Bbl MOMOraeTe CoOXpaHuTb CblipbeBble
pPecypcChbl 1 3aLLNTUTb OKPY>KatoLLyto cpefny. [JoONONHUTENbHYO MHPOPMaL Mo Bbl
MO>KeTe NonyyunTb y Ballero gnuctpmbbroTopa UMy COOTBETCTBYHOLLLEN CITY>KObI.
Mcrnonb3oBaHHbIE akKKyMYNSATOPHbIE 6aTapen crnenyeTt yTuins3npoBaTb COOTBET-
CTBYHOLLMM 06pas3om. 115 3TOM Lenn B MecTax Npogakn akkyMynsaTopHbIx 6aTta-
pen 1 B KOMMYHasbHbIX MYHKTax Mo COOpYy OTXOLOB YCTAHOB/IEHbI KOHTEMHEPDI C
COOTBETCTBYHOLLEN MAPKMPOBKOW 151 YTUNMU3aLMM akKyMYyNaTOPHbIX baTapen n
3M1EMEHTOB MUTAHUS.
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9 TexHU4Yeckne xapakTepucTuKkn

O6Lue cBeneHuns

Homep apTtukyna

#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Bec HeTTO

7 kr (15,4 dyHTa)

Pasmepesl

378 x 573 x 218 Mmm
(15x225/8x85/8")

HomunHanbHoe Hanpsi>keHne 220-240B
YacToTa 50-60Ty,
HomunHanbHas MOLLHOCTb 1080 BT

[JasneHue Boabl Ha BXoge

0,07-0,75Mra/ 0,7 - 7,5 6ap
(10 — 109 psi)

CTeneHb 3aLluThl

IPX4
3awmTa oT 6pbI3r BOAbI CO BCEX
CTOPOH

Pabouas TemnepaTypa

TemnepaTypHbI gnanasoH

4 -40°C (39 -104 °F)

Temnepatypa Boabl

33 -41°C (91-106 °F)

TemnepaTypa cngeHbs

30 -40 °C (86 — 104 °F)

Temnepatypa deHa ¢ TennbiM BO3ay-
XOM

35 -55°C (95 -131°F)
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MoTpe6neHue Bopbl

Pexxum gylwa 0,35 - 0,7 n/muH (0,09 - 0,18 rann./mMuH)

FapaHTusa

[MonoXXeHnst rapaHTUM MOXHO HaNTK B OBLLMX NONOXKeHUaX 1 ycrnosusix (GTC) no
appecy https://pro.duravit.com/gtc.
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10 Oeknapauum o cCOoTBETCTBUU

BbicokoyacToTHas aHeprus

Oeknapauus o COOTBETCTBMU TPebOBaHUAM, NpeabaBNeMbIM K
pagunoo6opynoBaHUIO

BcTpoeHHbIn mogynb bluetooth 1 MMKPOBONMHOBOW MOLYNb COOTBETCTBYHOT OCHO-
BononararoLwmm TpeboBaHUAM 1 NPOYNM OTHOCALLMMCS K HUM MOMOXEHUAM
OupekTusbl EC 0 pagnoobopyposaHum 2014/53/EC.

Momexm B paboTe yCTPOUCTB

Ecnun gaHHOe nsgenne HaxoomnTcs PaooM C opyruMm N3genmsamMmm, N3nyvarowmmMmm B
ananasoHe 57 Ty, — 64 ['Tu, OHO MOXET CIy4anHO BK/IFOYUTBCS UITN €ro HEBO3-
MO>KHO 6YyAeT BbIK/THOUNUTb, Tak KakK YXyALnTcs paboTa gaTtumka gsuxkeHus. Heob-
XOOVMO MPUHATb COOTBETCTBYIOLLME MEpPbI, YTObObl N36e>XkaTb Takon CUTyaLun.

& FrR ukN)

Benuko6puTtaHus: OrpaHn4eHHoe NpuMeHeHue

Tonbko 24,050 - 24,250 Ty, ona 3awmTbl OT NOMNLENCKUX YCTPONCTB N3MEPEHMS
CKOPOCTW, MO3TOMY MPOCKM UCMONb30BaTb TONbKO B MOMELLEHUSX, YTOBbI 0becne-
YNTb LOCTATOYHOE 3KPaHMPOBAHME OT NMOMULENCKUX CKaHEepPOB.

®dpaHuma: OrpaHUYeHHOEe NPUMeHeHne

MolLuHocTb orpaHmnyeHa oo 0,1 MBT e.i.r.p B gnanasoHe yactoT 24,10 - 24,15 T,
Mcnonb3oBaHMe pagnonokaummym B BOEHHbIX LieNnsx. KCrnyaTaums pagapHoro
obopynoBaHUs O USMePEHUsT CKOPOCTU NONULLENCKUMK Cry>KbamMun, MO3TOMY,
Mo>kanyncTa, UCMOoNb3ynTe ero TOMbKO B MOMELLEHUAX, 06ecneyrB 0oCcTaToOuHOe
3KpaHUpPOBaHMe.

BLE (Bluetooth Low Energy)

CupeHbe ons yHuTasa ¢ gywem/nynbT | Pabo4as vyactoTa: 2400 - 2483,5 MI'y,
OVCTaHUMOHHOrO ynpasneHus (2,400 - 2,4835TTwy;
Makc. ypoBeHb MowHoCTU: <10 gbm
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MuKpoBOJSHbI

[laTumK aBTOMaTU4eCKOro OTKpbIBaHUS
1 3aKPbIBaHNA KPbILLKN
#612001012000310
#612001012400310
#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314
#612002012400304

[nanasoHbl paboynx MUKPOBOHOBbIX
yacTtoT: 24050 - 24250 MI'y,

(24,05 -24,25TTw)

Makc. MoLLHOCTb nepepayn: < 16 mBT.

[aTunk aBTomMaTN4eCcCKoro OTKpPbIBaHNA
N 3aKPbIBaHNA KPbILLKN
#612002012000370
#612000012000360
#612000012400364

[unanasoHbl pabounx MUKPOBOTHOBbIX
yacToT: 57000 - 64000 MTI'y,
(57-641TTw)

Makc. MoLHOCTb nepepayn: < 8 mBT.
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1 Kilavuz hakkinda bilgi

Bu urunle ilgili tim dokumanlara ve daha fazla bilgiye ¢evrimigi olarak erisilebilir:

> Uygulamada [»Uygulama] Men( - Cihaz Kilavuzu - Hizli Baslangi¢ Kilavuzu'ndan
Hizli Baslangic Kilavuzu'nu acin.

> Cevrim ici belgelere gr.duravit.com veya www.duravit.com Uzerinden erisin ve
arama alanina Urdn numarasini girin.
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2 Glvenlik

21 Montaj Kilavuzu'nun amaci

Bu Montaj Kilavuzu, Duravit urGnunun bir parcasidir. Kilavuzdaki
talimatlara uyulmamasi, kisisel yaralanmaya, urun hasarina ve/
veya maddi hasarlara neden olabilir.

>Bu kilavuzu okuyun ve uygulayin.

>Bu dokUmani saklayin ve urinun daha sonraki kullanicilarina
teslim edin.

Resimlerde gorulen Urunlerde teknik iyilestirmeler ve gorsel
degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.

2.2 Amacina uygun kullanim

SensoWash' yikama, genital bolgelerin temizlenmesi ve diger
konfor fonksiyonlari icin sprey sistemli bir akilli klozettir. Uriin
sadece i¢ mekanlarda kullanim i¢in uygundur. Duravit, amaclanan
kullanimin veya baska herhangi bir kullanimin 6tesine gecen
herhangi bir kullanim i¢in sorumluluk Ustlenmeyecektir.

2.3 Kullanici gereksinimleri

Bu Urund, 3 yas ve Uzeri cocuklar ile fiziksel, algisal veya zihinsel
yetenekleri kisitli ya da uranu kullanma deneyimi ve/veya bilgisi
yetersiz olan kisiler ancak bir baskasinin gézetimi altinda veya
urunun guvenli kullanimi hakkinda bilgilendirildikten ve bu aran/
aranun kullanimr ile ilgili tehlikeleri anladiktan sonra kullanabilirler.

> Cocuklar trinle oynamamalidir.

>Temizlik ve bakim, gdzetim altinda olmayan ¢cocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

340



2.4 Elektrik emniyeti
Elektrik garpmasindan dolayi hayati tehlike

Elektrik temasi 6lumcul bir elektrik carpmasina neden olabilir.
Genel onlemler

> Uriin uygun bir toprak hattina baglanmis olmalidir. Uriind
sadece uygun sekilde topraklandiktan sonra ¢alistirin. Montaj
Kilavuzu'na riayet edin.

>Cihazin kendine ait kagak akim rolesi yoktur ve icerisinde kagak
akim koruma rélesi olan bir elektrik devresine baglanmasi
gerekmektedir.

> Elektrik kesme donanimlari kalici olarak kablo tesisatina takilmis
olmali ve bu donanimlar yururlikteki genel dizenlemelere
uygun olmalidir. Ayrica bu donanimlar, asiri gerilim kategorisi lll
kosullari altinda tum kutuplardaki kontak baglantisini kesmelidir.

Sebeke kablosunun zarar gérmesini 6nleyin

Bu Urunin sebeke baglanti kablosu hasar gorurse tehlikeleri
onlemek icin hasarli kablo mutlaka uretici, onun yetkilendirdigi
servis veya benzer nitelikte kisiler tarafindan degistirilmelidir.

>Sebeke kablosunun hasarli olmadigindan emin olun.
>Sebeke kablosu, sikistirilmamali veya ezilmemelidir.

>Sebeke kablosunu, sicak yuzeylerden ve keskin kenarlardan
uzak tutun.

Hasarli Grana kullanmayin

Uriin diizgiin calismiyorsa veya hasarliysa Griind kullanmayin.
> Uriin( kapatin.

>Gug kaynagini ayirin.

>Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini kapatin.
>help@duravit.com ile temas kurun.
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Uriinii kendiniz onarmayin

Onarimlar sadece gerekli bilgi ve niteliklere sahip uygun bir
uzman tarafindan yapilabilir.

> Uriinde herhangi bir degisiklik, kurcalama, ek kurulum yapmayin
veya onarmaya ¢alismayin.

>Sadece Duravit tarafindan onerilen aksesuarlari kullanin.

Nemden kaynaklanan kisa devreyi 6nleme

> Uriint asir nemli bir odaya kurmayin. Elektrikli bilesenlerin
yuzeyinde yogusma olmamasi icin odanin yeterince
havalanmasini saglayin.

> Uriin soguk bir yerden sicak bir yere getirildiginde yogusma
kaynakli muhtemel bir nemliligi dnlemek icin Grdnu
calistirmadan once orada birkac¢ saat bekletin.

2.5 Hijyen

Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan kaynaklanan
saglik zararlar

Uriniin yikama fonksiyonlari igin kirli, kirlenmis veya uzun siire
durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

> Uriini soguk musluk suyu saglayan ana su sebekesine baglayin.

>Hicbir atik su, gri su, endustriyel su, deniz suyu ya da diger
aritilmamis veya sadece yari aritilmis su sebekesine baglamayin.

>Sadece Urunle birlikte verilen su giris hortumlarini kullanin, eski
hortumlari tekrar kullanmayin.

> Ur(in iki hafta veya daha uzun siire kullanilmadiysa ek kendi
kendini temizleme &zelligini etkinlestirin.
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2.6 Pilli uzaktan kumandanin kullanim talimatlari

Patlayan akiulerden kaynaklanan saglik zararr*

Uzaktan kumandanin ¢ikarilamayan yerlesik bir akusu vardir. Aku
asiri Isinirsa patlayabilir ve yangina ve baska tehlikelere neden
olabilir.

>Sadece Urunle birlikte verilen sarj kablosunu kullanin.
> Pil hasarliysa help@duravit.com ile temas kurun.

> Akiiyl kendiniz DEGISTIRMEYIN. Akilyl sékmeyin, disiirmeyin,
sikmayin veya degistirmeyin. Akuye hicbir sey sokmayin ve
aklyu delmeyin.

>Uzaktan kumandayi isitici, mikrodalga firin, kazan veya firin gibi
sicak cihazlarin yakininda kullanmayin.

>Uzaktan kumandayi dogrudan gunes isigina maruz birakmayin.
>Uzaktan kumandayi acik atese atmayin.
>Uzaktan kumandayi suya veya siviya batirmayin.

>Uzaktan kumandayi/aklyu evsel atiklara atmayin. Uzaktan
kumandayi/aklyu ulkeye 6zgu kurallara uygun sekilde atin.

* Sadece Pro varyanti

2.7 Pilli uzaktan kumandanin kullanim talimatlari

Yutulmasi durumunda hayati tehlike/kimyasal yanik tehlikesi

Dugme piller bu urinun teslimat kapsamina dahildir. Pili yutmayin!
Pilin yutulmasi, ciddi i¢ yaniklara ve sadece iki saat gibi kisa bir
surede 6lume neden olabilir.

>Pili yutmayin, kimyasal yanik tehlikesi.

>Hem yeni hem de kullanilmis pilleri gocuklardan uzak tutun. Pil
bdlmesi duzgln kapatilmazsa Urinu kullanmayi durdurun ve
c¢ocuklari Urinden uzak tutun.

> Bir kisinin pili yuttugundan veya baska bir sekilde vucuduna
aldigindan supheleniyorsaniz hemen doktora gidin.
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Akan pil asidinden dolayi saglik zararlan
> Pil asidi aktiginda cilt gozler ve mukozalarla temastan kacinin.

> Asit ile temas halinde ilgili yerleri bol ve temiz suyla yikayin ve
hemen doktora gidin.

> Pilleri, asiri zorlu kosullara maruz birakmayin: Sicak yuzey
uzerine koymayin ve dogrudan gunes 1sigina maruz birakmayin.
Aksi takdirde yuksek derecede akma tehlikesi s6z konusu olur.

> Piller uygun sekilde atilmali ve ¢cocuklardan uzak tutulmalidir.
Kullanilmis piller bile yaralanmaya neden olabilir.

2.8 Hafif yaniklar

Kicuk yaniklardan kaynaklanan saglik zarari

Acik oturak isiticisinin tuvalette ¢ok uzun sure kullanilmasi hafif
yaniklara neden olabilir.

> Ozellikle duyusal ve motor becerileri sinirli olan insanlarda,
tuvalet uzun sure kullanildiginda oturak isiticisini kapatin.

2.9  Uriin hasarini énleyin

Pilli uzaktan kumandanin kullanim talimatlari

> Piller sarj edilmemeli, baska bir sekilde yeniden
etkinlestirilmemeli, parcalarina ayrilmamali veya asiri 1siya
(6rnegin ates) maruz birakilmamalidir.

> Kutuplari kisa devre yapilmamalidir.

> Kullanilmis pilleri her zaman uzaktan kumandadan hemen
cikartin. Bunlar akip zarara neden olabilir.

>Uzaktan kumandaya yeni ve eski pilleri birlikte takmayin.

>Farkli tipteki piller birlikte kullanilmamalidir.

> Pili takmadan 6nce pili ve temas noktalarini temizleyin.

> Piller, belirtildigi gibi dogru kutuplarla yerlestirilmelidir.
>Uzaktan kumanda uzun bir sure kullanilmayacaksa pilleri ¢ikarin.
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Uygunsuz kullanimdan dolayi uriin hasarlar veya arizalar
> Urline basmayin veya Uriiniin (izerine ¢ikmayin.

>Yikama cubugunu gereksiz yere kirletmeyin, su sicratmayin veya
tikamayin.

Oturaga ve kapaga zarar gelmesini 6nleyin

>Kapaga ustlne oturmayin, Ustunde ayakta durmayin veya
yaslanmayin.

>QOturagi ve kapagi ¢cikarmayin.

>Qturagin yuzeyine zarar vermeyin. Oturagin yuzeyi hasarliysa
help@duravit.com ile temas kurun.

>Modele bagli olarak kapagi uzaktan kumanda veya uygulama ile
acip kapatin.

> Kapagin otomatik acilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.

>Oturagin kullanim pozisyonunda oldugundan ve kapagin
otomatik olarak acilip kapanmasini engellemediginden emin
olun.

>Tuvaleti kullanirken kapaga YASLANMAYIN.
>Kapagdin Ustline agir cisimler koymayin.
Suyun donmasina bagli hasar

> Urinii suyun donabilecegi odalara kurmayin ve bu odalarda
calistirmayin. Oda sicakligi en az 4 °C (39 °F) olmalidir.

Dis etkilerden kaynaklanan hasarlar

> Uriiniin Gizerine, acik ates kaynaklari, mumlar, sigaralar vb.
koyulmamalidir.

> Uriinii dogrudan suya veya dogrudan giines isigina maruz
birakmayin.
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3 Uriin genel gériiniimii
31 Yapisal ve fonksiyonel agiklama

3.1.1 Oturak Unitesi

JI

n Sensor (kapak temassiz agilir)* ﬂ Gu¢ dugmesi/durum gostergesi
(LED)
B oturak isiticisi B Bluetooth diigmesi/Bluetooth

gostergesi (LED)
* Sadece Pro varyanti/Plus varyanti

3.1.2 Oturak lnitesi LED gostergesi

Gilic diigmesi
LED Fonksiyon
Kirmizi Bekleme modu
Yesil Acik
Turuncu Enerji tasarrufu modu
Yesil renkte yanip Kire¢c ¢6zme modu aktif/teshir modu
sénme

Turuncu yanip sonuyor | Kire¢ gdzme gereklidir
> Urtiniin kirecini ¢oziin.

> Yanip sdonmeyi sona erdirmek i¢in gli¢ digmesine
(LED) bir defa basin.
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LED Fonksiyon

Kirmizi renkte yanip Hatali calisma
sonme > Uriini kapatin.
> Gu¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini
kapatin.

> help@duravit.com ile temas kurun.

Mor yanip sonuyor UV-C aydinlatmasi aktif.*

* Sadece Pro varyanti

Bluetooth diigmesi

LED Fonksiyon

Mavi Bluetooth kullanilabilir veya baglidir.
Kapall Bluetooth kullanilamiyor.

Mavi yanip sdnuyor Cihaz eslesme modunda.

Mor yanip sénuyor UV-C aydinlatmasi aktif.*

* Sadece Pro varyanti

3.1.3 Pro fonksiyon alani

1IN

] _L @y !IT{@II]

N

B Koku emme ézelligi B Sicak hava foni
E UV-C aydinlatmasi/gece Yikama basligi
aydinlatmasi

A

Yikama gubugu
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3.1.4 Plus/Lite fonksiyon alani

Koku emme ozelligi* B Sicak hava foni
Gece aydinlatmasi B Yikama baslg
Yikama cubugu

* Sadece Plus varyanti

3.1.5 Oturak sensérii ve aciklik kire¢ ¢éziici

q—.
- =

Aciklik kireg gbzme maddeleri Oturak sensérl
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3.2  Fabrika ayarlan

Fonksiyon ‘ Ayar araligi Fabrika ayari
Kapadi temassiz agin/ Acik/kapali Kapali
kapatin*

Genis ylzeyli yikama Acik/kapall Acik
Sicak hava fonu sicakligi | Kapali/algak/orta/ytksek | Orta
Sicak hava fonl glci** Algak/YUksek Alcak
Yikama ¢ubugu 1,2,3,4,5 3
pozisyonu

Su basing ayari Alcak/orta/ylksek Orta

Su sicakligi Kapali/algak/orta/yuksek | Orta
Oturak isiticisi Acik/kapali Acik
Oturak sicakligi Alcak/orta/ylksek Orta
Otomatik koku emme Acik/kapali Kapali
ozelligi

Koku emme &zelligi ardil | 1 dakika/3 dakika 1 dakika
calisma suresi*

Hijyenik UV** Acik/kapali Kapali
Enerji tasarrufu modu Acik/kapali Kapali
Gece aydinlatmasi Kapali/otomatik/agik Otomatik
Onay sesi Acik/kapali Acik

* Sadece Pro varyanti/Plus varyanti

** Sadece Pro varyanti
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4 ilk defa calistirma
41 Uzaktan kumandayi etkinlestirin

411 Pilli uzaktan kumanda

DIKKAT
Patlayan pillerden kaynaklanan saglik zarari
> Uzaktan kumandanin parametreleri asagidakilere uygundur: 5 VDC 150 mA.
> Gu¢ kaynaginin ¢ikis akimi 2 A'den buyuk olmamalidir.
> Sadece UrUnle birlikte verilen sarj kablosunu kullanin.
> Uzaktan kumandayi duzenli olarak tamamen sarj edin.

> Sarj islemi tamamlandiginda her zaman besleme Unitesini prizden ¢ikarin (LED
kapali).

> Sarj kablosunu bir gt¢ > Sarj islemi

kaynagina ve uzaktan tamamlandiginda her
kumandaya baglayin. zaman besleme
> Uzaktan kumanda Unitesini prizden ¢ikarin

zerindeki LED sarj (LED kapali).

modunu gosterir (kirmizi
LED).
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4.1.2 Pilli uzaktan kumanda

>
©
> Pil bolmesini disari > Pilleri (CR2450) takin.
cekin.

> Pil boélmesini kapatin.
> Pil bélmesini tamamen

acgmak igin butona

bastirin.

> Koruyucu folyoyu
cikarin.

4.2  Uriini etkinlestirin

DIKKAT
Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan kaynaklanan saglik zararlari

Uriintin yikama fonksiyonlari icin kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus su
kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmadiysa ek kendi kendini temizleme
ozelligini etkinlestirin.

Uriin, montaj talimatlarina gére eksiksiz kurulmali ve ana giic beslemesine ve su

baglantisina baglanmis olmalidir.

> Kapatma valfinin acik oldugundan emin olun.

> Gug dugmesini kullanarak Grani acin.

LED yesil yanar. Gerekirse birkac dakika surebilecek bir baslatma proseduirt
gerceklestirilecektir.

> Urlinii test etmek icin vitrifiye ile oturak arasina bir sicrama koruyucu yerlestirin.
> Sinyal sesi duyana kadar elle oturak sensorinu basili tutun.
> Urlinii test etmek igin yikama veya bide yikama islevini etkinlestirin.
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4.3 Uygulamayi indirin

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
‘ App Store "' ANDROID

> Play Store'da (Android) veya App Store'da (iOS) "SensoWash" aramasi yapin.

> Uygulamayi indirin.
> Gerekirse konum hizmetlerine (GPS) erisimi kabul edin.
4.4 Uygulamayi eslestirin

Uriin, Bluetooth araciligiyla uygulamaya baglanir. Baglanti kurmak igin Griin ve
Bluetooth fonksiyonu etkinlestirilmelidir.

> Uygulamayi mobil cihazda etkinlestirin.
> Uygulamadaki islem talimatlarini adim adim izleyin.
Uygulama, baglanti kuruldugunda onaylayacaktir.

4.5 Uzaktan kumandayi akilli klozet ile eslestirme

Ustte uzaktan kumanda tizerindeki LED kirmizi yanip séndiigiinde uzaktan
kumanda ile eslestirme modunu etkinlestirin.

) |[(©

(e 2]

> Urlinuin etkinlestirilmis > Urlindeki Bluetooth > Uzaktan kumandanin
oldugundan emin olun dagmesine basin ve Uzerindeki durdur
(gtic digmesi yesil LED mavi yanip sénene dagmesini basili tutun.
yanar). kadar basili tutun.

> Ayni anda yikama
cubugu pozisyonu
digmesinde 6nce sol ok
tusuna, ardindan sag ok
tusuna basin.

> Dugmeleri birakin.
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> Baglanti kuruldugunda
Ustte uzaktan kumanda
Uzerindeki LED birkag¢
saniye beyaz yanar.

4.6 Elektronik kumanda kapagi ile uzaktan kumandayi eslestirme*

Elektronik kumanda kapagi uzerindeki gosterge yanip sondtigunde uzaktan
kumanda ile eslestirme modunu etkinlestirin.

7~

(4 e 2]

> Kumanda kapagi > Uzaktan kumandanin Baglanti kuruldugunda
Uzerindeki LED mavi Uzerindeki durdur Ustte uzaktan kumanda
yanip sdnlinceye kadar digmesini basili tutun.  tzerindeki LED birkag

kumanda kapagi saniye beyaz yanar.
Uzerindeki eko yikamayi

basili tutun.

> Ayni anda yikama
cubugu pozisyonu
dagmesinde dnce sol ok
tusuna, ardindan sag ok
tusuna basin.

> Dugmeleri birakin.

* Sadece Pro varyanti. Sadece Duravit kurulum sistemi ve elektronik kumanda
kapagi ile baglantili olarak.
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5 Kullanim

5.1 Uzaktan kumanda/uygulama

Uriin, uzaktan kumanda (temel fonksiyonlar) ve/veya uygulama (genisletilmis
kapsam) ile kontrol edilebilir. Bir dizi ayar sadece uygulama kullanilarak yapilabilir.
Fonksiyonlar fabrika ayarlarina gore yapilandirilir.

> Bu Urdn i¢in mevcut olan tim ayarlara erismek i¢in uygulamayi indirin.

Sembol Ad
I Menu
% Urlind ekleyin veya kaldirin.

Blyiik yikamayi etkinlestirir.
Sadece Duravit kurulum sistemi ve elektronik kumanda kapagi
ile baglantili olarak.

>
X

Eko yikamayi etkinlestirir.
Sadece Duravit kurulum sistemi ve elektronik kumanda kapagi
ile baglantili olarak.

‘Hmoo

Yikamayi etkinlestirir.
Fonksiyon sonlandirilmazsa 2 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

Bide yikamayi etkinlestirir.
Fonksiyon sonlandirilmazsa 2 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

Oturak isiticisini etkinlestirir (kisa sinyal sesi) / devre disi birakir
(uzun sinyal sesi).

D=

Sicak hava fonlinu etkinlestirir.

Sicaklik fonksiyonunun kapali/algak/orta/ylksek basamaklari
vardir.

Basamak fonksiyonunun algak/ytksek basamaklari vardir.**
Fonksiyon sonlandirilmazsa 5 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

[»Uygulama] Ev - sicak hava fonu

Su sicakligini ayarlar.

Fonksiyonun kapali/al¢gak/orta/yuksek seviyeleri vardir.
Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gosterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide
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Sembol Ad

Su basing ayarini ayarlar.

Fonksiyonun algcak/orta/yuksek seviyeleri vardir.

Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gosterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide

Yikama gubugu pozisyonunu ayarlar.

EEe= Fonksiyonun 1, 2., 3., 4. ve 5. seviyeleri vardir.

Avyarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gosterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide

Koku emme 6zelligini etkinlestirir.*
D Fonksiyon sonlandirilmazsa 1 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.
: , Kullanici profilini etkinlestirir (sadece uzaktan kumanda).
3 3
L Kapagi acar/kapatir.*
L)
Devam eden fonksiyonu durdurur.
| |

* Sadece Pro varyanti/Plus varyanti
** Sadece Pro varyanti

TAVSIYE  Oturakta sensér vardir. Yikama ve fén fonksiyonlari sadece kullanici
tuvalette otururken etkinlestirilebilir.

5.2 Kapagi ac¢in ve kapatin
UYARI
Oturak unitesinde hasar

Kapagin devam eden mekanik olarak acilip kapanmasi fonksiyonunun kesintiye
ugramasi Urlne hasar verebilir.

> Kapagin mekanik olarak acilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.

Modele bagli olarak kapak uzaktan kumanda veya uygulama ile acilip kapatilabilir.
Pro ve Plus varyantlarinin ayrica bir yakinlik sensori vardir. Kapak, kullanici
yaklastiginda veya uzaklastiginda temassiz olarak acilir veya kapanir.
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5.3 Uzaktan kumanda ile kullanici profilini ayarlayin
Kisisel tercihler farkli kullanici profillerinde saklanabilir.
> Yikamayi/Bide yikamay! etkinlestirin.

> Fonksiyon calisirken dus cubugu pozisyonunu, dus jeti yogunlugunu ve su
sicakligini ayarlayin.

Uzaktan kumandadaki LED'ler mevcut ayari gosterir.
> Profili kaydetmek icin kullanici profili 1/2/3/4'ye 3 saniye basin.

TAVSIYE  Oturakta sensor vardir. Yikama ve fén fonksiyonlari sadece kullanici
tuvalette otururken etkinlestirilebilir.

5.4  Eneriji ve su verimliligi

Dogal kaynak tuketimini en aza indirmek i¢in trtindeki su isitma sistemi ve tim
yikama ve fon fonksiyonlari i¢in otomatik durdurma fonksiyonu bulunmaktadir.
GuUnluk kullanimda enerji tasarrufu icin asagidaki ayarlar yapilabilir:

5.41 Enerji tasarrufu modu (oturak isiticisi)

Oturak isiticisini belli bir stire igin devre disi birakir, 6rnegin gunduiz, is yerindeyken.
Oturak isiticisi daha sonra tekrar etkinlestirilir.

> Uygulamayi kullanarak enerji tasarrufu modunu etkinlestirin. [»Uygulama] MenU -
ayarlar — oturak

Enerji tasarruf modu, Urln 48 saat boyunca kullanilmadiginda otomatik olarak
devreye girer.

> Uriini yeniden etkinlestirmek icin giic digmesine bir kez basin.
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6 Temizlik ve bakim

6.1 Guvenlik

A UYARI

Elektrik carpmasindan dolayi hayati tehlike
Oturak Unitesinde urtnun elektrikli bilesenleri bulunur.

> Temizlemeden dnce urunln gug sebekesi ana gu¢ beslemesinden baglantisini
kesin.

> Oturak Unitesinin Gzerine su dékmeyin.
> Oturak Unitesine su girmesine izin vermeyin.

DIKKAT
Ultraviyole aydinlatmanin (UV-C) neden oldugu saglik zaran*

Urlin, vitrifiyeyi dezenfekte eden bir UV-C 1sik kaynadi icerir. UV-C aydinlatmasi
sadece koltuk ve kapak kapaliyken etkindir. Fonksiyon etkinken UV-C i1sik
kaynagina bakmak veya temas etmek gozde ve ciltte tahrise neden olabilir.

> Koltuk ve kapak agikken UV-C aydinlatmasi etkinse (durum gostergesi (LED) ve
Bluetooth gostergesi (LED) mor renkte yanip séner) koltugu ve kapagi hemen
kapatin ve Duravit musteri hizmetleri aninda iletisim hatti ile temas kurun.

> UV-C 1sik kaynagina dogrudan bakmayin.
> UV-C isik kaynagina temas etmeyin.

* Sadece Pro varyanti

UYARI
Yanlis temizleme ve bakim nedeniyle urin hasari

Yanlis secilmis temizlik maddeleri, temizlik gerecleri ve temizleme cihazlan ylzeye
zarar verebilir ve ylzeyin rengini kalici olarak degistirebilir.

> Sadece Duravit tarafindan 6nerilen temizlik maddelerini ve temizlik gereglerini
kullanin.

> ilgili temizlik maddesi reticisinin kullanim talimatlarina uyun.

> Sadece kullanim amacina ve yerine uygun temizleme cihazlar kullanin (yiksek
basingli veya buharli temizleme cihazlari kullanmayin).

UYARI
Sprey nedeniyle lriin hasari

Sprey, en kiguk deliklerden ve araliklardan bile nifuz ederek GrlnUin ylzeyine zarar
verebilir.

> Sprey tipi temizlik maddelerini temizlik bezinin tzerine sikin, dogrudan Grandn
Uzerine sikmayin.
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UYARI

Uzun temizleme araliklari nedeniyle Uriin hasar

Cok uzun temizlik araliklar inatci kirlere neden olabilir.

> YUzeyi duzenli olarak ve ylzey kirliyse hemen temizleyin.

6.2 Temizlik tavsiyeleri

6.2.1 Temizlik

> Ylzeyi nemli bir temizlik beziyle temizleyin.

> Zorlu kirleri tavsiye edilen temizlik maddesiyle giderin. Her zaman temizlik

maddesini temizlik bezinin Gzerine dokerek uygulayin.

> Klozetin temizlenmesi igin klozet firgasi kullanin.

> Temizlik maddesi kalintilarini uzaklastirmak igin yuzeyleri temiz suyla durulayin.

> Temizlediginiz ylUzeyi kuru bir bez ile kurutun.

6.2.2 Onerilen temizlik maddeleri

Bilesenler

Oturak ve kapak

Temizlik maddeleri

No&tr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin noétr
temizleyiciler)

Temizlik gerecleri

Pamuklu temizlik bezi

Kapak

No&tr temizlik maddeleri
(pH 6 — 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

Pamuklu temizlik bezi

Yikama cubugu/yikama
basligi

No&tr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

— Mikrofiber temizlik bezi
— Asindirici sunger

Vitrifiye
gunlak temizlik

No6tr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

— Mikrofiber temizlik bezi

— Tuvalet firgasi

Vitrifiye
kirec

Asidik temizlik maddesi
(pH < 6) (6rnegdin limon
asitli temizleyiciler)

— Mikrofiber temizlik bezi

— Tuvalet firgcasi

UV-C isik kaynag

Su

Pamuklu temizlik bezi

Uzaktan kumanda

Su

Pamuklu temizlik bezi

* Sadece Pro varyanti
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6.3 Yikama gubugunun ve yikama basliginin kendi kendini temizlemesi
Geri gekilen yikama ¢ubugu, her yilkamadan 6nce ve sonra otomatik olarak
temizlenir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire boyunca kullanilmadiysa uygulama araciligiyla
ek kendi kendini temizleme 6zelligini etkinlestirin. [»Uygulama] Menl - bakim -
kendi kendini temizleme

6.4 Yikama cubugu ve yikama basligi icin manuel temizleme modu

Manuel temizleme, sadece oturak sensoru etkinlestirilmemisse mumkundur.
> Manuel temizlik i¢in yikama gubugunu uzatmak lGzere uygulama ile manuel
temizlik modunu etkinlestirin. [»Uygulama] Menu - bakim — manuel temizleme

TAVSIYE  Fonksiyon, sadece tuvalette kimse oturmadiginda/oturak sensorii
etkinlestirilmediginde etkinlestirilebilir.

6.5 Kiregc gozme
UYARI
Kirec olusumu nedeniyle fonksiyonel kisitlama veya iiriin hasarlari

Suyu sert olan bolgelerde kireglenme olabilir. Kireg, Gran performansini olumsuz

etkileyebilir.

> Bolgedeki suyun kalitesini kontrol edin/ettirin. Su sertligi = 14 °dH (2,5 mmol/l) ise
Duravit tesisatiniza su yumusatma cihazi taktirmanizi dnerir.

> Kire¢ ¢dzme ayarlarini bolgesel su sertligine gore yapilandirin.
[»Uygulama] Menl - Bakim - Kire¢ Temizleme

> UriinG dizenli olarak kiregten arindirin. Kireg temizlemesi gerektiginde, koltuk
Unitesindeki gli¢ digmesi turuncu yanip sdéner ve uygulama menusitnde kirmizi
bir nokta belirir.

> Yalnizca Duravit marka orijinal kire¢ ¢ozuculeri kullanin.

Su sertligi Kire¢ ¢c6zme araliklari

Yumusak: < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Alti aylik
Orta: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Alti aylik
Sert: > 14 °dH (2,5 mmol/l) Uc ayda bir

Kire¢ ¢cozme prosedurl uygulama Uzerinden etkinlestirilebilir.
> Uygulamadaki islem talimatlarini uygulayin.
Kire¢ ¢ozme prosedulru uzaktan kumanda Uzerinden etkinlestirilebilir.

Kire¢ temizleme islemi devam ederken urtin kullanilamaz.
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#100732

> Ureticinin kullanim
talimatlarina uyun.

> Kapagi, trlnle birlikte
verilen alet ile ¢ikarin.

> Modelden bagimsiz > Kapatma tapasini

> Kartusu acikliga takin.

> Kartusu yerine
oturuncaya kadar saat

olarak kire¢ ¢6zmeden gevirip ¢ikarin. yonunde ¢evirin.
once temassiz kapak
acma/kapatma
fonksiyonunu kapatin.
)
[ — = + ] )

> Durdur digmesine basili
tutun.

> Sinyal sesi duyulur.
Kire¢ temizleme modu
aktifken, koltuk
Unitesindeki LED
gostergesi yesil yanip
soner.

> Ayni zamanda sinyal
sesi duyulana kadar su
basing ayari digmesini
basili tutun.

> Kire¢ ¢cozme islemi
baslar. Kire¢ ¢ézme
islemi yaklasik yarim
saat surer.

> Dugmeleri birakin.
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> Kartusu saat yonunun
tersine gevirerek agin.

> Kartusu cikarin.

> Ureticinin bertaraf
aciklamalarina riayet
edin.



> Kapatma tapasini
cevirerek sikin.

> Kapag: takin.
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7 Sorun giderme destegi

71 Genel

Ariza durumunda prosedur:

> Uriini kapatin ve tekrar agin.

> Asagidaki talimatlari uygulayin.

> Uriin hala diizgiin calismiyorsa help@duravit.com ile temas kurun.

> Urin numarasini hazir bulundurun. Uriin numarasi kullanim kilavuzunun
sonundaki teknik verilerde, ambalaj etiketinde, Urin etiketinde ve uygulamada
[»Uygulama] MenUl - Cihaz Kilavuzu — Cihaz Yonetimi — Cihaz Bilgileri bulunabilir.

7.2  Sorun giderme

Sorun

Muhtemel sebebi

LED gosterge (oturak unitesi)

Cozim

LED gosterge kirmizi
yanip sénuyor.

Hatali calisma

> Urlini kapatin.
> Gug¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini
kapatmak icin kapatma
vanasini kapatin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

LED gosterge turuncu
yanip sénuyor.

Kire¢ ¢ozme gereklidir.

> Urliniin kirecini ¢ozin.

> Yanip sdnmeyi sona
erdirmek i¢in gt¢
diigmesine (LED) bir
defa basin.

LED gdsterge yesil yanip
sonuyor.

Kire¢ ¢6zme modu aktif.

Kire¢ ¢ozme islemi
yaklasik yarim saat surer.
Bu sire zarfinda Grln
kullanilamaz.

Genel sorunlar

Uriin calismiyor.

Uriin bekleme
modundadir (LED
gdstergesi kirmizi
yanmaktadir).

> UriinG etkinlestirin.
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Sorun

Su siziyor.

‘ Muhtemel sebebi

Sizinti

Co6zim
> Uriini kapatin.
> Gu¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini
kapatmak i¢in kapatma
vanasini kapatin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Uzaktan kumanda

Uzaktan kumanda, tepki
vermiyor.

Piller neredeyse bitmistir
(LED gosterge beyaz
renkte yanip sonuyor).

> Pilleri degistirin veya
uzaktan kumandayi sarj
edin.

Uzaktan kumanda Urune
bagli degildir (Ustte

> Uzaktan kumanda igin
eslestirme modunu

uzaktan kumanda etkinlestirin.
Uzerindeki LED gosterge

kirmizi renkte yanip

sonulyor).

Pil takilmamistir.*** > Pil takin.

Uzaktan kumanda
arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Yikama fonksiyonlari

Yikama ile bide yikama
arasinda gegis yapmak
uzun sarayor.

Yikama cubugu,
fonksiyonlar arasinda geri
cekilir. Gecis yaklasik

12 sn surer.

Normal durum

Su basing ayari cok zayif.

Su basing¢ ayari "alcak"
olarak ayarlanmistir.

> Su basing ayarini
yukseltin.
[»Uygulama] Ev -
yikama/bide yikama

Su borusu biukilmus veya
ezilmistir.

> Bir tesisatgl ile iletisime
gecin.

Su sicakligi gok
yuksektir/dusutktur.

Sicaklik yanlis
ayarlanmistir.

> Sicakligi ayarlayin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide
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Sorun

Yikama/bide yikama
otomatik olarak duruyor.

‘ Muhtemel sebebi

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Co6zim

Normal durum

Oturak senso6ru temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.

Yikama/bide ylkama
calismiyor.

Yikama basligi
tikanmistir.

> Yikama basligini
temizleyin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Oturak sensorl temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.

Oturak isiticisi

Oturak isiticisi calismiyor.

Fonksiyon devre disidir.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar —
oturak

Oturak sicakligi cok
yuksektir/dusuktur.

Sicaklik yanlis
ayarlanmistir.

> Sicakligi ayarlayin.
[»Uygulama] Ayarlar —
oturak

Oturak sicakligi cok
dasuktur.

Uriin enerji tasarrufu
modundadir (LED
gosterge turuncu yanar).

> Enerji tasarrufu
modunu devre disi
birakin.
[»Uygulama] Ayarlar —
oturak

Tam fonksiyonlar 48
saatten fazla bir sure
boyunca devre disi
kalirsa Urin otomatik
olarak enerji tasarrufu
modunu etkinlestirir.

> Uriini yeniden
etkinlestirmek icin
herhangi bir fonksiyon
secin.
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Sorun

Sicak hava féni

‘ Muhtemel sebebi

Co6zim

Sicak hava fonu sicakligi
cok yuksektir/dusuktur.

Sicaklik yanlis
ayarlanmistir.

> Sicakligi ayarlayin.
[»Uygulama] Ev - sicak
hava fonu

Sicak hava fonu otomatik
olarak duruyor.

Fonksiyon 5 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Normal durum

Oturak sensorlu temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.

Gece aydinlatmasi

Gece 15181 calismiyor.

Fonksiyon devre disidir.

> Gece I1sIgIni veya
otomatik modu acin.
[»Uygulama] Ayarlar —
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
1s191 parlak oldugunda
fonksiyon, gece 1s1gini
otomatik olarak devre
digi birakir.

Normal durum

Gece 15181 surekli yaniyor.

Fonksiyon
etkinlestirilmistir.

> Gece I1sigini devre digl
birakin veya otomatik
modu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
1s191 cok karanlik
oldugunda fonksiyon,
gece 1sigini otomatik
olarak etkinlestirir.

Normal durum
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Sorun

Manuel temizlik

‘ Muhtemel sebebi

Co6zim

Yikama gubugu otomatik
olarak geri ¢ekilir.

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.
[»Uygulama] Bakim —
manuel temizleme

Otomatik kendi kendini te

mizleme

Geri ¢ekilmis yikama
cubugundan su damliyor.

Geri gekilen yilkama
cubugu, her yikamadan
once ve sonra otomatik
olarak temizlenir.

Normal durum

Koku emme 6zelligi*

Koku emme ozelligi
calismiyor.

Fonksiyon devre disidir.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Koku emme o6zelligi
otomatik olarak basliyor.

Fonksiyon
etkinlestirilmistir.

Normal durum

Koku emme ozelligi
otomatik olarak duruyor.

Yikama fonksiyonlari veya
sicak hava fonu
devredeyken koku emme
ozelligi otomatik olarak
duruyor.

Normal durum

Yikama fonksiyonlari veya
sicak hava fonu
devredeyken koku emme
ozelligi basliyor.

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Koku emme 6zelligi,
tuvaletten ¢ikildiktan
sonra dogrudan
durmuyor.

Ardil calisma sUresi
etkinlestirilmistir.

Fonksiyonu devre digi
birakin.

366




Sorun

Kapak*

‘ Muhtemel sebebi

Co6zim

Kapak otomatik olarak
acilmiyor.

Uriin yaklasan kullaniciy
algilamamistir.

> Uriine tekrar yaklasin
(mesafe yaklasik 1Tm
(1,1yd)).

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Fonksiyon
etkinlestirilmemistir.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar —
kapak

Kapak hemen
kapanmiyor.

Kullanici uzaklastiktan
sonra kapak 90 sn sonra
otomatik olarak kapanir.

Normal durum

Uygulama

Uygulama c¢alismiyor.

Uygulama ve arun bagli
degil.

> Urinli uygulamaya
baglayin.

> Eslesmenin basarili
oldugundan emin olun.

Uygulama menusinde
kirmizi bir nokta ortaya
cikar.

Kire¢ ¢ozme gereklidir.

> Urlintin kirecini ¢ozin.

UV-C aydinlatmasi**

UV-C aydinlatmasi
calismiyor.

Fonksiyon devre disidir.

> Fonksiyonu
etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
UV-C aydinlatmasi

Uriin, kapak acildiginda
UV-C aydinlatmasini
otomatik olarak devre
digi birakiyor.

> Fonksiyon ¢alisirken
kapagi kapall tutun
(LED'ler mor renkte
yanip soner).

* Sadece Pro varyanti/Plus varyanti

** Sadece Pro varyanti

*** Sadece Plus varyanti/Lite varyanti
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8 imha edilmesi

8.1 Ambalaj

Cocuklarin plastik posetlerle veya ambalaj malzemeleriyle oynamalari uygun
degildir, ginkd yaralanma veya bogulma tehlikesi bulunmaktadir. Bu tur
malzemeleri guvenli bir yerde muhafaza edin veya ¢evreye zarar verilmeyecek
sekilde imha edin. Ambalaji, mimkun oldugu slrece garanti suresi sona erene
kadar saklayin.

8.2 WEEE

mmmm Uzerinde carpi isaretli tekerlekli cép kutusu bulunan sembol, atigin elektrikli
ve elektronik atik donanim (WEEE) olarak ayri bir sekilde imha edildigini gosterir.
Atik elektrikli ve elektronik egyalar tehlikeli maddeler igerebilirler. Bu trtnu evsel
atiklarinizla imha etmeyin. Urlin{ atik elektrikli ve elektronik esyalarin yeniden
degerlendirildigi 6zel atik tesislerine verin (WEEE). Bununla ham maddelerin ve
cevrenin korunmasina katkida bulunmaktasiniz. Saticinizdan veya yetkili
makamlardan konuyla ilgili daha ayrintili bilgi alabilirsiniz. Kullanilmis piller, usulline
uygun olarak imha edilmelidir. Pillerin usulline uygun olarak imha edilmesi amaciyla
pil satan kuruluslarda ve belediyeye ait toplama yerlerinde pillerin imha edilmesine
iliskin kaplar vardir.
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9 Teknik veriler

UrGin numarasi #612001012000310

#612001012400310

#612002012000300
#612000012400323
#612000012000323
#612000012400324
#612001012400314

#612002012400304
#612000012000360
#612001012000350
#612002012000370

Net agirlik 7 kg (15,4 lbs)

Boyutlar 378 x 573 x 218 mm
(15x225/8x85/8"

Nominal gerilim 220 -240V

Frekans 50 - 60 Hz

Nominal gt¢ 1080 W

Su giris basinci 0,07 - 0,75 MPa / 0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Koruma turu IPX4
her yonden sicrayan suya karsi koruma

Sicaklik araligi

Calisma sicakligi 4 -40°C (39 - 104 °F)

Su sicakligi 33 -41°C (91-106 °F)

Oturak sicakligi 30 -40°C (86 — 104 °F)

Sicak hava fonu sicakligi 35 -55°C (95 -131°F)

Yikama kullanimi 0,35 - 0,7 |/dakika (0,09 — 0,18 gal/dakika)
Garanti

Garanti hiktimleri Genel Hikim ve Kosullar'da (GTC) bulunabilir:
https://pro.duravit.com/gtc.
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10 Uygunluk Beyanlari

Yiiksek Frekans Enerjisi

Radyo frekansinin uyumluluk durumu

Uriine yerlestirilen Bluetooth ve mikrodalga sistemi, 2014 / 53 / EU sayili KIR-MIZI
AB Direktifinin temel sartlarina ve ilgili diger htikimlerine uygundur.

Cihazlarla Etkilesim

Bu Urun, 57 GHz - 64 GHz bandinda yayin yapan diger cihazlarin yakininda
bulundugunda, hareket sensorinin islevselligi bozulabileceginden yanlislikla
acilabilir veya kapatilamayabilir. Bu olasiligi dnlemek i¢in uygun énlemler
alinmalidir.

& FrR ukN)

Birlesik Krallik: Kisitli uygulama

Polise ait hiz 6lgiim cihazlarini korumak igin sadece 24,050 - 24,250 GHz, bu
nedenle Utfen polis tarayicilarindan yeterli derecede korunmak icin sadece ic
mekanlarda kullanin.

Fransa: Kisitli uygulama

GUg, 24,10 - 24,15 GHz frekans bandinda 0,1 mW etkili izotropik yayin gucu ile
sinirlidir. Elektromanyetik yer tespitinin askeri kullanimi. Radar hiz élgcim cihazlari
polis tarafindan kullanilmaktadir, bu nedenle lutfen yeterli derecede korunmak igin
sadece i¢c mekanlarda kullanin.

BLE (Bluetooth diisiik enerji)

Akilli klozet kapagi/uzaktan kumanda Calisma frekansi: 2400 - 2483,5 MHz
(2,400 - 2,4835 GHz)
Maksimum gig¢ dlzeyi: <10 dBm

Mikrodalgalar

Kapagi otomatik agip kapatma sensort | Mikrodalganin ¢alisma frekansi

#612001012000310 bantlari: 24050 - 24250 MHz
#612001012400310 (24,05 - 24,25 GHz)
#612002012000300 Maksimum radyo frekansi glicu:
#612000012400323 <16 mW.

#612000012000323

#612000012400324

#612001012400314

#612002012400304
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Mikrodalgalar

Kapagi otomatik agip kapatma sensoru | Mikrodalganin ¢alisma frekansi

#612002012000370 bantlari: 57000 - 64000 MHz

#612000012000360 (57 - 64 GHz)

#612000012400364 Maksimum radyo frekansi gucu:
<8 mw.
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